
S. v. Bassewitz GmbH & Co. KG

Alles von A-Z, von Aluminium bis Zähneanzahl
  Everything from A to Z , from aluminum to titanium

NEUER GESAMT-PRODUKTKATALOG 2016
NEW OVERALL PRODUCT CATALOG 2016



Kreissägeblätter   -   Circular saw blades   -   Scies circulaires
Kreismesser   -   Circular knives   -   Couteaux circulaires
VHM-Kreissägeblätter, VHM-Kreismesser, HSS-Kreismesser, Sägenaufnahmen
Solid carbide circular saw blades, solid carbide circular knives, HSS circular knives, saw blade chucks
Fraises scies en carbure, couteaux circulaire en carbure et en HSS, portes fraise-scies

Schaftfräser   -   Shank end mills   -   Fraises à queue cylindrique
Konventionelle Bearbeitung   -   conventional milling   -   fraisage conventionnel
VHM-Schaftfräser (2-, 3-, 4-Schneider), Sonderanwendungen
Solid carbide shank end mills (2, 3, 4 flute), special applications
Fraises en carbure (2, 3, 4 dents), applications spéciaux

Stahl   -   Steel   -   Acier
VHM-Schaftfräser für Stahl und rostfreien Stahl (HSC + HPC)
Solid carbide shank end mills for steel and stainless steel (HSC + HPC)
Fraise en carbure pour l'acier et l'acier inox

Aluminium
VHM-Schaftfräser für Aluminium, Kupfer + Kunststoffe
Solid carbide shank end mills for aluminium, copper + plastics
Fraises en carbure pour aluminium, cuivre et plastique

Graphit + Verbundwerkstoffe   -   Graphite + composites   -   Graphite + matériau composite
Diamantbeschichtete Schaftfräser, VHM-Carbon-Schaftfräser, PKD-Schaftfräser
Diamond coated shank end mills, solid carbide carbon end mills, PCD shank end mills
Fraises en carbure revêtues de diamant, fraise carbon en carbure, fraises PCD

HSS-E Co8 + PM
Schaftfräser aus HSS-E und HSS-PM
Shank end mills in HSSCo8 and HSS-PM
Fraises en HSS-E et en poudre d'acier

HM-Frässtifte   -   Carbide burrs   -   Fraises rotatives en carbure
HM-Rotierfräser
Carbide burrs
Fraises rotatives en carbure

VHM-Bohrer   -   Carbide drills   -   Forêts en carbure
VHM-Spiralbohrer, VHM-Mikrobohrer
Solid carbide drills, solid carbide miniature drills
Forêts en carbure, forêts miniatures en carbure

Technischer Anhang   -   Technical data   -   Information technique

Lieferbedingungen   -   Terms of delivery   -   Conditions de livraison
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ZEICHENERKLÄRUNG   ‐   EXPLANATION OF ICONS   ‐   EXPLICATION D'ICONES

Material

material

matériau

Zähnezahl

tooth number

nombre de dents

DIN Standard

DIN standard

Standard DIN

Spitzenwinkel

top angle

angle de front

Spiralwinkel

helix angle

angle de hélice

Verzahung Kreissägeblätter

tooth form circular saw blades

denture de scies circulaires

Verzahnung Schaftfräser

tooth form shank end mills

denture de fraises à queue cylindrique

Schaftform

shank design

type de queue

Toleranzen Schneiden‐ und Schaftdurchmesser

tolerances cutting and shank diameter

tolérances diamètre de coupe et de queue

mögliche Fräsrichtung

possible cutting directions

directions de coupe possible

Neigungswinkel beim Fräsen

cutting inclination angle

angle d'inclination de coupe

Innenkühlung

inside coolant holes

trous intérieurs de refroidissement

Frässtrategie

cutting strategy

stratégie de coupe

Schneidengeometrie

cutting edge geometry

géometrie de coupe

allgemeine Fräserlänge

general end mill length

longueur générale de fraise



Beschichtung

coating

revêtment

polierte Schneidenoberfläche

polished cutting edge surface

surface de dents polie

Kühlung (Emulsion / Luft)

Coolant (emulsion / air)

Refroidissement (emulsion / air)

besondere Umdrehungszahl

special rotations

rotation spéciale



VHM-KREISSÄGEBLÄTTER - KREISMESSER - SÄGEN-AUFNAHMEN
CARBIDE CIRCULAR SAW BLADES - CIRCULAR KNIVES - SAW BLADE CHUCKS

FRAISES SCIES EN CARBURE - LAMES DE SCIE CIRCULAIRES - PORTE FRAISE-SCIE

Art.Nr. / art. no. Seite / Page

Schnittdaten 1.2

Cutting data

Recommandations de coupe

VHM-Kreissägeblätter, DIN 1837 100 001 - 100 160 1.3 - 1.7

Carbide circular saw blades, DIN 1837

Fraises scies en carbure, DIN 1837

VHM-Kreissägeblätter, DIN 1838 100 161 - 100 303 1.3 - 1.7

Carbide circular saw blades, DIN 1838

Fraises scies en carbure, DIN 1838

VHM-Kreissägeblätter, extra fein 111 001 - 111 141 1.8 - 1.14

Carbide circular saw blades, extra fine pitch

Fraises scies en carbure, denture extra fine

VHM-Kreissägeblätter - Sonderformen 1.15

Carbide circular saw blades - special executions

Fraises scies en carbure - formes spéciaux

Kreismesser aus HSS und VHM 1.16

Circular knives in HSS and solid carbide

Lames de scie circulaires en HSS et en carbure

Sägenaufnahmen 140 009 - 142 100 1.17 - 1.18

Saw blade chucks

Porte fraise-scie

Anwendungsbereiche      -      Applications      -      Applications

Unlegierter Stahl, legierter Stahl, hochlegierter Stahl, Werkzeugstahl
Plain carbon steel, alloy steel, high alloy steel, tool steel

Acier non-allié, acier allié, acier haut allié, acier à outils

Austenitischer und ferritischer rostfreier Stahl, martensitischer rostfreier Stahl
Austenitic and ferritic stainless steel, martensitic stainless steel
Acier inox austénitique et ferritique, acier inox martensitique

Grauguss, Sphäroguss

Grey cast iron, ductile cast iron
Fonte grise, fonte nodulaire

Nichteisenmetalle, Aluminiumlegierungen

Non ferrous metals, aluminium alloys

Métaux non-ferreux, aluminium alliés

Warmfeste Legierungen Fe-, Ni- und Co-basiert, Titanlegierungen Alpha und Beta
High temperature alloys Fe, Ni and Co based, titanium alloys Alpha and Beta
Alliages résistants à la chaleur basés sur Fe, Ni et Co, titane allié Apha et Beta

Graphit, Kunststoff

graphite, synthetics

graphite, synthétiques

S. v. Bassewitz GmbH & Co. KG
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Schnittdaten   -   cutting data   -   recommandations de coupe

Material                        

material                             

matériel

N/mm²
Vc: 

m/min

Ø 15 - 30         

fz: mm

Ø 30 - 50         

fz: mm

Ø 50 - 80         

fz: mm

Ø 80-125         

fz: mm

Ø125-160         

fz: mm

Automatenstahl ~ 500 120-200 .002-.006 .003-.007 .005-.010 .005-.010 .003-.012 HINWEIS:

machining steel Alle angegebenen Werte in neben-

acier de décolletage stehender Tabelle können nur als

unlegierter Stahl ~ 500 100-180 .002-.004 .003-.007 .003-.008 .003-.012 .003-.012 Richtwerte angesehen werden. 

non-alloy steel Schnittgeschwindigkeit und Standzeit

acier non-allié der Werkzeuge sind im wesentlichen

niedrig legierter Stahl ~ 750 50-80 .001-.004 .002-.006 .002-.008 .003-.010 .003-.012 von der Art des zu bearbeitenden

low alloy steel Werkstoffes, dem Vorschub und

acier faiblement allié den Oberflächenanforderungen

hoch legierter Stahl ~ 1000 20-80 .001-.003 .002-.004 .002-.006 .003-.008 .003-.010 abhängig. Des weiteren sind der

high alloy steel Maschinenzustand, die Art der Auf-

acier fortement allié spannung, Werkzeugspannung, 

Sinterstahl ~ 750 50-120 .001-.003 .002-.004 .002-.006 .003-.008 .003-.010 Kühlung usw. zu berücksichtigen. 

sintered steel Rechtliche Ansprüche im Schadens-

acier fritté fall können nicht geltend gemacht 

rostfreier Stahl ~ 1000 50-100 .001-.003 .002-.005 .002-.008 .003-.010 .003-.012 werden.

stainless steel

acier INOX Notice:

hitzebest. rostfr. Stahl ~ 1000 30-60 .001-.003 .002-.005 .002-.008 .003-.010 .003-.012 All indicated values of the table 

heat resist. stainl. steel opposite can only be considered as

acier INOX réfractuaire recommended values. Cutting speed

Titan / titanium / titane ~ 750 20-70 .001-.004 .002-.005 .002-.008 .003-.010 .003-.012 and tool life basically depend on the

Bronze / bronze / laiton ~ 500 100-300 .003-.007 .004-.008 .005-.010 .005-.010 .004-.012 machining material, feed and surface 

Kupfer / copper / cuivre ~ 500 100-300 .003-.006 .003-.008 .004-.010 .004-.010 .004-.012 requirements. Moreover you have

Bronze (Alu-Anteil) ~ 500 150-300 .001-.003 .002-.005 .002-.007 .003-.008 .003-.010 to take into account the state

bronze (with aluminium) of machine, the chucking system,

bronze à l'aluminium fixing of workpiece, cooling etc.

Aluminium-Legierung 150-400 .003-.006 .003-.006 .004-.008 .005-.010 .003-.012 In case of damage legal claims cannot

aluminium alloy be asserted.

alliage d'aluminium

Aluminium Si<12° 200-500 .003-.007 .004-.008 .004-.010 .005-.010 .005-.012

Aluminium Si>12° 150-400 .003-.007 .004-.008 .004-.010 .005-.010 .005-.012 Avertissement:

Gold, Silber 130-180 .002-.006 .004-.008 .004-.010 .005-.010 .005-.012 Toutes les valeurs indiquées dans le

gold, silver tableau ci-contre peuvent être 

or, argent considées seulement comme données

Inconel Nimonic Hasteloy 20-30 .001-.003 .002-.005 .002-.008 .002-.010 .003-.012 approximatives. Vitesse de coupe et

Magnesium 150-400 .003-.006 .004-.007 .004-.010 .005-.010 .005-.012 durée d'outil principalement

Kunststoff 120-200 .003-.010 .004-.010 .005-.012 .003-.012 .005-.015 dépendent du matériel à couper,

synthetics de l'avance et de l'exigence du 

synthétiques surface. En plus on doit payer

Gusseisen ~ 750 50-120 .001-.004 .002-.005 .002-.008 .003-.010 .003-.012 atttention à l'état de la machine, 

cast iron le système mandrin, la fixation 

fonte de la pièce à usiner, le refroidisse-

Kugelgraphitguss <250 HB 80-140 .002-.004 .002-.007 .003-.010 .004-.010 .004-.010 ment etc.

spheroi. graph. cast iron En cas de dommage on ne peut

fonte graphite sphér.per. pas faire valoir demande en justice

Kugelgraphitguss >250 HB 50-80 .001-.004 .002-.005 .002-.008 .003-.010 .003-.012 pour récompensation.

spheroi. graph. cast iron

fonte graphite sphér.per.

Temperguss >250 HB 50-80 .002-.004 .003-.007 .004-.008 .004-.010 .004-.012

malleable cast iron

fonte malléable

S. v. Bassewitz GmbH & Co. KG
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Hinweis: 
Es sollten immer 3 Zähne im Einsatz sein! 

Advice: 
There should always be 3 teeth in use! 

Indication: 
Il est recommandé que 3 dents soient en action! 

Feinverzahnt:  
Vorschub pro Zahn: 0,05 - 0,05 mm 
Grobverzahnt:  
Vorschub pro Zahn: 0,01 - 0,1 mm 
Extra feinverzahnt: 
Vorschub pro Zahn: 0,002 - 0,03 mm 

Fine pitch: 
feed per tooth: 0.005 - 0.05 mm 
Coarse pitch: 
feed per tooth: 0.01 - 0.1 mm 
Extra fine pitch: 
feed per tooth: 0.002 - 0.03 mm 

Denture fine: 
Avance par dent: 0,005 - 0,05 mm 
Denture grosse: 
Avance par dent: 0,01 - 0,01 mm 
Denture extra fine: 
Avance par dent: 0,002 - 0,03 mm 

S. v. Bassewitz GmbH Co. KG
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VHM-Kreissägeblatt Carbide circular saw blade Fraise scie en carbure

fein- und grob verzahnt fine and coarse pitch denture fine et grosse

Artikel-Nr.                     

article nr.                          

no d'article

d1 b d2 (H7) Z
Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 1 - 4 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 4 - 9 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme     

ab 10 Stück

DIN 1837 mm mm mm DIN 1837 DIN 1838

100 001 20 0,1 5 80 - -

100 002 20 0,2 5 80 20

100 003 20 0,3 5 64 20

100 004 20 0,4 5 64 20

100 005 20 0,5 5 48 20

100 006 20 0,6 5 48 20

100 007 20 0,8 5 48 20

100 008 20 1 5 40 20

100 009 20 1,2 5 40 20

100 010 20 1,4 5 40 20

100 011 20 1,5 5 40 20

100 012 20 1,6 5 40 20

100 013 20 1,8 5 32 20

100 014 20 2 5 32 20

100 015 20 2,5 5 32 20

100 016 20 3 5 32 20

100 017 20 3,5 5 24 20

100 018 20 4 5 24 20

100 019 25 0,1 8 80 - -

100 020 25 0,2 8 80 20

100 021 25 0,3 8 80 20

100 022 25 0,4 8 64 20

100 023 25 0,5 8 64 20

100 024 25 0,6 8 64 20

100 025 25 0,8 8 48 20

100 026 25 1 8 48 20

100 027 25 1,2 8 48 20

100 028 25 1,4 8 40 20

100 029 25 1,5 8 40 20

100 030 25 1,6 8 40 20

100 031 25 1,8 8 40 20

100 032 25 2 8 40 20

100 033 25 2,5 8 40 20

100 034 25 3 8 32 20

100 035 25 3,5 8 32 20

100 036 25 4 8 32 20

100 172

100 173

100 174

100 175

100 176

100 171

DIN 1838

100 180

100 181

100 182

100 183

100 184

100 185

100 192

100 193

100 194

100 190

100 191

100 177

- -

100 178

100 179

100165

100 166

100 167

100 168

100 169

100 170

100 189

Artikel-Nr.            

article nr.                     

no d'article

- -

100 161

100 162

100 163

100 164

100 186

100 187

100 188

S. v. Bassewitz GmbH & Co. KG
 

VHM 
DIN 
1837 

DIN 
1838 

DIN 1838 DIN 1837 

Feinverzahnt: 
für kleine Schnitttiefen und kurzspanendes Material 
Grobverzahnt: 
für hohe Schnitttiefen und langspandendes Material 

Fine pitch: 
for small cutting depth and short chipping material 
Coarse pitch: 
for high cutting depth and long chipping material 

Denture fine: 
pour une petite profondeur de coupe et le matériau 
à copeaux fragmentés 
Denture grosse: 
pour une large profondeur de coupe et le matériau  
à copeaux continus. 
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VHM-Kreissägeblatt Carbide circular saw blade Fraise scie en carbure

fein- und grob verzahnt fine and coarse pitch denture fine et grosse

Artikel-Nr.                     

article nr.                          

no d'article

d1 b d2 (H7) Z
Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 1 - 4 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 4 - 9 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme     

ab 10 Stück

DIN 1837 mm mm mm DIN 1837 DIN 1838

100 037 30 0,1 8 100 - -

100 038 30 0,2 8 100 30

100 039 30 0,3 8 80 30

100 040 30 0,4 8 80 30

100 041 30 0,5 8 80 30

100 042 30 0,6 8 64 30

100 043 30 0,8 8 64 24

100 044 30 1 8 64 24

100 045 30 1,2 8 48 24

100 046 30 1,4 8 48 24

100 047 30 1,5 8 48 24

100 048 30 1,6 8 48 24

100 049 30 1,8 8 48 24

100 050 30 2 8 48 24

100 051 30 2,5 8 40 24

100 052 30 3 8 40 24

100 053 30 3,5 8 40 24

100 054 30 4 8 40 24

100055 40 0,1 10 128 - -

100056 40 0,2 10 128 40

100057 40 0,3 10 100 40

100058 40 0,4 10 100 40

100059 40 0,5 10 80 40

100060 40 0,6 10 80 40

100061 40 0,8 10 80 32

100062 40 1 10 64 32

100063 40 1,2 10 64 32

100064 40 1,4 10 64 32

100065 40 1,5 10 64 32

100066 40 1,6 10 64 32

100067 40 1,8 10 48 32

100068 40 2 10 48 32

100069 40 2,5 10 48 32

100070 40 3 10 48 32

100071 40 3,5 10 48 32

100072 40 4 10 40 32100 228

100 222

100 223

100 224

100 225

100 226

100 227

100 197

100 198

100 216

100 217

100 218

100 219

100 220

100 221

100 211

- -

100 212

100 213

100 214

100 215

100 205

100 206

100 207

100 208

100 209

100 210

100 199

100 200

100 201

100 202

100 203

100 204

- -

100 195

100 196

Artikel-Nr.            

article nr.                     

no d'article
DIN 1838
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VHM 
DIN 
1837 

DIN 
1838 

DIN 1838 DIN 1837 

Feinverzahnt: 
für kleine Schnitttiefen und kurzspanendes Material 
Grobverzahnt: 
für hohe Schnitttiefen und langspandendes Material 

Fine pitch: 
for small cutting depth and short chipping material 
Coarse pitch: 
for high cutting depth and long chipping material 

Denture fine: 
pour une petite profondeur de coupe et le matériau 
à copeaux fragmentés 
Denture grosse: 
pour une large profondeur de coupe et le matériau 
à copeaux continus. 

S. v. Bassewitz GmbH Co. KG
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VHM-Kreissägeblatt Carbide circular saw blade Fraise scie en carbure

fein- und grob verzahnt fine and coarse pitch denture fine et grosse

Artikel-Nr.                     

article nr.                          

no d'article

d1 b d2 (H7) Z
Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 1 - 4 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 4 - 9 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme     

ab 10 Stück

DIN 1837 mm mm mm DIN 1837 DIN 1838

100073 50 0,2 13 128 48

100074 50 0,3 13 128 48

100075 50 0,4 13 100 48

100076 50 0,5 13 100 48

100077 50 0,6 13 100 48

100078 50 0,8 13 80 40

100079 50 1 13 80 40

100080 50 1,2 13 80 40

100081 50 1,4 13 64 32

100082 50 1,5 13 64 32

100083 50 1,6 13 64 32

100084 50 1,8 13 64 32

100085 50 2 13 64 32

100086 50 2,5 13 64 32

100087 50 3 13 48 24

100088 50 3,5 13 48 24

100089 50 4 13 48 24

100090 63 0,2 16 160 - -

100091 63 0,3 16 128 64

100092 63 0,4 16 128 64

100093 63 0,5 16 128 64

100094 63 0,6 16 100 48

100095 63 0,8 16 100 48

100096 63 1 16 100 48

100097 63 1,2 16 80 40

100098 63 1,4 16 80 40

100099 63 1,5 16 80 40

100100 63 1,6 16 80 40

100101 63 1,8 16 80 40

100102 63 2 16 80 40

100103 63 2,5 16 64 32

100104 63 3 16 64 32

100105 63 3,5 16 64 32

100106 63 4 16 64 32

100 257

100 258

100 259

100 260

100 261

100 251

100 252

100 253

100 254

100 255

100 256

- -

100 246

100 247

100 248

100 249

100 250

100 240

100 241

100 242

100 243

100 244

100 245

100 234

100 235

100 236

100 237

100 238

100 239

DIN 1838

100 229

100 230

100 231

100 232

100 233

Artikel-Nr.            

article nr.                     

no d'article

S. v. Bassewitz GmbH & Co. KG
 

VHM 
DIN 
1837 

DIN 
1838 

DIN 1838 DIN 1837 

Feinverzahnt: 
für kleine Schnitttiefen und kurzspanendes Material 
Grobverzahnt: 
für hohe Schnitttiefen und langspandendes Material 

Fine pitch: 
for small cutting depth and short chipping material 
Coarse pitch: 
for high cutting depth and long chipping material 

Denture fine: 
pour une petite profondeur de coupe et le matériau 
à copeaux fragmentés 
Denture grosse: 
pour une large profondeur de coupe et le matériau 
à copeaux continus. 
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VHM-Kreissägeblatt Carbide circular saw blade Fraise scie en carbure

fein- und grob verzahnt fine and coarse pitch denture fine et grosse

Artikel-Nr.                     

article nr.                          

no d'article

d1 b d2 (H7) Z
Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 1 - 4 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 4 - 9 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme     

ab 10 Stück

DIN 1837 mm mm mm DIN 1837 DIN 1838

100107 80 0,3 22 160 64

100108 80 0,4 22 160 64

100109 80 0,5 22 128 64

100110 80 0,6 22 128 64

100111 80 0,8 22 128 64

100112 80 1 22 100 48

100113 80 1,2 22 100 48

100114 80 1,4 22 100 48

100115 80 1,5 22 100 48

100116 80 1,6 22 100 48

100117 80 1,8 22 80 40

100118 80 2 22 80 40

100119 80 2,5 22 80 40

100120 80 3 22 80 40

100121 80 3,5 22 64 32

100122 80 4 22 64 32

100123 100 0,5 22 160 80

100124 100 0,6 22 160 80

100125 100 0,8 22 128 64

100126 100 1 22 128 64

100127 100 1,2 22 128 64

100128 100 1,4 22 100 48

100129 100 1,5 22 100 48

100130 100 1,6 22 100 48

100131 100 1,8 22 100 48

100132 100 2 22 100 48

100133 100 2,5 22 100 48

100134 100 3 22 80 40

100135 100 3,5 22 80 40

100136 100 4 22 80 40100 291

100 285

100 286

100 287

100 288

100 289

100 290

100 279

100 280

100 281

100 282

100 283

100 284

100 273

100 274

100 275

100 276

100 277

100 278

100 267

100 268

100 269

100 270

100 271

100 272

DIN 1838

100 262

100 263

100 264

100 265

100 266

Artikel-Nr.            

article nr.                     

no d'article

VHM 
DIN 
1837 

DIN 
1838 

DIN 1838 DIN 1837 

Feinverzahnt: 
für kleine Schnitttiefen und kurzspanendes Material 
Grobverzahnt: 
für hohe Schnitttiefen und langspandendes Material 

Fine pitch: 
for small cutting depth and short chipping material 
Coarse pitch: 
for high cutting depth and long chipping material 

Denture fine: 
pour une petite profondeur de coupe et le matériau 
à copeaux fragmentés 
Denture grosse: 
pour une large profondeur de coupe et le matériau 
à copeaux continus. 

S. v. Bassewitz GmbH Co. KG
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VHM-Kreissägeblatt Carbide circular saw blade Fraise scie en carbure

fein- und grob verzahnt fine and coarse pitch denture fine et grosse

Artikel-Nr.                     

article nr.                          

no d'article

d1 b d2 (H7) Z
Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 1 - 4 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 4 - 9 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme     

ab 10 Stück

DIN 1837 mm mm mm DIN 1837 DIN 1838

100137 125 0,6 22 160 - -

100138 125 0,8 22 160 80

100139 125 1 22 160 80

100140 125 1,2 22 128 64

100141 125 1,4 22 128 64

100142 125 1,5 22 128 64

100143 125 1,6 22 128 64

100144 125 1,8 22 128 64

100145 125 2 22 128 64

100146 125 2,5 22 100 48

100147 125 3 22 100 48

100148 125 3,5 22 100 48

100149 125 4 22 100 48

100150 160 1 32 160 80

100151 160 1,2 32 160 80

100152 160 1,5 32 160 80

100153 160 1,6 32 160 80

100154 160 2 32 128 64

100155 160 2,5 32 128 64

100156 160 3 32 128 64

100157 200 1,5 32 160 80

100158 200 2 32 160 80

100159 200 2,5 32 160 80

100160 200 3 32 128 64

Weitere Abmessungen auf Anfrage   -   further dimensions on request   -   plus dimensions sur demande

100 314

100 308

100 309

100 310

100 311
100 312

100 313

100 302

100 303

100 304

100 305

100 306

100 307

100 296

100 297

100 298

100 299

100 300

100 301

DIN 1838

- -

100 292

100 293

100 294

100 295

Artikel-Nr.            

article nr.                     

no d'article

S. v. Bassewitz GmbH & Co. KG
 

VHM 
DIN 
1837 

DIN 
1838 

DIN 1838 DIN 1837 

Feinverzahnt: 
für kleine Schnitttiefen und kurzspanendes Material 
Grobverzahnt: 
für hohe Schnitttiefen und langspandendes Material 

Fine pitch: 
for small cutting depth and short chipping material 
Coarse pitch: 
for high cutting depth and long chipping material 

Denture fine: 
pour une petite profondeur de coupe et le matériau 
à copeaux fragmentés 
Denture grosse: 
pour une large profondeur de coupe et le matériau 
à copeaux continus. 
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VHM-Kreissägeblatt Carbide circular saw blade Fraise scie en carbure

extra fein extra fine pitch denture extra fine

Artikel-Nr.                     

article nr.                          

no d'article

d1          

mm

b           

mm

d2 (H7)     

mm
Z

Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 1 - 4 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 4 - 9 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme     

ab 10 Stück

111 001 8 0,1 3 48

111 002 8 0,15 3 48

111 003 8 0,2 3 48

111 004 8 0,25 3 48

111 005 8 0,3 3 48

111 006 8 0,35 3 48

111 007 8 0,4 3 48

111 008 8 0,5 3 48

111 009 8 0,6 3 48

111 010 8 0,7 3 48

111 011 8 0,8 3 48

111 012 8 0,9 3 48

111 013 8 1 3 48

111 014 10 0,1 3 64

111 015 10 0,15 3 64

111 016 10 0,2 3 64

111 017 10 0,25 3 64

111 018 10 0,3 3 64

111 019 10 0,35 3 64

111 020 10 0,4 3 64

111 021 10 0,5 3 64

111 022 10 0,6 3 64

111 023 10 0,7 3 64

111 024 10 0,8 3 64

111 025 10 0,9 3 64

111 026 10 1 3 64

111 027 12 0,1 5 64

111 028 12 0,15 5 64

111 029 12 0,2 5 64

111 030 12 0,25 5 64

111 031 12 0,3 5 64

111 032 12 0,35 5 64

111 033 12 0,4 5 64

111 034 12 0,5 5 64

111 035 12 0,6 5 64

111 036 12 0,7 5 64

111 037 12 0,8 5 64

111 038 12 0,9 5 64

12 1 5 64

VHM 
extra 
fein 

Extra feinverzahnt:  
für kleine Schnitttiefen und kurzspanendes Material 

für leicht zerbrechliche oder dünnwandige Werkstücke  

Extra fine pitch: 
for small cutting depth and short chipping material  
for fragile or thin work pieces  

Denture extra fine: 

pour une petite profondeur de coupe et le matériau à  
copeaux fragmentés  

pour des pièces à usiner fragiles ou de faible épaisseur  

S. v. Bassewitz GmbH Co. KG
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VHM-Kreissägeblatt Carbide circular saw blade Fraise scie en carbure

extra fein extra fine pitch denture extra fine

Artikel-Nr.                     

article nr.                          

no d'article

d1          

mm

b           

mm

d2 (H7)     

mm
Z

Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 1 - 4 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 4 - 9 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme     

ab 10 Stück

111 039 15 0,1 5 80

111 040 15 0,15 5 80

111 041 15 0,2 5 80

111 042 15 0,25 5 80

111 043 15 0,3 5 80

111 044 15 0,35 5 80

111 045 15 0,4 5 80

111 046 15 0,5 5 80

111 047 15 0,6 5 80

111 048 15 0,7 5 80

111 049 15 0,8 5 80

111 050 15 0,9 5 80

111 051 15 1 5 80

111 052 15 1,2 5 80

111 053 15 1,5 5 80

111 054 15 2 5 80

111 055 15 2,5 5 80

111 056 15 3 5 80

111 057 20 0,1 5 100

111 058 20 0,15 5 100

111 059 20 0,2 5 100

111 060 20 0,25 5 100

111 061 20 0,25 5 80

111 062 20 0,3 5 100

111 063 20 0,3 5 80

111 064 20 0,35 5 80

111 065 20 0,4 5 100

111 066 20 0,4 5 80

111 067 20 0,5 5 100

111 068 20 0,5 5 80

111 069 20 0,6 5 80

111 070 20 0,7 5 80

111 071 20 0,8 5 80

111 072 20 0,9 5 80

111 073 20 1 5 80

111 074 20 1,2 5 80

111 075 20 1,5 5 80

111 076 20 2 5 80

111 077 20 2,5 5 80

111 078 20 3 5 80

111 079 20 0,1 6 80

111 080 20 0,15 6 80

111 081 20 0,2 6 80

111 082 20 0,25 6 80

111 083 20 0,3 6 80

111 084 20 0,35 6 80

111 085 20 0,4 6 80

111 086 20 0,5 6 80

111 087 20 0,6 6 80

111 088 20 0,7 6 80

111 089 20 0,8 6 80

111 090 20 0,9 6 80

111 091 20 1 6 80

111 092 20 1,2 6 80

111 093 20 1,5 6 80

111 094 20 2 6 80

111 095 20 2,5 6 80

111 096 20 3 6 80
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VHM-Kreissägeblatt Carbide circular saw blade Fraise scie en carbure

extra fein extra fine pitch denture extra fine

Artikel-Nr.                     

article nr.                          

no d'article

d1          

mm

b           

mm

d2 (H7)     

mm
Z

Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 1 - 4 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 4 - 9 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme     

ab 10 Stück

111 097 25 0,1 5 80

111 098 25 0,15 5 80

111 099 25 0,2 5 80

111 100 25 0,25 5 80

111 101 25 0,3 5 80

111 102 25 0,35 5 80

111 103 25 0,4 5 80

111 104 25 0,5 5 80

111 105 25 0,6 5 80

111 106 25 0,7 5 80

111 107 25 0,8 5 80

111 108 25 0,9 5 80

111 109 25 1 5 80

111 110 25 1,2 5 80

111 111 25 1,5 5 80

111 112 25 2 5 80

111 113 25 2,5 5 80

111 114 25 3 5 80

111 115 25 0,15 6 100

111 116 25 0,2 6 100

111 117 25 0,25 6 100

111 118 25 0,3 6 100

111 119 25 0,35 6 100

111 120 25 0,4 6 100

111 121 25 0,5 6 100

111 122 25 0,6 6 100

111 123 25 0,7 6 100

111 124 25 0,8 6 100

111 125 25 0,9 6 100

111 126 25 1 6 100

111 127 25 1,2 6 100

111 128 25 1,5 6 100

111 129 25 2 6 100

111 130 25 2,5 6 100

111 131 25 3 6 100

111 132 25 0,15 8 100

111 133 25 0,2 8 100

111 134 25 0,25 8 100

111 135 25 0,3 8 100

111 136 25 0,35 8 100

111 137 25 0,4 8 100

111 138 25 0,5 8 100

111 139 25 0,6 8 100

111 140 25 0,7 8 100

111 141 25 0,8 8 100

111 142 25 0,9 8 100

111 143 25 1 8 100

111 144 25 1,2 8 100

111 145 25 1,5 8 100

111 146 25 2 8 100

111 147 25 2,5 8 100

111 148 25 3 8 100
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VHM-Kreissägeblatt Carbide circular saw blade Fraise scie en carbure

extra fein extra fine pitch denture extra fine

Artikel-Nr.                     

article nr.                          

no d'article

d1          

mm

b           

mm

d2 (H7)     

mm
Z

Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 1 - 4 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 4 - 9 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme     

ab 10 Stück

111 149 30 0,3 8 100

111 150 30 0,35 8 100

111 151 30 0,4 8 100

111 152 30 0,5 8 100

111 153 30 0,6 8 100

111 154 30 0,7 8 100

111 155 30 0,8 8 100

111 156 30 0,9 8 100

111 157 30 1 8 100

111 158 30 1,2 8 100

111 159 30 1,5 8 100

111 160 30 2 8 100

111 161 30 2,5 8 100

111 162 30 3 8 100

111 163 32 0,15 8 80

111 164 32 0,2 8 80

111 165 32 0,25 8 80

111 166 32 0,3 8 80

111 167 32 0,35 8 80

111 168 32 0,4 8 80

111 169 32 0,5 8 80

111 170 32 0,6 8 80

111 171 32 0,7 8 80

111 172 32 0,8 8 80

111 173 32 0,9 8 80

111 174 32 1 8 80

111 175 32 1,2 8 80

111 176 32 1,5 8 80

111 177 32 2 8 80

111 178 32 2,5 8 80

111 179 32 3 8 80

111 180 35 0,15 8 96

111 181 35 0,2 8 96

111 182 35 0,25 8 96

111 183 35 0,3 8 96

111 184 35 0,35 8 96

111 185 35 0,4 8 96

111 186 35 0,5 8 96

111 187 35 0,6 8 96

111 188 35 0,7 8 96

111 189 35 0,8 8 96

111 190 35 0,9 8 96

111 191 35 1 8 96

111 192 35 1,2 8 96

111 193 35 1,5 8 96

111 194 35 2 8 96

111 195 35 2,5 8 96

111 196 35 3 8 96

111 197 40 0,15 10 100

111 198 40 0,15 10 160

111 199 40 0,2 10 100

111 200 40 0,2 10 160

111 201 40 0,25 10 160

111 202 40 0,3 10 160

111 203 40 0,35 10 160

111 204 40 0,4 10 160

111 205 40 0,5 10 100

111 206 40 0,5 10 160
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VHM-Kreissägeblatt Carbide circular saw blade Fraise scie en carbure

extra fein extra fine pitch denture extra fine

Artikel-Nr.                     

article nr.                          

no d'article

d1          

mm

b           

mm

d2 (H7)     

mm
Z

Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 1 - 4 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 4 - 9 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme     

ab 10 Stück

111 207 40 0,6 10 100

111 208 40 0,6 10 160

111 209 40 0,7 10 100

111 210 40 0,7 10 160

111 211 40 0,8 10 100

111 212 40 0,8 10 160

111 213 40 0,9 10 100

111 214 40 0,9 10 160

111 215 40 1 10 100

111 216 40 1 10 160

111 217 40 1,2 10 100

111 218 40 1,2 10 160

111 219 40 1,5 10 100

111 220 40 1,5 10 160

111 221 40 2 10 100

111 222 40 2 10 160

111 223 40 2,5 10 100

111 224 40 2,5 10 160

111 225 40 3 10 100

111 226 40 3 10 160

111 227 40 0,15 8 100

111 228 40 0,15 8 160

111 229 40 0,2 8 100

111 230 40 0,2 8 160

111 231 40 0,25 8 100

111 232 40 0,25 8 160

111 233 40 0,3 8 100

111 234 40 0,3 8 160

111 235 40 0,35 8 100

111 236 40 0,35 8 160

111 237 40 0,4 8 100

111 238 40 0,4 8 160

111 239 40 0,5 8 100

111 240 40 0,5 8 160

111 241 40 0,6 8 100

111 242 40 0,6 8 160

111 243 40 0,7 8 100

111 244 40 0,7 8 160

111 245 40 0,8 8 100

111 246 40 0,8 8 160

111 247 40 0,9 8 100

111 248 40 0,9 8 160

111 249 40 1 8 100

111 250 40 1 8 160

111 251 40 1,2 8 100

111 252 40 1,2 8 160

111 253 40 1,5 8 100

111 254 40 1,5 8 160

111 255 40 2 8 100

111 256 40 2 8 160

111 257 40 2,5 8 100

111 258 40 2,5 8 160

111 259 40 3 8 100

111 260 40 3 8 160
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VHM-Kreissägeblatt Carbide circular saw blade Fraise scie en carbure

extra fein extra fine pitch denture extra fine

Artikel-Nr.                     

article nr.                          

no d'article

d1          

mm

b           

mm

d2 (H7)     

mm
Z

Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 1 - 4 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 4 - 9 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme     

ab 10 Stück

111 261 45 0,15 8 100

111 262 45 0,15 8 160

111 263 45 0,2 8 100

111 264 45 0,2 8 160

111 265 45 0,25 8 100

111 266 45 0,25 8 160

111 267 45 0,3 8 100

111 268 45 0,3 8 160

111 269 45 0,35 8 100

111 270 45 0,35 8 160

111 271 45 0,4 8 100

111 272 45 0,4 8 160

111 273 45 0,5 8 100

111 275 45 0,5 8 160

111 276 45 0,6 8 100

111 277 45 0,6 8 160

111 278 45 0,7 8 100

111 279 45 0,7 8 160

111 280 45 0,8 8 100

111 281 45 0,8 8 160

111 282 45 0,9 8 100

111 283 45 0,9 8 160

111 284 45 1 8 100

111 285 45 1 8 160

111 286 45 1,2 8 100

111 287 45 1,2 8 160

111 288 45 1,5 8 100

111 289 45 1,5 8 160

111 290 45 2 8 100

111 291 45 2 8 160

111 292 45 2,5 8 100

111 293 45 2,5 8 160

111 294 45 3 8 100

111 295 45 3 8 160

111 296 50 0,2 10 100

111 297 50 0,25 10 100

111 298 50 0,3 10 100

111 299 50 0,35 10 100

111 300 50 0,4 10 100

111 301 50 0,5 10 100

111 302 50 0,6 10 100

111 303 50 0,7 10 100

111 304 50 0,8 10 100

111 305 50 0,9 10 100

111 306 50 1 10 100

111 307 50 1,2 10 100

111 308 50 1,5 10 100

111 309 50 2 10 100

111 310 50 2,5 10 100

111 311 50 3 13 100
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VHM-Kreissägeblatt Carbide circular saw blade Fraise scie en carbure

extra fein extra fine pitch denture extra fine

Artikel-Nr.                     

article nr.                          

no d'article

d1          

mm

b           

mm

d2 (H7)     

mm
Z

Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 1 - 4 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 4 - 9 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme     

ab 10 Stück

111 312 50 0,25 13 120

111 313 50 0,3 13 120

111 314 50 0,35 13 120

111 315 50 0,4 13 120

111 316 50 0,5 13 120

111 317 50 0,6 13 120

111 318 50 0,7 13 120

111 319 50 0,8 13 120

111 320 50 0,9 13 120

111 321 50 1 13 120

111 322 50 1,2 13 120

111 323 50 1,5 13 120

111 324 50 2 13 120

111 325 50 2,5 13 120

111 326 50 3 13 120

111 327 63 0,25 16 120

111 328 63 0,3 16 120

111 329 63 0,35 16 120

111 330 63 0,4 16 120

111 331 63 0,5 16 120

111 332 63 0,7 16 120

111 333 63 0,8 16 120

111 334 63 0,9 16 120

111 335 63 1 16 120

111 336 63 1,2 16 120

111 337 63 1,5 16 120

111 338 63 1,6 16 120

111 339 63 2 16 120

111 340 63 2,5 16 120

111 341 63 3 16 120

111 342 80 0,5 16 128

111 343 80 0,6 16 128

111 344 80 0,7 16 128

111 345 80 0,8 16 128

111 346 80 0,9 16 128

111 347 80 1 16 128

111 348 80 1,2 16 128

111 349 80 1,5 16 128

111 350 80 2 16 128

111 351 80 2,5 16 128

111 352 80 3 16 128
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VHM-Kreissägeblätter Carbide circular saw blades Fraise scie en carbure

Sonderformen auf Anfrage special executions on request executions spéciaux sur demande

Beispiele Examples Exemplaires

Zahnform

Tooth form

Denture

Aw Bw C

mit Schrägverzahnung

with helical teeth

avec denture héliocoïdale

dreiseitig schneidend

cutting on three sides

à lames triangulaire

mit konvexem Radius

with convex radius

avec rayon convexe

mit Eckenradius

with corner radius

avec rayon des deux côtés

mit V-Profil

with V profile

avec profil en V

Profilfräser logarithmisch 

hinterschliffen

profile cutter 

logarithmically ground

fraise en carbure dépouillée 

logarithmique

mit Keilnut nach DIN 138 Wir empfehlen eine halbrunde Keilnut, um das Risiko einer Rissbildung zu verringern.

with keyway to DIN 138 We recommend a half-round keyway to reduce the risk of cracking

avec rainure de clavette selon DIN 138 Nous recommandons une rainure de clavette demi-rond pour réduire le risque de formation de

fissures.

mit Nebenlöchern

with pinholes

avec trous d'entraînement

S. v. Bassewitz GmbH & Co. KG
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Kreismesser aus VHM + HSS Circular knives in solid carbide Lames de scie circulaire en

and HSS carbure et HSS

VHM- und HSS-Kreismesser werden nach Kundenwunsch bzw. -zeichnung hergestellt. Sie sind normalerweise unverzahnt, 

können aber auch in unterschiedlichsten Formen verzahnt werden. Kreismesser werden im zum Beispiel eingesetzt zum 

Trennen von Klebebändern, Schaumstoffteilen, Kartonagen, Stoffen, Schläuchen, Profilen, Gummi, Plastik, Teflon

oder auch Metall.

Circular knives in solid carbide and HSS are made to customer's requirement or drawing. In general they are without teeth but  

can as well be toothed in different shapes. For example they are used to cut off tapes, palstic foam parts, cardboard packaging, 

cloth, tubes, profiles, rubber, plastic, teflon or metal.

Couteaux circulaires en carbure monobloc ou en HSS sont fabriqués selon la demande ou bien le plan du client. En général 

les couteaux sont sans dents mais il est possible de les faire avec des denture différentes. Ils sont utilisés par example pour 

couper des rubans adhésifs, des parts en mousse de nylong, des cartonages, des tissus, des tuyaux, des profil de caoutchouc, 

de plastic, de téflon ou bien de métal.

Einige Beispiele für some examples for quelques exemples de formes

verschiedene Fasenformen different bevel shapes de chanfrein

Um ein Angebot abgeben zu können benötigen wir folgende Daten:

To be able to quote we need the following data:

Pour pouvoir calculer une offre nous avons besoin des dates suivantes:

Durchmesser diameter diamètre

Stärke thickness largeur

Bohrungsdurchmesser bore diameter diamètre de trou central

Anzahl, Durchmesser und Lage evtl. Nebenlöcher Number, diameter and position of eventual pinholes nombre, diamètre et position de trous d'entraînage

Material material matériel

gewünschte Geometrie required geometry géométrie désirée

Schneidkantenlänge cutting edge length longeur de chanfrein

Winkel angle angle

A B 

 
C 

 
D 

 
E 

 
F 

 
G 
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Sägen-Aufnahmen Chucks for saw blades Porte fraise-scie

Drehrichtung: rechts

Einspannung von vorne mit Rechtsgewinde

Rotation: right-hand

Frong clamping with right-hand thread

Rotation: à droite

Serrage avant avec filet à droite

Artikel-Nr.                     

article nr.                          

no d'article

D1 (h6) D2 (h6) D3 L A B SW T max. Stückpreis (€) 

140 050 5 6 10 70 9 2 8 6

140 051 5 10 10 80 9 2 8 6

140 060 6 10 12 80 9,5 2 10 6

140 080 8 10 15 80 10 2 13 6

140 081 8 12 14 90 10 2 13 6

140 100 10 6 18 80 10,5 2 15 6

140 101 10 10 18 80 10,5 2 15 6

140 102 10 16 18 100 10,5 2 15 6

140 130 13 16 22 110 11 2 19 6

140 160 16 10 22 80 8 2 19 3

140 161 16 20 26 120 12 2 22 6

140 220 22 16 32 132 13 2 27 6

für sehr kleine Sägeblätter

for very small saw blades

pour très petites fraise-scies

Artikel-Nr.                     

article nr.                          

no d'article

D1 (h6) D2 (h6) D3 L A B SW T max. Stückpreis (€) 

143 030 3 5 5 60 7 1 4 3

143 050 5 6 7,5 70 7 1 6 3
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Sägen-Aufnahmen Chucks for saw blades Porte fraise-scie

Drehrichtung: rechts

Einspannung von hinten mit Linksgewinde

Rotation: righ-hand

Rear clamping with left-hand thread

Rotation: à droite

Serrage arrière avec filet à gauche

Artikel-Nr.                     

article nr.                          

no d'article

D1 (h6) D2 (h6) D3 L A B SW T max. Stückpreis (€) 

141050 5 4 10 50 3 2 8 6

141060 6 5 12 60 3 2 10 6

141080 8 6 15 70 3 2 13 6

141081 8 7 15 80 3 2 13 6

141100 10 6 18 70 3,5 2 15 6

141101 10 8 18 90 3,5 2 15 6

141130 13 10 22 110 3,5 2 19 6

141160 16 12 26 120 3,5 2 22 6

Drehrichtung: links

Einspannung von hinten mit Rechtsgewinde

Rotation: left-hand

Rear clamping with right-hand thread

Rotation: à gauche

Serrage arrière avec filet à droite

Artikel-Nr.                     

article nr.                          

no d'article

D1 (h6) D2 (h6) D3 L A B SW T max. Stückpreis (€) 

142050 5 4 10 50 3 2 8 6

142060 6 5 12 60 3 2 10 6

142080 8 6 15 70 3 2 13 6

142100 10 6 18 70 3,5 2 15 6

Ersatzteile auf Anfrage Spare parts on request Pièces de rechange sur demande

S. v. Bassewitz GmbH Co. KG
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VHM-SCHAFTFRÄSER FÜR DIE KONVENTIONELLE BEARBEITUNG UND SONDERANWENDUNGEN
CARBIDE SHANK END MILLS FOR CONVENTIONAL AND SPECIAL OPERATIONS

FRAISES EN CARBURE POUR LE FRAISAGE CONVENTIONELLE ET POUR LES OPERATIONS SPECIAUX

Art.Nr. / art. no. Seite / Page

Anwendungsbereiche 2.2

Applications

Applications

VHM-Langlochfräser 2 Schneiden 30° 290 801 - 200 030 2.3

Carbide 2 flute slotting end mill 30°

Fraise en carbure à rainurer (2 dents) 30°

VHM-Bohrnutenfräser 3 Schneiden 30° 200 031 - 200 040 2.4

Carbide 3 flutes slotting end mill 30°

Fraise en carbure à rainurer (3 dents) 30°

VHM-Schaftfräser 4 Schneiden 30° 200 051 - 200 060 2.5

Carbide shank end mill 4 flutes 30°

Fraise en carbure 4 dents 30°

VHM-Radiusfräser 2 Schneiden 30° 200 071 - 290 080 2.6

Carbide ball nose end mill 2 flutes 30°

Fraise en carbure à bout hémisphérique 30°

VHM-Mini-Schaftfräser 3 Schneiden 30° 290 181 - 290 088 2.7

Carbide throw away end mill 3 flutes 30°

Fraise en carbure miniature 3 dents 30°

VHM-Multifunktionsfräser 2 Schneiden 60° TiAlN 246 041 - 246 121 2.8

Carbide multi purpose end mill 2 flutes 60° TiAlN

Fraise en carbure à multi-fonction 2 dents 60° TiAlN

VHM-Multifunktionsfräser 2 Schneiden 90° TiAlN 245 041 - 245 121 2.8

Carbide multi purpose end mill 2 flutes 90° TiAlN

Fraise en carbure à multi-fonction 2 dents 90° TiAlN

VHM-Fasenfräser 4 Schneiden 60° TiAlN 243 012 - 243 024 2.9

Carbide chamfer end mill 4 flutes 60° TiAlN
Fraise en carbure à              4 dents 60° TiAlN

VHM-Fasenfräser 90° 4 Schneiden TiAlN 242 012 - 242 024 2.9

Carbide bevelling end mill 90° 4 flutes TiAlN

Fraise en carbure à               90° 4 dents TiAlN

VHM-Viertelrundfräser 4 Schneiden TiAlN 244 005 - 244 050 2.9

Carbide corner rounding cutter 4 flutes TiAlN

Fraise en carbure à      4 dents TiAlN

S. v. Bassewitz GmbH & Co. KG
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Anwendungsbereiche      -      Applications      -      Applications

Unlegierter Stahl, legierter Stahl, hochlegierter Stahl, Werkzeugstahl

Plain carbon steel, alloy steel, high alloy steel, tool steel

Acier non-allié, acier allié, acier haut allié, acier à outils

Austenitischer und ferritischer rostfreier Stahl, martensitischer rostfreier Stahl

Austenitic and ferritic stainless steel, martensitic stainless steel
Acier inox austénitique et ferritique, acier inox martensitique

Grauguss, Sphäroguss

Grey cast iron, ductile cast iron

Fonte grise, fonte nodulaire

Nichteisenmetalle, Aluminiumlegierungen

Non ferrous metals, aluminium alloys

Métaux non-ferreux, aluminium alliés

Warmfeste Legierungen Fe-, Ni- und Co-basiert, Titanlegierungen Alpha und Beta

High temperature alloys Fe, Ni and Co based, titanium alloys Alpha and Beta

Alliages résistants à la chaleur basés sur Fe, Ni et Co, titane allié Apha et Beta

Gehärteter Stahl

Hardened steel

Acier trempé

S. v. Bassewitz GmbH & Co. KG
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Schaftfräser für Stahl   -   Shank end mills for steel   -   Fraises en carbure pour acier

290 801 - 202 030 2 2.3

290 821 - 202 040 3 2.4

290 841 - 202 060 4 2.5

200 071 - 292 080 2 2.6

290 181 - 290 088 3 2.7

246 030 - 246 120 2 2.8

245 030 - 246 120 2 2.8

243 012 - 243 024 4 2.9

242 012 - 242 024 4 2.9

244 005 - 244 050 4 2.9
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VHM-Langlochfräser Carbide 2 flute slotting end mill Fraise en carbure à rainurer 2 dents

rechtsschneidend right-hand cutting coupe à droite

Artikel-Nr.                     

article no.                          

no d'article

d1 (h10) d2 (h6) l2 l3 d3 l1 r Z
Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 1 - 4 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 4 - 9 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme     

ab 10 Stück

UNBESCHICHTET   -   UNCOATED   -   SANS REVÊTEMENT

290 801 1 3 4 40 2

290 802 1,5 3 4,5 40 2

200 021 2 3 7 38 2

200 321 3 6 7 57 2

200 022 4 6 8 57 2

200 522 5 6 10 57 2

200 023 6 6 10 57 2

200 024 8 8 16 63 2

200 025 10 10 19 72 2

200 026 12 12 22 83 2

200 027 14 14 22 83 2

200 028 16 16 26 92 2

200 029 18 18 26 92 2

200 030 20 20 32 104 2

BESCHICHTET   -   COATED   -   AVEC REVÊTEMENT

295 801 1 3 4 40 2

295 802 1,5 3 4,5 40 2

202 021 2 3 7 38 2

202 321 3 6 7 57 2

202 322 3,5 6 7 57 2

202 022 4 6 8 57 2

202 422 4,5 6 8 57 2

202 522 5 6 10 57 2

202 023 6 6 10 57 2

202 723 7 8 13 63 2

202 024 8 8 16 63 2

202 924 9 10 16 72 2

202 025 10 10 19 72 2

202 026 12 12 22 83 2

202 027 14 14 22 83 2

202 028 16 16 26 92 2

202 029 18 18 26 92 2

202 030 20 20 32 104 2

S. v. Bassewitz GmbH & Co. KG
 

d2 

l2 

l1 

d1 

VHM 30° 
N 

Z 2 DIN 
6535HB 

90° 
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VHM-Bohrnutenfräser Carbide 3 flute slotting end mill Fraise en carbure à rainurer 3 dents

rechtsschneidend right-hand cutting coupe à droite

Artikel-Nr.                     

article no.                          

no d'article

d1 (h10) d2 (h6) l2 l3 d3 l1 r Z
Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 1 - 4 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 4 - 9 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme     

ab 10 Stück

UNBESCHICHTET   -   UNCOATED   -   SANS REVÊTEMENT

290 821 1 3 4 40 2

290 822 1,5 3 4,5 40 2

200 031 2 3 7 38 2

200 331 3 6 7 57 2

200 032 4 6 8 57 2

200 532 5 6 10 57 2

200 033 6 6 10 57 2

200 034 8 8 16 63 2

200 035 10 10 19 72 2

200 036 12 12 22 83 2

200 037 14 14 22 83 2

200 038 16 16 26 92 2

200 039 18 18 26 92 2

200 040 20 20 32 104 2

BESCHICHTET   -   COATED   -   AVEC REVÊTEMENT

295 821 1 3 4 40 2

295 822 1,5 3 4,5 40 2

202 031 2 3 7 38 2

202 331 3 6 7 57 2

202 332 3,5 6 7 57 2

202 032 4 6 8 57 2

202 432 4,5 6 8 57 2

202 532 5 6 10 57 2

202 033 6 6 10 57 2

202 034 8 8 16 63 2

202 035 10 10 19 72 2

202 036 12 12 22 83 2

202 037 14 14 22 83 2

202 038 16 16 26 92 2

202 039 18 18 26 92 2

202 040 20 20 32 104 2

S. v. Bassewitz GmbH & Co. KG
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VHM-Schaftfräser Carbide shank end mill Fraise en carbure

rechtsschneidend right-hand cutting coupe à droite

Artikel-Nr.                     

article no.                          

no d'article

d1 (h10) d2 (h6) l2 l3 d3 l1 r Z
Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 1 - 4 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 4 - 9 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme     

ab 10 Stück

UNBESCHICHTET   -   UNCOATED   -   SANS REVÊTEMENT

290 841 1 3 4 40 2

290 842 1,5 3 4,5 40 2

200 051 2 3 7 38 2

200 351 3 6 8 57 2

200 052 4 6 10 57 2

200 552 5 6 13 57 2

200 053 6 6 13 57 2

200 054 8 8 19 63 2

200 055 10 10 22 72 2

200 056 12 12 26 83 2

200 057 14 14 26 83 2

200 058 16 16 32 92 2

200 059 18 18 32 92 2

200 060 20 20 38 104 2

BESCHICHTET   -   COATED   -   AVEC REVÊTEMENT

295 841 1 3 4 40 2

295 842 1,5 3 4,5 40 2

202 051 2 3 7 38 2

202 351 3 6 8 57 2

202 332 3,5 6 10 57 2

202 052 4 6 11 57 2

202 432 4,5 6 11 57 2

202 552 5 6 13 57 2

202 053 6 6 13 57 2

202 054 8 8 16 63 2

202 055 10 10 19 72 2

202 056 12 12 22 83 2

202 057 14 14 22 83 2

202 058 16 16 26 92 2

202 059 18 18 26 92 2

202 060 20 20 32 104 2

S. v. Bassewitz GmbH & Co. KG
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N 

Z 4 DIN 
6535HB 
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VHM-Radiusfräser Carbide ball nose end mill Fraise en carbure à bout hémisphérique

rechtsschneidend right-hand cutting coupe à droite

Artikel-Nr.                     

article no.                          

no d'article

d1 (h10) d2 (h6) l2 l3 d3 l1 r Z
Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 1 - 4 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 4 - 9 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme     

ab 10 Stück

UNBESCHICHTET   -   UNCOATED   -   SANS REVÊTEMENT

200 071 2 3 6 38 1 2

290 371 3 6 7 57 1,5 2

290 072 4 6 8 57 2 2

290 572 5 6 10 57 2,5 2

290 073 6 6 10 57 3 2

290 074 8 8 16 63 4 2

290 075 10 10 19 72 5 2

290 076 12 12 22 83 6 2

290 077 14 14 22 83 7 2

290 078 16 16 26 92 8 2

290 079 18 18 26 92 9 2

290 080 20 20 32 104 10 2

BESCHICHTET   -   COATED   -   AVEC REVÊTEMENT

202 071 2 3 6 38 1 2

292 371 3 6 7 57 1,5 2

292 072 4 6 8 57 2 2

292 572 5 6 10 57 2,5 2

292 073 6 6 10 57 3 2

292 074 8 8 16 63 4 2

292 075 10 10 19 72 5 2

292 076 12 12 22 83 6 2

292 077 14 14 22 83 7 2

292 078 16 16 26 92 8 2

292 079 18 18 26 92 9 2

292 080 20 20 32 104 10 2

P M K 

VHM 30° 
N 

Z 2 DIN 
6535HA 

r 

d2 

l2 

l1 

d1 

r HN 
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VHM-Mini-Schaftfräser Carbide miniature shank end mill Fraise en carbure mini

rechtsschneidend right-hand cutting coupe à droite

Artikel-Nr.                     

article no.                          

no d'article

d1 (h10) d2 (h6) l2 l3 d3 l1 r Z
Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 1 - 4 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 4 - 9 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme     

ab 10 Stück

290 181* 1 3 2 38 3

290 112* 1,2 3 2 38 3

290 281* 1,5 3 2 38 3

200 081 2 6 4 35 3

290 282 2,5 6 5 36 3

200 082 3 6 5 36 3

290 382 3,5 6 6 37 3

200 083 4 6 7 38 3

290 483 4,5 6 8 38 3

200 084 5 6 8 39 3

290 584 5,5 6 8 39 3

290 784 5,75 6 8 39 3

200 085 6 6 8 39 3

290 685 6,75 8 10 42 3

290 785 7 8 10 42 3

790 585 7,75 8 10 42 3

200 086 8 8 11 43 3

290 886 8,7 10 11 48 3

290 986 9 10 11 48 3

290 786 9,7 10 11 48 3

200 087 10 10 13 50 3

290 088 12 12 15 55 3

220 001 Satz: bestehend aus je 2 Stück Ø 2, 3, 4, 5, 6 und je 1 Stück Ø 8, 10 mm

Set: consisting of 2 pcs each Ø 2, 3, 4, 5, 6, and 1 pce each Ø 8, 10 mm

Jeu: consistant de 2 pces de chaque Ø 2, 3, 4, 5, 6 mm et 1 pce chaque de Ø 8, 10 mm

* 3 Schneiden zur Mitte - 3 flutes to centre - 3 dents coupants au centre

Auch in TiCN-beschichtet ab Lager lieferbar!

As well suppliable ex stock with TiCN coating!

Aussi librable ex magasins avec revêtement TiCN!

S. v. Bassewitz GmbH & Co. KG
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VHM-Multifunktionsfräser Carbide multi function shank end mill Fraise en carbure à multi-fontion

rechtsschneidend right-hand cutting coupe à droite

Artikel-Nr.                     

article no.                          

no d'article

d1 (h10) d2 (h6) l2 l3 d3 l1 r Z
Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 1 - 4 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 4 - 9 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme     

ab 10 Stück

246 031 3 3 9 40 2

246 041 4 4 12 50 2

246 051 5 5 15 50 2

246 061 6 6 16 50 2

246 081 8 8 20 64 2

246 101 10 10 22 70 2

246 121 12 12 25 75 2

246 161 16 16 32 90 2

Artikel-Nr.                     

article no.                          

no d'article

d1 (h10) d2 (h6) l2 l3 d3 l1 r Z
Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 1 - 4 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 4 - 9 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme     

ab 10 Stück

245 031 3 3 9 40 2

245 041 4 4 12 50 2

245 051 5 5 15 50 2

245 061 6 6 16 50 2

245 081 8 8 20 64 2

245 101 10 10 22 70 2

245 121 12 12 25 75 2

245 161 16 16 32 90 2

VHM 40° 
N 

Z 2 DIN 
6535HA 60° 

TiAlN 

VHM 40° 
N 

Z 2 DIN 
6535HA 90° 

TiAlN 

P M K SN 

P M K SN 
d2 

l2 

l1 

d1 

d2 

l2 

l1 

d1 
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VHM-Fasenfräser Carbide chamfer end mill Fraise en carbure à chanfreiner

rechtsschneidend right-hand cutting coupe à droite

Artikel-Nr.                     

article no.                          

no d'article

d1 d2 (h6) l2 l3 d3 l1 r Z
Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 1 - 4 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 4 - 9 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme     

ab 10 Stück

243 012 1,2 6 57 4

243 016 1,6 8 63 4

243 020 2 10 72 4

243 024 2,4 12 83 4

Artikel-Nr.                     

article no.                          

no d'article

d1 d2 (h6) l2 l3 d3 l1 r Z
Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 1 - 4 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 4 - 9 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme     

ab 10 Stück

242 012 1,2 6 57 4

242 016 1,6 8 63 4

242 020 2 10 72 4

242 024 2,4 12 83 4

VHM-Viertelrund-Profilfräser Carbide corner rounding end mill Fraise en carbure à profil rond

rechtsschneidend right-hand cutting coupe à droite

Artikel-Nr.                     

article no.                          

no d'article

d1 d2 (h6) l2 l3 d3 l1 r Z
Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 1 - 4 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 4 - 9 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme     

ab 10 Stück

244 005 5 6 57 0,5 4

244 010 4 6 57 1 4

244 015 5 8 63 1,5 4

244 020 4 8 63 2 4

244 025 5 10 72 2,5 4

244 030 4 10 72 3 4

244 035 5 12 83 3,5 4

244 040 4 12 83 4 4

244 050 4 14 83 5 4

S. v. Bassewitz GmbH & Co. KG
 

VHM 0° 
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Z 4 DIN 
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TiAlN 
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VHM-SCHAFTFRÄSER FÜR STAHL - SHANK END MILLS FOR STEEL
FRAISES EN CARBURE POUR ACIER

Art.Nr. / art no. / n
o
 d'art. Seite / Page

Tabelle Einsatzbereiche
Table : range of application 3.5 - 3.6

Tableau: domaine d'application

MIKRO - 2 SCHNEIDEN   -   MINIATURE - 2 FLUTES   -   MINIATURE - 2 DENTS

VHM-Mikro-Schaftfräser 30° X.CEED 200 450 - 200 461 3.7

Carbide miniature shank end mill 30° X.CEED

Fraise en carbure miniature 30° X-CEED

VHM-Mikro-Radiusfräser 30° TiAlN 205 250 - 205 259 3.7

Carbide miniature ball nose end mill 30° TiAlN

Fraise en carbure miniature à bout hémisphérique 30° TiAlN

VHM-Schaftfräser für schmale Stege X.CEED 200 530 - 200 551 3.8

Carbide shank end mill for small rib processing X.CEED
Fraise en carbure pour nervures étroites X.CEED

VHM-Radiusfräser für schmale Stege X.CEED 200 560 - 200 582 3.9

Carbide ball nose end mill for small rib processing X.CEED
Fraise en carbure à bout hémisphérique nervures étroites X.CEED

LANGLOCHFRÄSER - 2 SCHNEIDEN   -   2 FLUTE SLOTTING END MILLS   -   FRAISES À RAINURER - 2 DENTS

VHM-Langlochfräser 30° AlCrN 201 020 - 201 040 3.10

Carbide slotting end mill 30° AlCrN

Fraise en carbure à rainurer  30° AlCrN

VHM-Torusfräser 30° AlCrN 201 041 - 201 062 3.11

Carbide slotting end mill with corner radius 30° AlCrN

Fraise en carbure torique 30° AlCrN

VHM-Torusfräser 30° X.CEED 290 187 - 200 203 3.12

Carbide slotting end mill with corner radius 30° X.CEED

Fraise en carbure avec rayon 30° X.CEED

BOHRNUTENFRÄSER - 3 SCHNEIDEN   -   3 FLUTE SLOTTING END MILLS   -   FRAISE À RAINURER - 3 DENTS

VHM-Bohrnutenfräser kurz 37/38/39°  AlCrN 201 070 - 201 083 3.13

Carbide slotting end mill stub 37/38/39° AlCrN

Fraise en carbure à rainurer courte 37/38/39° AlCrN

VHM-Bohrnutenfräser lang 37/38/39° AlCrN 201 090 - 201 103 3.13

Carbide slotting end mill long 37/38/39° AlCrN

Fraise en carbure à rainurer courte 37/38/39° AlCrN

S. v. Bassewitz GmbH & Co. KG
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Art.Nr. / art no. / n
o
 d'art. Seite / Page

SCHAFTFRÄSER - 4 SCHNEIDEN   -   SHANK END MILLS - 4 flutes)   -   FRAISE  EN CARBURE - 4 DENTS

VHM-Schaftfräser 35/38° TiAlN 200 847 - 200 855 3.14

Carbide shank end mill 35/38° TiAlN

Fraise en carbure 35/38° TiAlN

VHM-Schaftfräser abgesetzt 35/38° AlCrN 200 840 F - 200 852 F 3.14

Carbide shank end mill with neck 35/38° AlCrN

Fraise en carbure queue dégagée 35/38° AlCrN

VHM-CAM-Schaftfräser abgesetzt 35/38° AlTiN 200 840 C - 200 853 C 3.15

Carbide CAM shank end mill with neck 35/38° AlTiN

Fraise en carbure CAM queue dégagée 35/38° AlTiN

VHM-Schaftfräser 44/45° AlCrN 200 930 - 200 944 3.15

Carbide shank end mill 44/45° AlCrN

Fraise en carbure 44/45° AlCrN

VHM-Schaftfräser 55° AlCrN 201 110 - 201 119 3.16

Carbide shank end mill with corner radius 2 flutes 20° CrN

Fraise en carbure avec rayon 2 dents 20° CrN

VHM-Torusfräser kurz 30° X.CEED 200 610 - 200 620 3.16

Carbide shank end mill stub 30° X.CEED
Fraise en carbure courte 30° X.CEED

VHM-Torusfräser lang 30° X.CEED 200 207 - 200 223 3.17

Carbide shank end mill long 30° X.CEED

Fraise en carbure longue 30° X.CEED

VHM-Torusfräser abgesetzt 35/38° AlCrN 200 850 R - 200 862 R 3.17

Carbide shank end mill with corner radius withneck 35/38° AlCrN

Fraise en carbure torique queue dégagée 35/38° AlCrN

VHM-Torusfräser abgesetzt 44/45° AlCrN 200 950 - 200 971 3.18

Carbide shank end mill with corner radius withneck 44/45° AlCrN

Fraise en carbure torique queue dégagée 44/45° AlCrN

SCHAFTFRÄSER - 6-8 SCHNEIDEN   -   SHANK END MILLS - 6-8 FLUTES   -   FRAISE EN CARBURE - 6-8 DENTS

VHM-Schaftfräser 45° TiAlN 200 160 P - 200 165 P 3.19

Carbide shank end mill 45° TiAlN

Fraise en carbure 45° TiAlN

VHM-Schaftfräser lang 45° TiAlN 200 270 P - 200 275 P 3.19

Carbide shank end mill long 45° TiAlN

Fraise en carbure longue 45° TiAlN

VHM-Schaftfräser 45° AlCrN 200 160 - 200 165 3.20

Carbide shank end mill 45° AlCrN

Fraise en carbure 45° AlCrN

VHM-Schaftfräser 45° X.CEED 200 270 - 200 276 3.20

Carbide shank end mill 45° X.CEED

Fraise en carbure 45° X.CEED

VHM-Schaftfräser 55°     35° AlCrN 200 900 - 200 908 3.21

Carbide shank end mill 55°     35° AlCrN

Fraise en carbure 55°     35° AlCrN

VHM-Schaftfräser lang 55°     35° AlCrN 200 890 - 200 896 3.21

Carbide shank end mill long 55°     35° AlCrN

Fraise en carbure longue 55°     35° AlCrN
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Art.Nr. / art no. / n
o
 d'art. Seite / Page

VHM-Torusfräser lang 45° X.CEED 200 280 - 200 288 3.22

Carbide shank end mill with corner radius long 45° X.CEED

Fraise en carbure torique longue  45° X.CEED

VHM-Torusfräser lang 55°     35° AlCrN 200 910 - 200 929 3.22

Carbide shank end mill with corner radius long 55°     35° AlCrN

Fraise en carbure torique longue 55°     35° AlCrN

SCHRUPPFRÄSER   -   ROUGHING SHANK END MILLS    -   FRAISE EN CARBURE A DENTURE EBAUCHE

VHM-Schruppfräser HR 30° FUTURA 200 170 - 200 176 3.23

Carbide roughing end mill fine pitch 30° FUTURA

Fraise en carbure à denture ébauche fine 30° FUTURA

VHM-Schruppfräser HR 45° abgesetzt AlCrN 200 620 F - 200 632 F 3.23

Carbide roughing end mill fine pitch 45° with neck AlCrN

Fraise en carbure à denture ébauche fine 45° dégagée AlCrN

VHM-Schruppfräser HR 45° TiAlN 200 640 - 200 650 3.24

Carbide roughing end mill fine pitch 45° TiAlN

Fraise en carbure à denture ébauche fine 45° TiAlN

VHM-Schruppfräser HR 45° abgesetzt AlCrN 200 640 F - 200 652 F 3.24

Carbide roughing end mill fine pitch 45° with neck AlCrN

Fraise en carbure à denture ébauche fine 45° dégagé AlCrN

VHM-Schaftfräser mit Spanteiler WRF 45° TiAlN 200 831 - 200 840 3.25

Carbide shank end mill with chip breaker WRF 45° TiAlN

Fraise en carbure avec rainure brise-copeaux WRF 45° TiAlN

RADIUSFRÄSER   -   BALL NOSE END MILLS   -   FRAISES A BOUT HEMISPHERIQUE

VHM-Radiusfräser 2 Schneiden 30° X.CEED 200 140 - 200 151 3.26

Carbide ball nose end mill 2 flutes 30° X.CEED

Fraise en carbure à bout hémisphérique 2 dents 30° X.CEED

VHM-Radiusfräser 2 Schneiden 15° X.CEED 200 510 - 200 528 3.26

Carbide ball nose end mill 2 flutes 15° X.CEED

Fraise en carbure à bout hémisphérique 2 dents 15° X.CEED

VHM-Radiusfräser 2 Schneiden 30° AlCrN 200 980 - 200 991 3.27

Carbide ball nose end mill 2 flutes 30° AlCrN

Fraise en carbure à bout hémisphérique 2 dents 30° AlCrN

VHM-Kugelkopffräser 2 Schneiden 220° X.CEED 200 440 - 200 449 3.27

Carbide spherical nose end mill 2 flutes 220° X.CEED

Fraise en carbure à bout sphérique 2 dents 220° X.CEED

VHM-Radiusfräser 2 Schneiden konisch 30° TiAlN 207 091 - 207 099 3.28

Carbide ball nose end mill 2 flutes conical 30° TiAlN

Fraise en carbure à bout hémisphérique conique 2 dents TiAlN

VHM-Radiusfräser 4 Schneiden 30° AlCrN 201 001 - 201 012 3.28

Carbide ball nose end mill 4 flutes 30° AlCrN

Fraise en carbure à bout hémisphérique 4 dents 30° AlCrN
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 d'art. Seite / Page

CBN-Torusfräser 2 Schneiden 0° 261 050 52 - 261 202 00 3.29

CBN 2 flute end mill with corner radius 0°

Fraise CBN torique 2 dents 0°

CBN-Radiusfräser 2 Schneiden 30° 260 040 12 - 260 300 60 3.29

CBN ball nose end mill, 30°

Fraise CBN à bout hémisphérique 30°

BOHRNUTENFRÄSER - 3 SCHNEIDEN   -   3 FLUTE SLOTTING END MILLS   -   FRAISES À RAINURER - 3 DENTS

VHM-Bohrnutenfräser 3 Schneiden 45° TiCN 204 121 - 204 131 3.30

Carbide slotting end mill 3 flutes 45° TiCN

Fraise en carbure à rainurer 3 dents 45° TiCN

VHM-Bohrnutenfräser lang 3 Schneiden 45° TiCN 200 600 - 200 607 3.30

Carbide slotting end mill long type 3 flutes 45° TiCN

Fraise en carbure à rainurer longue 3 dents 45° TiCN

VHM-Bohrnutenfräser 3 Schneiden 54°/55°/56°  HELICA 201 130 - 201 140 3.31

Carbide slotting end mill 3 flutes 54°/55°/56° HELICA

Fraise en carbure à rainurer 3 dents 54°/55°/56° HELICA

SCHAFTFRÄSER - 4 SCHNEIDEN   -   4 FLUTE SHANK END MILLS   -   FRAISES 4 DENTS

VHM-Schaftfräser 4 Schneiden 35°/38°  HELICA
Carbide shank end mill 4 flutes 35°/38° HELICA 200 860 F - 200 872 F 3.31

Fraise en carbure 4 dents 35°/38° HELICA

VHM-Schaftfräser 4 Schneiden 55°  HELICA 201 141 - 201 148 3.32

Carbide shank end mill 4 flutes 55° HELICA

Fraise en carbure 4 dents 55° HELICA

VHM-Schaftfräser abgesetzt 4 Schneiden 55°  HELICA 201 150 - 201 157 3.32

Carbide shank end mill with neck 4 flutes 55° HELICA

Fraise en carbure dégagée 4 dents 55° HELICA

SCHRUPPFRÄSER - 3 SCHNEIDEN   -   3 FLUTE ROUGHING END MILLS   -   FRAISES A DENTURE EBAUCHE 3 DENTS

VHM-Schruppfräser 3 Schneiden 35°/36°/36°  HELICA 201 160 - 201 165 3.33

Carbide roughing end mill 3 flutes 35°/36°/36° HELICA

Fraise en carbure à denture ébauche 3 dents 35°/36°/36° HELICA

RADIUSFRÄSER   -   BALL NOSE END MILLS   -   FRAISES A BOUT HEMISPHERIQUE

VHM-Radiusfräser 2 Schneiden 50° TiCN 200 740 - 200 745 siehe Kapitel 4

Carbide ball nose end mill 2 flutes 50° TiCN see chapter 4

Fraise en carbure bout hémispherique 2 dents 50° TiCN voir chapitre 4

VHM-Radiusfräser 3 Schneiden 45° TiCN 200 680 - 200 690 siehe Kapitel 4

Carbide ball nose end mill 3 flutes 45° TiCN see chapter 4

Fraise en carbure bout hémispherique 3 dents 45° TiCN voir chapitre 4

VHM-SCHAFTFRÄSER FÜR ROSTFREIEN STAHL - SHANK END MILLS FOR STAINLESS STEEL
FRAISES EN CARBURE POUR ACIER INOX

CBN-SCHAFTFRÄSER FÜR STAHL HRC 45-70   -   CBN SHANK END MILLS FOR STEEL HRC 45-70
FRAISES CBN POUR ACIER HRC 45-70

S. v. Bassewitz GmbH & Co. KG
 

S. v. Bassewitz GmbH Co. KG

www.bassewitz.com  -  E-Mail: info@bassewitz.com 3.4 Katalog 2016-oP



Anwendungsbereiche      -      Applications      -      Applications

Unlegierter Stahl, legierter Stahl, hochlegierter Stahl, Werkzeugstahl
Plain carbon steel, alloy steel, high alloy steel, tool steel
Acier non-allié, acier allié, acier haut allié, acier à outils

Austenitischer und ferritischer rostfreier Stahl, martensitischer rostfreier Stahl
Austenitic and ferritic stainless steel, martensitic stainless steel
Acier inox austénitique et ferritique, acier inox martensitique

Grauguss, Sphäroguss
Grey cast iron, ductile cast iron
Fonte grise, fonte nodulaire

Nichteisenmetalle, Aluminiumlegierungen
Non ferrous metals, aluminium alloys
Métaux non-ferreux, aluminium alliés

Warmfeste Legierungen Fe-, Ni- und Co-basiert, Titanlegierungen Alpha und Beta
High temperature alloys Fe, Ni and Co based, titanium alloys Alpha and Beta
Alliages résistants à la chaleur basés sur Fe, Ni et Co, titane allié Apha et Beta

Gehärteter Stahl
Hardened steel
Acier trempé
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Schaftfräser für Stahl   -   Shank end mills for steel   -   Fraises en carbure pour acier

200 450 - 200 461 2 3.7

205 250 - 205 259 2 3.7

200 530 - 200 551 2 3.8

200 560 - 200 582 2 3.9

201 020 - 201 040 2 3.10

290 187 - 200 203 2 3.11

201 041 - 201 062 2 3.12

201 070 - 201 083 3 3.13

201 090 - 201 103 3 3.13

200 847 - 200 855 4 3.14

200 840 F -                           

200 852 F
4 3.14

200 840 C -            

200 853 C
4 3.15

200 930 - 200 944 4 3.15

201 110 - 201 119 4 3.16

200 610 - 200 620 4 3.16

200 207 - 200 223 4 3.17

200 850 R -           

200 862 R
4 3.17

200 950 - 200 971 4 3.18
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200 160 P -           

200 165 P
6 - 8 3.19

200 270 P -           

200 275 P
6 - 8 3.19

200 160 - 200 165 6 - 8 3.20

200 270 - 200 276 6 3.20

200 900 - 200 908 6 - 8 3.21

200 890 - 200 896 6 - 8 3.21

200 280 - 200 288 6 3.22

200 910 - 200 929 6 - 8 3.22

200 170 - 200 175 3 - 5 3.23

200 620 F -           

200 632 F
3 - 6 3.23

200 640 - 200 650 3 - 6 3.24

200 640 F -           

200 652 F
3 - 6 3.24

200 831 - 200 840 4 3.25

200 140 - 200 151 2 3.26

200 510 - 200 528 2 3.26

200 980 - 200 991 2 3.27

200 440 - 200 449 2 3.27

207 091 - 207 099 2 3.28

201 001 - 201 012 4 3.28

261 050 52 - 202 00 2 3.29

260 040 12 - 300 60 2 3.29

Schaftffräser für rostfreien Stahl   -   Shank end mills for stainless steel   -   Fraises en carbure pour acier inox

204 121 - 204 131 3 3.30

200 600 - 200 607 3 3.30

201 130 - 201 140 3 3.31

200 860 F -           

200 872 F
4 3.31

201 141 - 201 148 4 3.32

201 150 - 201 157 4 3.32

201 160 - 201 165 3 3.33

200 740 - 200 745 2
Kapitel 4 

chapter 4 

chapitre 4

200 680 - 200 690 3
Kapitel 4 

chapter 4 

chapitre 4
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Schaftfräser für Stahl   -   Shank end mills for steel   -   Fraises en carbure pour acier

200 450 - 200 461 2 3.7

205 250 - 205 259 2 3.7

200 530 - 200 551 2 3.8

200 560 - 200 582 2 3.9

201 020 - 201 040 2 3.10

290 187 - 200 203 2 3.11

201 041 - 201 062 2 3.12

201 070 - 201 083 3 3.13

201 090 - 201 103 3 3.13

200 847 - 200 855 4 3.14

200 840 F -                           

200 852 F
4 3.14

200 840 C -            

200 853 C
4 3.15

200 930 - 200 944 4 3.15

201 110 - 201 119 4 3.16

200 610 - 200 620 4 3.16

200 207 - 200 223 4 3.17

200 850 R -           

200 862 R
4 3.17

200 950 - 200 971 4 3.18
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VHM-Mikro-Schaftfräser Carbide miniature shank end mill Fraise en carbure miniature

rechtsschneidend right-hand cutting coupe à droite

Artikel-Nr.                     

article no.                          

no d'article

d1              

(0/-0,03)
d2 (h6) l2 l3 d3 l1 r Z

Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 1 - 4 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 4 - 9 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme     

ab 10 Stück

200 450 0,4 3 0,8 40 2

200 451 0,5 3 1 40 2

200 452 0,6 3 1,2 40 2

200 454 0,8 3 1,6 40 2

200 456 1 4 2,5 40 2

200 458 1,2 4 4 40 2

200 461 1,5 4 4 40 2

200 462 2 4 6 40 2

200 463 2,5 4 8 40 2

VHM-Alu-Schaftfräser Carbide aluminium end mill Fraise en carbure pour l'aluminium

rechtsschneidend right-hand cutting coupe à droite

Artikel-Nr.                     

article no.                          

no d'article

d1 (h9) d2 (h6) l2 l3 d3 l1 r Z
Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 1 - 4 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 4 - 9 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme     

ab 10 Stück

205 250 0,4 3 1 38 0,2 2

205 251 0,5 3 1 38 0,25 2

205 252 0,6 3 1,5 38 0,3 2

205 253 0,8 3 2 38 0,4 2

205 254 1 3 2,5 38 0,5 2

205 255 1,2 3 2,5 38 0,6 2

205 256 1,4 3 2,8 38 0,7 2

205 257 1,5 3 4,5 38 0,75 2

205 258 1,6 3 3,6 38 0,8 2

205 259 1,8 3 3,6 38 0,9 2

S. v. Bassewitz GmbH & Co. KG
 

d2 

l2 

l1 

d1 P K H

VHM 30° 
N 

Z 2 DIN 
6535HA 

X.CEED 

S. v. Bassewitz GmbH & Co. KG
 

d2 

l2 

l1 

d1 

VHM Z 2 30° 
N 

DIN 
6535HA 

r TiAlN 

P K H
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VHM-Schaftfräser mit Freischliff Carbide 2 flute end mills with neck Fraise en carbure à 2 dents queue dégagée

rechtsschneidend right-hand cutting coupe à droite

Artikel-Nr.                     

article no.                          

no d'article

d1 d2 (h6) l2 l3 d3 l1 r Z
Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 1 - 4 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 4 - 9 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme     

ab 10 Stück

200 530 0,8 4 1,2 6 0,75 45 2

200 531 0,8 4 1,2 8 0,75 45 2

200 533 1 4 1,5 6 0,95 45 2

200 534 1 4 1,5 8 0,95 45 2

200 535 1 4 1,5 12 0,95 45 2

200 536 1,2 4 1,8 8 1,15 45 2

200 537 1,2 4 1,8 12 1,15 45 2

200 538 1,4 4 2,1 12 1,35 45 2

200 539 1,5 4 2,3 8 1,45 45 2

200 540 1,5 4 2,3 10 1,45 45 2

200 541 1,5 4 2,3 12 1,45 45 2

200 543 1,5 4 2,3 16 1,45 50 2

200 544 1,6 4 2,4 12 1,55 45 2

200 545 1,8 4 2,7 12 1,75 45 2

200 546 2 4 3 12 1,95 45 2

200 547 2 4 3 16 1,95 50 2

200 548 2,5 4 3,7 12 2,4 45 2

200 549 2,5 4 3,7 16 2,4 55 2

200 550 3 6 4,5 14 2,85 50 2

200 551 3 6 4,5 18 2,85 55 2

Weitere Abmessungen sowie Ausführung mit Eckenradius auf Anfrage lieferbar!

Further dimensions as well as execution with corner radius suppliable on request!

Autres dimensions aussi bien que l'exécution torique livrable sur demande!

S. v. Bassewitz GmbH & Co. KG
 

VHM Z 2 30° 
N 

DIN 
6535HA 

X.CEED 

d2 

l2 

l1 

d1 

ls 

d3 P K H
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VHM-Radiusfräser mit Freischliff Carbide ball nose end mill with neck Fraise en carbure à bout hémispherique

rechtsschneidend right-hand cutting queue dégagée, coupe à droite

Artikel-Nr.                     

article no.                          

no d'article

d1 d2 (h6) l2 l3 d3 l1 r Z
Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 1 - 4 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 4 - 9 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme     

ab 10 Stück

200 560 0,6 3 0,9 6 0,55 35 0,3 2

200 561 0,8 4 1,2 6 0,75 45 0,4 2

200 563 0,8 4 1,2 8 0,75 45 0,4 2

200 564 1 4 1,5 6 0,95 45 0,5 2

200 565 1 4 1,5 8 0,95 45 0,5 2

 200 566 1 4 1,5 12 0,95 45 0,5 2

200 567 1,2 4 1,8 8 1,15 45 0,6 2

200 568 1,2 4 1,8 12 1,15 45 0,6 2

200 569 1,4 4 2,1 12 1,35 45 0,7 2

200570 1,5 4 2,3 8 1,45 45 0,75 2

200 571 1,5 4 2,3 12 1,45 45 0,75 2

200 573 1,5 4 2,3 16 1,45 50 0,75 2

200 574 1,6 4 2,4 16 1,55 50 0,8 2

200 575 1,8 4 2,7 16 1,75 50 0,9 2

200 576 2 4 3 8 1,95 45 1 2

200 577 2 4 3 16 1,95 50 1 2

200 578 2 4 3 20 1,95 55 1 2

200 579 3 6 4,5 16 2,85 55 1,5 2

200 580 3 6 4,5 20 2,85 60 1,5 2

200 581 4 6 6 16 3,85 60 2 2

200 582 4 6 6 20 3,85 65 2 2

Weitere Abmessungen auf Anfrage !

Further dimensions on request!

Autres dimensions sur demande!

d2 

l2 

l1 

d1 

ls 

d3 

VHM Z 2 30° 
N 

DIN 
6535HA 

X.CEED r 

P K H
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VHM-Bohrnutenfräser Carbide 3 flute slotting end mill Fraise en carbure à rainurer à 3 dents

rechtsschneidend right-hand cutting coupe à droite

Artikel-Nr.                     

article no.                          

no d'article

d1 (e8) d2 (h5) l2 l3 d3 l1 r Z
Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 1 - 4 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 4 - 9 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme     

ab 10 Stück

201 020 2 6 3 9 1,8 54 2

201 021 2,5 6 3,5 9 2,2 54 2

201 022 3 6 4 11 2,7 54 2

201 023 3,5 6 4,5 11 3,1 57 2

201 024 4 6 5 15 3,6 57 2

201 025 4,5 6 5,5 15 4,1 57 2

201 026 5 6 6 23 4,5 62 2

201 027 5,5 6 6,5 23 5 62 2

201 028 6 6 7 24 5,4 62 2

201 029 7 8 8 28 6,3 68 2

201 030 8 8 9 30 7,2 68 2

201 031 9 10 10 36 8,2 80 2

201 032 10 10 11 38 9 80 2

201 033 11 12 12 44 10 93 2

201 034 12 12 13 46 11 93 2

201 035 13 14 14 44 12 93 2

201 036 14 14 15 46 13 93 2

201 037 15 16 16 56 14 108 2

201 038 16 16 17 58 15 108 2

201 039 18 18 19 58 17 108 2

201 040 20 20 21 74 19 126 2

S. v. Bassewitz GmbH & Co. KG
 

d2 

l2 

l1 

d1 

l3 

d3 

SF Z 2 
N 

DIN 
6535HA 

30° VHM AlCrN 

P K HS
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VHM-Torusfräser Carbide 2 flute end mill with corner radius Fraise en carbure torique

rechtsschneidend right-hand cutting coupe à droite

Artikel-Nr.                     

article no.                          

no d'article

d1 (e8) d2 (h5) l2 l3 d3 l1 r Z
Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 1 - 4 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 4 - 9 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme     

ab 10 Stück

201 041 4 6 5 16 3,6 57 0,3 2

201 042 4 6 5 16 3,6 57 0,5 2

201 043 6 6 7 24 5,4 62 0,3 2

201 044 6 6 7 24 5,4 62 0,5 2

201 045 6 6 7 24 5,4 62 1 2

201 046 6 6 7 24 5,4 62 1,5 2

201 047 8 8 9 30 7,2 68 0,3 2

201 048 8 8 9 30 7,2 68 0,5 2

201 049 8 8 9 30 7,2 68 1 2

201 050 8 8 9 30 7,2 68 1,5 2

201 051 10 10 11 38 9 80 0,5 2

201 052 10 10 11 38 9 80 1 2

201 053 10 10 11 38 9 80 1,5 2

201 054 10 10 11 38 9 80 2 2

201 055 12 12 13 46 11 93 0,5 2

201 056 12 12 13 46 11 93 1 2

201 057 12 12 13 46 11 93 1,5 2

201 058 12 12 13 46 11 93 2 2

201 059 16 16 17 58 15 108 1 2

201 060 16 16 17 58 15 108 2 2

201 061 16 16 17 58 15 108 3 2

201 062 16 16 17 58 15 108 4 2

P K HS

SF Z 2 
N 

DIN 
6535HA 

30° VHM AlCrN r 

d2 

l2 

l1 

d1 

l3 

d3 r 
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VHM-Torusfräser Carbide 2 flute end mill with corner radius Fraise en carbure torique

rechtsschneidend right-hand cutting coupe à droite

Artikel-Nr.                     

article no.                          

no d'article

d1 (0/-0,03) d2 (h6) l2 l3 d3 l1 r Z
Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 1 - 4 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 4 - 9 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme     

ab 10 Stück

200 190 6 6 20 60 0,5 2

200 191 6 6 20 60 1 2

200 192 8 8 25 70 0,5 2

200 193 8 8 25 70 1 2

200 194 8 8 25 70 1,5 2

200 195 8 8 25 70 2 2

200 196 10 10 30 90 0,5 2

200 197 10 10 30 90 1 2

200 198 10 10 30 90 1,5 2

200 199 10 10 30 90 2 2

200 200 12 12 30 90 0,5 2

200 201 12 12 30 90 1 2

200 202 12 12 30 90 1,5 2

200 203 12 12 30 90 2 2

S. v. Bassewitz GmbH & Co. KG
 

Z 2 
N 

DIN 
6535HA 

30° VHM X.CEED r 

d2 

l2 

l1 

d1 

r 

P H
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VHM-Bohrnutenfräser Carbide 3 flute slotting end mill Fraise en carbure à rainurer

rechtsschneidend right-hand cutting coupe à droite

Artikel-Nr.                     

article no.                          

no d'article

d1  (e8) d2 (h5) l2 l3 d3 l1 r Z
Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 1 - 4 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 4 - 9 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme     

ab 10 Stück

201 070 3 6 5 - - 50 3

201 071 3,5 6 6 - - 50 3

201 072 4 6 8 13 3,8 54 3

201 073 4,5 6 8 13 4,3 54 3

201 074 5 6 9 15 4,8 54 3

201 075 5,5 6 9 15 5,3 54 3

201 076 6 6 10 16 5,7 54 3

201 077 8 8 12 20 7,6 58 3

201 078 10 10 14 24 9,5 66 3

201 079 12 12 16 26 11,5 73 3

201 080 14 14 16 26 13,5 73 3

201 081 16 16 22 32 15,5 82 3

201 082 18 18 22 32 17,5 82 3

201 083 20 20 26 40 19,5 92 3

Artikel-Nr.                     

article no.                          

no d'article

d1 (e8) d2 (h5) l2 l3 d3 l1 r Z
Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 1 - 4 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 4 - 9 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme     

ab 10 Stück

201 090 3 6 8 14 2,8 57 3

201 091 3,5 6 8 14 3,3 57 3

201 092 4 6 11 16 3,8 57 3

201 093 4,5 6 11 16 4,3 57 3

201 094 5 6 13 18 4,8 57 3

201 095 5,5 6 13 18 5,3 57 3

201 096 6 6 13 19 5,7 57 3

201 097 8 8 19 25 7,6 63 3

201 098 10 10 22 30 9,5 72 3

201 099 12 12 26 36 11,5 83 3

201 100 14 14 26 36 13,5 83 3

201 101 16 16 32 42 15,5 92 3

201 102 18 18 32 42 17,5 92 3

201 103 20 20 38 52 19,5 104 3

d2 

l2 

l1 

d1 

l3 

d3 

Z 3 37/ 
38/39° VHM AlCrN 

N 
DIN 

6535HA 
90° SF 

P K HS

Z 3 37/ 
38/39° VHM AlCrN 

N 
DIN 

6535HA 
90° SF 

P K HSd2 

l2 

l1 

d1 

l3 

d3 
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VHM-Schaftfräser Carbide 4 flute end mill Fraise en carbure 

rechtsschneidend right-hand cutting coupe à droite

Artikel-Nr.                     

article no.                          

no d'article

d1  (h10) d2 (h6) l2 l3 d3 l1 r Z
Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 1 - 4 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 4 - 9 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme     

ab 10 Stück

200 847 3 6 8 57 4

200 847 Z 3,5 6 10 57 4

200 848 4 6 11 57 4

200 848 Z 4,5 6 11 57 4

200 849 5 6 13 57 4

200 850 6 6 13 57 4

200 851 8 8 19 63 4

200 852 10 10 22 72 4

200 853 12 12 26 83 4

200 854 14 14 26 83 4

200 855 16 16 32 92 4

200 856 18 18 32 92 4

200 857 20 20 38 104 4

VHM-Schaftfräser mit abgesetztem Schaft Carbide 4 flute end mill with neck Fraise en carbure avec queue dégagée

rechtsschneidend right-hand cutting coupe à droite

Artikel-Nr.                     

article no.                          

no d'article

d1  (h10) d2 (h6) l2 l3 d3 l1 r Z
Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 1 - 4 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 4 - 9 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme     

ab 10 Stück

200 840 F 3 6 8 14 2,8 57 4

200 841 F 3,5 6 10 16 3,3 57 4

200 842 F 4 6 11 16 3,8 57 4

200 843 F 4,5 6 11 18 4,3 57 4

200 844 F 5 6 13 18 4,8 57 4

200 845 F 6 6 13 19 5,7 57 4

200 846 F 8 8 19 25 7,6 63 4

200 847 F 10 10 22 30 9,5 72 4

200 848 F 12 12 26 36 11,5 83 4

200 849 F 14 14 26 36 13,5 83 4

200 850 F 16 16 32 42 15,5 92 4

200 851 F 18 18 32 42 17,5 92 4

200 852 F 20 20 38 52 19,5 104 4

S. v. Bassewitz GmbH & Co. KG
 

d2 

l2 

l1 

d1 

P K HSM 

d2 

l2 

l1 

d1 

l3 

d3 

P K HSM 

Z 4  
35/38° VHM AlCrN 

N 
45° DIN 

6535HB 

Z 4  
35/38° VHM TiAlN 

N 
45° DIN 

6535HB 
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VHM-CAM-Schaftfräser Carbide CAM 4 flute end mill Fraise en carbure CAM

rechtsschneidend right-hand cutting coupe à droite

Artikel-Nr.                     

article no.                          

no d'article

d1 (h10) d2 (h5) l2 l3 d3 l1 r Z
Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 1 - 4 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 4 - 9 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme     

ab 10 Stück

200 840 C 5,7 6 13 19 5,4 57 4

200 841 C 6 6 13 19 5,7 57 4

200 842 C 7,7 8 19 25 7,3 63 4

200 843 C 8 8 19 25 7,6 63 4

200 844 C 9,7 10 22 30 9,2 72 4

200 845 C 10 10 22 30 9,5 72 4

200 846 C 11,7 12 26 36 11,2 83 4

200 847 C 12 12 26 36 11,5 83 4

200 848 C 13,7 14 26 36 13,2 83 4

200 849 C 14 14 26 36 13,5 83 4

200 850 C 15,6 16 32 42 15,1 92 4

200 851 C 16 16 32 42 15,5 92 4

200 852 C 19,5 20 38 52 19 104 4

200 853 C 20 20 38 52 19,5 104 4

VHM-Schaftfräser Carbide shank end mill Fraise en carbure 

rechtsschneidend right-hand cutting coupe à droite

Artikel-Nr.                     

article no.                          

no d'article

d1 (e8) d2 (h5) l2 l3 d3 l1 r Z
Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 1 - 4 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 4 - 9 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme     

ab 10 Stück

200 930 3 6 8 14 2,8 57 4

200 931 3,5 6 11 16 3,3 57 4

200 932 4 6 11 16 3,8 57 4

200 933 4,5 6 13 18 4,3 57 4

200 934 5 6 13 18 4,8 57 4

200 935 5,5 6 13 18 5,3 57 4

200 936 6 6 13 19 5,7 57 4

200 937 8 8 19 25 7,6 63 4

200 938 10 10 22 30 9,5 72 4

200 939 12 12 26 36 11,5 83 4

200 940 14 14 26 36 13,5 83 4

200 941 16 16 32 42 15,5 92 4

200 942 18 18 32 42 17,5 92 4

200 943 20 20 38 52 19,5 104 4

200 944 25 25 45 62 24 120 4

AlCrN SF Z 4 
N 

DIN 
6535HA 

 
44/45° VHM 90° 

P K HS
d2 

l2 

l1 

d1 

l3 

d3 

Z 4  
35/38° VHM AlTiN 

N 
45° DIN 

6535HA 

d2 

l2 

l1 

d1 

l3 

d3 
P K SM 

~ 2 x D 
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VHM-Schaftfräser Carbide shank end mill Fraise en carbure 

rechtsschneidend right-hand cutting coupe à droite

Artikel-Nr.                     

article no.                          

no d'article

d1 (e8) d2 (h5) l2 l3 d3 l1 r Z
Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 1 - 4 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 4 - 9 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme     

ab 10 Stück

201 110 4 6 11 16 3,7 57 4

201 111 5 6 13 18 4,7 57 4

201 112 6 6 13 19 5,7 57 4

201 113 8 8 19 25 7,6 63 4

201 114 10 10 22 30 9,5 72 4

201 115 12 12 26 36 11,5 83 4

201 116 14 14 26 36 13,5 83 4

201 117 16 16 32 42 15,5 92 4

201 118 18 18 32 42 17,5 92 4

201 119 20 20 38 52 19,5 104 4

VHM-Torusfräser Carbide 4 flute end mill with corner radius Fraise en carbure torique

rechtsschneidend right-hand cutting coupe à droite

Artikel-Nr.                     

article no.                          

no d'article

d1 (0/-0,03) d2 (h6) l2 l3 d3 l1 r Z
Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 1 - 4 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 4 - 9 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme     

ab 10 Stück

200 610 2 6 2,5 5 1,9 50 0,2 4

200 611 2,5 6 3 6 2,4 50 0,25 4

200 612 3 6 4 7 2,8 50 0,3 4

200 613 3,5 6 4,5 8 3,2 50 0,35 4

200 614 4 6 5 9 3,7 50 0,4 4

200 615 5 6 6 12 4,6 50 0,5 4

200 616 6 6 7 14 5,6 55 0,6 4

200 617 8 8 10 18 7,4 60 0,8 4

200 618 10 10 12 25 9,4 70 1 4

200 619 12 12 15 30 11,4 80 1,2 4

200 620 16 16 18 35 15,4 90 1,6 4

AlCrN SF Z 4 
N 

DIN 
6535HA 

55° VHM 45° 

d2 

l2 

l1 

d1 

l3 

d3 
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P K HS

P K H
d2 

l2 

l1 

d1 

l3 

d3 r 

X.CEED Z 4 
N 

DIN 
6535HA 

30° VHM r 
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VHM-Torusfräser Carbide 4 flute end mill with corner radius Fraise en carbure torique

rechtsschneidend right-hand cutting coupe à droite

Artikel-Nr.                     

article no.                          

no d'article

d1 (0/-0,03) d2 (h6) l2 l3 d3 l1 r Z
Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 1 - 4 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 4 - 9 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme     

ab 10 Stück

200 210 6 6 20 60 0,5 4

200 211 6 6 20 60 1 4

200 212 8 8 25 70 0,5 4

200 213 8 8 25 70 1 4

200 214 8 8 25 70 1,5 4

200 215 8 8 25 70 2 4

200 216 10 10 30 90 0,5 4

200 217 10 10 30 90 1 4

200 218 10 10 30 90 1,5 4

200 219 10 10 30 90 2 4

200 220 12 12 30 90 0,5 4

200 221 12 12 30 90 1 4

200 222 12 12 30 90 1,5 4

200 223 12 12 30 90 2 4

VHM-Torusfräser Carbide 4 flute end mill with corner radius Fraise en carbure torique

rechtsschneidend right-hand cutting coupe à droite

Artikel-Nr.                     

article no.                          

no d'article

d1 (h10) d2 (h6) l2 l3 d3 l1 r Z
Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 1 - 4 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 4 - 9 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme     

ab 10 Stück

200 850 R 6 6 13 19 5,7 57 0,5 4

200 851 R 6 6 13 19 5,7 57 1 4

200 852 R 8 8 19 25 7,6 63 0,5 4

200 853 R 8 8 19 25 7,6 63 1 4

200 854 R 10 10 22 30 9,5 72 0,5 4

200 855 R 10 10 22 30 9,5 72 1 4

200 856 R 10 10 22 30 9,5 72 2 4

200 857 R 12 12 26 36 11,5 83 0,5 4

200 858 R 12 12 26 36 11,5 83 1 4

200 859 R 12 12 26 36 11,5 83 2 4

200 860 R 16 16 32 42 15,5 92 0,5 4

200 861 R 16 16 32 42 15,5 92 1 4

200 862 R 16 16 32 42 15,5 92 2 4

P K HS
d2 

l2 

l1 

d1 

r 

X.CEED Z 4 
N 

DIN 
6535HA 

30° VHM r 

d2 

l2 

l1 

d1 

l3 

r d3 

AlCrN Z 4 
N  

35/38° VHM r DIN 
6535HB 

P K HSM 
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VHM-Torusfräser Carbide 4 flute end mill with corner radius Fraise en carbure torique

rechtsschneidend right-hand cutting coupe à droite

Artikel-Nr.                     

article no.                          

no d'article

d1 (e8) d2 (h5) l2 l3 d3 l1 r Z
Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 1 - 4 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 4 - 9 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme     

ab 10 Stück

200 950 4 6 5 16 3,6 57 0,3 4

200 951 4 6 5 16 3,6 57 0,5 4

200 952 6 6 7 24 5,4 62 0,3 4

200 953 6 6 7 24 5,4 62 0,5 4

200 954 6 6 7 24 5,4 62 1 4

200 955 6 6 7 24 5,4 62 1,5 4

200 956 8 8 9 30 7,2 68 0,3 4

200 957 8 8 9 30 7,2 68 0,5 4

200 958 8 8 9 30 7,2 68 1 4

200 959 8 8 9 30 7,2 68 1,5 4

200 960 10 10 11 38 9 80 0,5 4

200 961 10 10 11 38 9 80 1 4

200 962 10 10 11 38 9 80 1,5 4

200 963 10 10 11 38 9 80 2 4

200 964 12 12 13 46 11 93 0,5 4

200 965 12 12 13 46 11 93 1 4

200 966 12 12 13 46 11 93 1,5 4

200 967 12 12 13 46 11 93 2 4

200 968 16 16 17 58 15 108 1 4

200 969 16 16 17 58 15 108 2 4

200 970 16 16 17 58 15 108 3 4

200 971 16 16 17 58 15 108 4 4

AlCrN SF Z 4 
N 

DIN 
6535HA 

 
44/45° VHM r 

d2 

l2 

l1 

d1 

l3 

r d3 

P K HS

S. v. Bassewitz GmbH & Co. KG
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VHM-Schaftfräser Carbide multi-flute end mill Fraise en carbure

rechtsschneidend right-hand cutting coupe à droite

Artikel-Nr.                     

article no.                          

no d'article

d1 (h10) d2 (h6) l2 l3 d3 l1 r Z
Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 1 - 4 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 4 - 9 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme     

ab 10 Stück

200 160 P 6 6 13 57 6

200 161 P 8 8 19 63 6

200 162 P 10 10 22 72 6

200 163 P 12 12 26 83 6

201 163 P 14 14 26 83 6

200 164 P 16 16 32 92 6

201 164 P 18 18 32 92 8

200 165 P 20 20 38 104 8

Artikel-Nr.                     

article no.                          

no d'article

d1 (h10) d2 (h6) l2 l3 d3 l1 r Z
Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 1 - 4 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 4 - 9 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme     

ab 10 Stück

200 270 P 6 6 18 62 6

200 271 P 8 8 24 68 6

200 272 P 10 10 30 80 6

200 273 P 12 12 36 93 6

201 273 P 14 14 45 100 6

200 274 P 16 16 48 108 6

201 274 P 18 18 55 115 8

200 275 P 20 20 60 126 8

d2 

l2 

l1 

d1 

TiAlN Z 6 - 8 
N 

DIN 
6535HA 

45° VHM 45° 

P K HSM 

TiAlN Z 6 - 8 
N 

DIN 
6535HA 

45° VHM 45° 

P K HSM 
d2 

l2 

l1 

d1 
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VHM-Schaftfräser Carbide multi-flute end mill Fraise en carbure

rechtsschneidend right-hand cutting coupe à droite

Artikel-Nr.                     

article no.                          

no d'article

d1 (e8) d2 (h6) l2 l3 d3 l1 r Z
Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 1 - 4 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 4 - 9 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme     

ab 10 Stück

200 160 6 6 13 19 5,7 57 6

200 161 8 8 19 25 7,6 63 6

200 162 10 10 22 30 9,5 72 6

200 163 12 12 26 36 11,5 83 6

200 164 16 16 32 42 15,5 92 6

200 165 20 20 38 52 19,5 104 8

Artikel-Nr.                     

article no.                          

no d'article

d1 (e8) d2 (h6) l2 l3 d3 l1 r Z
Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 1 - 4 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 4 - 9 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme     

ab 10 Stück

200 270 6 6 26 70 6

200 271 8 8 36 90 6

200 272 10 10 46 100 6

200 273 12 12 56 110 6

200 274 16 16 66 130 6

200 275 20 20 76 140 6

200 276 25 25 92 180 6

S. v. Bassewitz GmbH & Co. KG
 

AlCrN Z 6 - 8 
N 

DIN 
6535HA 

45° VHM 90° 

d2 

l2 

l1 

d1 

l3 

d3 

X.CEED Z 6 - 8 
N 

DIN 
6535HA 

45° VHM 

d2 

l2 

l1 

d1 

P K H

P K H
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VHM-Schaftfräser Carbide multi-flute end mill Fraise en carbure

rechtsschneidend right-hand cutting coupe à droite

Artikel-Nr.                     

article no.                          

no d'article

d1 (e8) d2 (h5) l2 l3 d3 l1 r Z
Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 1 - 4 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 4 - 9 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme     

ab 10 Stück

200 900 6 6 13 57 6

200 901 8 8 19 63 6

200 902 10 10 22 72 6

200 903 12 12 26 83 6

200 904 14 14 26 83 6

200 905 16 16 32 92 6

200 906 18 18 32 92 8

200 907 20 20 38 104 8

200 908 25 25 45 120 8

Artikel-Nr.                     

article no.                          

no d'article

d1 (e8) d2 (h5) l2 l3 d3 l1 r Z
Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 1 - 4 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 4 - 9 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme     

ab 10 Stück

200 890 6 6 18 62 6

200 891 8 8 24 68 6

200 892 10 10 30 80 6

200 893 12 12 36 93 6

200 894 16 16 48 108 6

200 895 20 20 60 126 8

200 896 25 25 85 150 8

AlCrN SF Z 6 - 8 
N 

DIN 
6535HA 

VHM 90°  
50   35° 

d2 

l2 

l1 

d1 

P K HS

d2 

l2 

l1 

d1 

P K HS

AlCrN SF Z 6 - 8 
N 

DIN 
6535HA 

VHM 90°  
50   35° 

Katalog 2016-oP 3.21
S. v. Bassewitz GmbH Co. KG

www.bassewitz.com  -  E-Mail: info@bassewitz.com



VHM-Torusfräser Carbide shank end mill with corner radius Fraise en carbure torique

rechtsschneidend right-hand cutting coupe à droite

Artikel-Nr.                     

article no.                          

no d'article

d1 (0/-0,03) d2 (h6) l2 l3 d3 l1 r Z
Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 1 - 4 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 4 - 9 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme     

ab 10 Stück

200 280 6 6 13 70 0,5 6

200 281 8 8 19 90 0,5 6

200 282 10 10 22 100 0,5 6

200 283 10 10 22 100 1 6

200 284 12 12 26 110 0,5 6

200 285 12 12 26 110 1 6

200 286 16 16 32 130 1 6

200 287 16 16 32 130 1,5 6

200 288 20 20 38 140 2 6

Artikel-Nr.                     

article no.                          

no d'article

d1 (e8) d2 (h5) l2 l3 d3 l1 r Z
Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 1 - 4 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 4 - 9 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme     

ab 10 Stück

200 910 6 6 13 62 0,5 6

200 911 6 6 13 62 1 6

200 912 8 8 19 68 0,5 6

200 913 8 8 19 68 1 6

200 914 10 10 22 80 0,5 6

200 915 10 10 22 80 1 6

200 916 10 10 22 80 1,5 6

200 917 10 10 22 80 2 6

200 918 12 12 26 93 0,5 6

200 919 12 12 26 93 1 6

200 920 12 12 26 93 1,5 6

200 921 12 12 26 93 2 6

200 922 16 16 32 108 0,5 6

200 923 16 16 32 108 1 6

200 924 16 16 32 108 1,5 6

200 925 16 16 32 108 2 6

200 926 20 20 38 126 0,5 8

200 927 20 20 38 126 1 8

200 928 20 20 38 126 1,5 8

200 929 20 20 38 126 2 8

S. v. Bassewitz GmbH & Co. KG
 

X.CEED Z 6 
N 

DIN 
6535HA 

45° VHM r 

d2 

l2 

l1 

d1 

r 

AlCrN SF Z 6 - 8 
N 

DIN 
6535HA 

VHM  
50   35° r 

d2 

l2 

l1 

d1 

r 

P K HS

P K H
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VHM-Schruppfräser Carbide roughing end mill Fraise en carbure à denture ébauche

rechtsschneidend right-hand cutting coupe à droite

Artikel-Nr.                     

article no.                          

no d'article

d1 (h10) d2 (h6) l2 l3 d3 l1 r Z
Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 1 - 4 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 4 - 9 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme     

ab 10 Stück

200 170 6 6 16 57 3

291 170 7 8 16 63 3

200 171 8 8 16 63 3

291 171 9 10 19 72 4

200 172 10 10 22 72 4

200 173 12 12 26 83 4

291 173 14 14 26 83 4

200 174 16 16 32 92 4

291 174 18 18 32 92 4

200 175 20 20 38 104 4

200 176 25 25 45 121 5

Artikel-Nr.                     

article no.                          

no d'article

d1 (h10) d2 (h5) l2 l3 d3 l1 r Z
Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 1 - 4 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 4 - 9 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme     

ab 10 Stück

200 620 F 4 6 8 13 3,8 54 3

200 621 F 5 6 9 16 4,8 54 4

200 622 F 6 6 10 17 5,7 54 4

200 623 F 8 8 12 22 7,6 58 4

200 624 F 10 10 14 26 9,5 66 4

200 625 F 12 12 16 28 11,5 73 4

200 626 F 14 14 18 30 13,5 75 4

200 627 F 16 16 22 34 15,5 82 4

200 628 F 16 16 22 34 15,5 82 5

200 630 F 18 18 24 36 17,5 84 5

200 631 F 20 20 26 42 19,5 92 5

200 632 F 20 20 26 42 19,5 92 6

FUTURA Z 3 - 5 30° VHM 
HR 

DIN 
6535HB 

d2 

l2 

l1 

d1 

P M S

AlCrN Z 3 - 6 45° VHM 
HR 

DIN 
6535HB 

45° 

d2 

l2 

l1 

d1 

l3 

d3 

P K HSM 
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VHM-Schruppfräser Carbide roughing end mill Fraise en carbure à denture ébauche

rechtsschneidend right-hand cutting coupe à droite

Artikel-Nr.                     

article no.                          

no d'article

d1 (h10) d2 (h6) l2 l3 d3 l1 r Z
Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 1 - 4 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 4 - 9 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme     

ab 10 Stück

200 640 4 6 11 57 3

200 641 5 6 13 57 4

200 642 6 6 13 57 4

200 644 8 8 19 63 4

200 646 10 10 22 72 4

200 647 12 12 26 83 4

200 648 14 14 26 83 4

290 649 16 16 32 92 4

200 649 16 16 32 92 5

290 649 18 18 32 92 5

290 650 20 20 38 104 5

200 650 20 20 38 104 6

Artikel-Nr.                     

article no.                          

no d'article

d1 (h10) d2 (h6) l2 l3 d3 l1 r Z
Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 1 - 4 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 4 - 9 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme     

ab 10 Stück

200640F 4 6 11 16 3,8 57 3

200641F 5 6 13 18 4,8 57 4

200642F 6 6 13 19 5,7 57 4

200644F 8 8 19 25 7,6 63 4

200645F 10 10 22 30 9,5 72 4

200646F 12 12 26 36 11,5 83 4

200647F 14 14 26 36 13,5 83 4

200648F 16 16 32 42 15,5 92 4

200649F 16 16 32 42 15,5 92 5

200650F 18 18 32 42 17,5 92 5

200651F 20 20 38 52 19,5 104 5

200652F 20 20 38 52 19,5 104 6

S. v. Bassewitz GmbH & Co. KG
 

TiAlN Z 3 - 6 45° VHM 
HR 

DIN 
6535HB 

45° 

d2 

l2 

l1 

d1 

P K SM 

d2 

l2 

l1 

d1 

l3 

d3 

AlCrN Z 3 - 6 45° VHM 
HR 

DIN 
6535HB 

45° 

P K HSM 

S. v. Bassewitz GmbH Co. KG

www.bassewitz.com  -  E-Mail: info@bassewitz.com 3.24 Katalog 2016-oP



VHM-Schruppfräser Carbide roughing end mill Fraise en carbure à denture ébauche

rechtsschneidend right-hand cutting coupe à droite

Artikel-Nr.                     

article no.                          

no d'article

d1 (h10) d2 (h6) l2 l3 d3 l1 r Z
Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 1 - 4 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 4 - 9 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme     

ab 10 Stück

200 831 4 6 11 57 4

200 832 5 6 13 57 4

200 833 6 6 13 57 4

200 834 8 8 19 63 4

200 835 10 10 22 72 4

200 836 12 12 26 83 4

200 837 14 14 26 83 4

200 838 16 16 32 92 4

200 839 18 18 32 92 4

200 840 20 20 38 104 4

TiAlN Z 4 45° VHM DIN 
6535HB 

45° 
WRF 

d2 

l2 

l1 

d1 

P K SM 
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VHM-Radiusfräser Carbide ball nose end mill Fraise en carbure à bout hémisphérique

rechtsschneidend right-hand cutting coupe à droite

Artikel-Nr.                     

article no.                          

no d'article

d1 (0/-0,03) d2 (h6) l2 l3 d3 l1 r Z
Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 1 - 4 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 4 - 9 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme     

ab 10 Stück

200 140 1 4 2,5 50 0,5 2

299 140 1 6 2,5 50 0,5 2

200 141 1,5 4 4 50 0,75 2

299 141 1,5 6 4 50 0,75 2

200 142 2 6 5 50 1 2

299 142 2,5 6 6 60 1,25 2

200 143 3 6 8 60 1,5 2

200 144 4 6 8 70 2 2

200 145 5 6 10 80 2,5 2

200 146 6 6 12 90 3 2

200 147 8 8 14 100 4 2

200 148 10 10 18 100 5 2

200 149 12 12 22 110 6 2

200 150 16 16 30 140 8 2

200 151 20 20 38 160 10 2

Artikel-Nr.                     

article no.                          

no d'article

d1 (e8) d2 (h6) l2 l3 d3 l1 r (+/-0.01) Z
Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 1 - 4 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 4 - 9 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme     

ab 10 Stück

200 510 1 4 1 2,2 0,95 50 0,5 2

200 511 1,2 4 1,2 2,6 1,1 50 0,6 2

200 513 1,5 4 1,5 3 1,4 50 0,75 2

200 514 2 6 2 4 1,9 50 1 2

200 515 3 6 3 6 2,9 60 1,5 2

200 516 4 6 4 8 3,9 70 2 2

200 517 5 6 5 10 4,9 80 2,5 2

200 518 6 6 6 12 5,9 90 3 2

200 520 8 8 8 1 7,9 100 4 2

200 523 10 10 10 20 9,9 100 5 2

200 524 12 12 12 24 11,9 110 6 2

200 526 16 16 16 32 15,8 140 8 2

200 528 20 20 20 40 19,8 160 10 2

S. v. Bassewitz GmbH & Co. KG
 

Z 2 30° VHM 
N 

X.CEED r DIN 
6535HA 

d2 

l2 

l1 

d1 

Z 2 15° VHM 
N 

X.CEED r DIN 
6535HA 

d2 

l2 

l1 

d1 

l3 

d3 

P K H

H
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VHM-Radiusfräser Carbide ball nose end mill Fraise en carbure à bout hémisphérique

rechtsschneidend right-hand cutting coupe à droite

Artikel-Nr.                     

article no.                          

no d'article

d1 (e8) d2 (h5) l2 l3 d3 l1 r Z
Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 1 - 4 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 4 - 9 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme     

ab 10 Stück

200 980 2 6 3 7 1,9 62 1 2

200 981 3 6 4 9,5 2,8 62 1,5 2

200 982 4 6 5 12 4,8 62 2 2

200 983 5 6 6 14,5 4,8 80 2,5 2

200 984 6 6 7 17 5,7 80 3 2

200 985 8 8 9 22 7,6 90 4 2

200 986 10 10 11 27 9,5 100 5 2

200 987 12 12 13 32 11,5 120 6 2

200 988 14 14 15 37 13,5 120 7 2

200 989 16 16 17 42 15,5 140 8 2

200 990 18 18 19 47 17,5 140 9 2

200 991 20 20 21 52 19,5 160 10 2

Artikel-Nr.                     

article no.                          

no d'article

d1 (0/-0,03) d2 (h6) l2 l3 d3 l1 r (+/-0,01) Z
Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 1 - 4 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 4 - 9 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme     

ab 10 Stück

200 440 3 6 2,3 30 2,5 80 1,5 2

200 441 4 6 3,1 30 3,3 80 2 2

200 442 5 6 3,9 38 4,1 80 2,5 2

200 443 6 6 4,9 28 4,7 100 3 2

200 444 8 8 6,3 33 6,5 100 4 2

200 445 10 10 7,9 40 8,2 100 5 2

200 446 12 12 9,5 49 9,8 100 6 2

200 447 16 16 12,4 59 13,4 150 8 2

d2 

l2 

l1 

d1 

l3 

d3 

Z 2 30° VHM 
N 

AlCrN r DIN 
6535HA 

SF 

d2 

l2 

l1 

d1 

l3 

d3 

1,6° 

Z 2 30° VHM 
N 

X.CEED DIN 
6535HA 

r 220° 15° 

P K HS

P K HS
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VHM-Radiusfräser konisch Carbide ball nose end mill, conical Fraise en carbure à bout hémisphérique

rechtsschneidend right-hand cutting conique, coupe à droite

Artikel-Nr.                     

article no.                          

no d'article

d1 (0/-0,03) d2 (h6) l2 l3 / l4 d3 l1 r
Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 1 - 4 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 4 - 9 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme     

ab 10 Stück

290 900 1 6 2 4 / 23 2 60 0,5 1°30'

290 901 1 6 2 4 / 42 5 80 0,5 3°

290 920 2 6 4 6 / 23 2,9 60 1 1°30'

290 922 2 6 4 6 / 41 5,7 80 1 3°

290 931 3 6 6 8 / 32 5,6 70 1,5 1°30'

290 930 3 6 6 8 / 52 5,3 90 1,5 3°

290 941 4 6 8 10 / 28 6 70 2 1°30'

290 940 4 6 8 10 / 49 6 90 2 3°

290 951 5 8 10 12 / 41 8 90 2,5 1°30'

290 950 5 8 10 12 / 61 7 110 2,5 3°

290 961 6 8 12 15 / 34 8 90 3 1°30'

290 960 6 8 12 15 / 53 8 110 3 3°

290 981 8 10 14 17 / 36 10 100 4 1°30'

290 980 8 10 14 17 / 55 10 120 4 3°

290 911 10 12 18 21 / 40 12 110 5 1°30'

290 910 10 12 18 21 / 59 12 130 5 3°

Artikel-Nr.                     

article no.                          

no d'article

d1 (e8) d2 (h5) l2 l3 d3 l1 r Z
Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 1 - 4 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 4 - 9 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme     

ab 10 Stück

201 001 2 6 3 7 1,9 62 1 4

201 002 3 6 4 9,5 2,8 62 1,5 4

201 003 4 6 5 12 4,8 62 2 4

201 004 5 6 6 14,5 4,8 80 2,5 4

201 005 6 6 7 17 5,7 80 3 4

201 006 8 8 9 22 7,6 90 4 4

201 007 10 10 11 27 9,5 100 5 4

201 008 12 12 13 32 11,5 120 6 4

201 009 14 14 15 37 13,5 120 7 4

201 010 16 16 17 42 15,5 140 8 4

201 011 18 18 19 47 17,5 140 9 4

201 012 20 20 21 52 19,5 160 10 4

S. v. Bassewitz GmbH & Co. KG
 

Z 2 30° VHM 
N 

TiAlN r DIN 
6535HA 

d2 

l2 

l1 

d1 

l3 

d3 

l4 

Z 4 30° VHM 
N 

AlCrN r DIN 
6535HA 

SF 

d2 

l2 

l1 

d1 

l3 

d3 

P H

P K HS
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CBN-Schaftfräser CBN shank end mill Fraise CBN

rechtsschneidend right-hand cutting coupe à droite

Artikel-Nr.                     

article no.                          

no d'article

d1              
(+/-0.005)

d2 (h5) l2 l3 d3 l1 r Z
Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 1 - 4 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 4 - 9 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme     

ab 10 Stück

261 050 52 0,5 4 0,3 2 0,46 50 0,05 2

261 050 53 0,5 4 0,3 3 0,46 50 0,05 2

261 100 53 1 4 0,7 3 0,95 50 0,05 2

261 100 55 1 4 0,7 5 0,95 50 0,05 2

261 101 03 1 4 0,7 3 0,95 50 0,1 2

261 101 05 1 4 0,7 5 0,95 50 0,1 2

261 151 05 1,5 4 1 5 1,45 50 0,1 2

261 151 08 1,5 4 1 8 1,45 50 0,1 2

261 152 05 1,5 4 1 5 1,45 50 0,2 2

261 152 08 1,5 4 1 8 1,45 50 0,2 2

261 201 06 2 4 1,2 6 1,95 50 0,1 2

261 201 00 2 4 1,2 10 1,95 50 0,1 2

261 202 06 2 4 1,2 6 1,95 50 0,2 2

261 202 00 2 4 1,2 10 1,95 50 0,2 2

Artikel-Nr.                     

article no.                          

no d'article

d1              
(+/-0.005)

d2 (h5) l2 l3 d3 l1 r Z
Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 1 - 4 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 4 - 9 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme     

ab 10 Stück

260 040 12 0,4 4 0,3 1,2 0,37 50 0,2 2

260 050 15 0,5 4 0,4 1,5 0,46 50 0,25 2

260 060 15 0,6 4 0,5 1,5 0,56 50 0,3 2

260 080 20 0,8 4 0,6 2 0,76 50 0,4 2

260 100 25 1 4 0,6 2,5 0,95 50 0,5 2

260 100 40 1 4 0,6 4 0,95 50 0,5 2

260 100 60 1 4 0,6 6 0,95 50 0,5 2

260 120 30 1,2 4 0,8 3 1,15 50 0,6 2

260 150 30 1,5 4 0,95 3 1,45 50 0,75 2

260 150 40 1,5 4 0,95 4 1,45 50 0,75 2

260 150 60 1,5 4 0,95 6 1,45 50 0,75 2

260 200 50 2 4 1,2 5 1,95 50 1 2

260 200 60 2 4 1,2 6 1,95 50 1 2

260 300 60 3 4 1,8 6 2,85 50 1,5 2

Z 2 0° CBN 
N 

DIN 
6535HA 

r U/Min 
Rpm 

d2 

l2 

l1 

d1 

l3 

d3 

Z 2 30° CBN 
N 

DIN 
6535HA 

U/Min 
Rpm 

50,000 

d2 

l2 

l1 

d1 

l3 

d3 

r 

H

H
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VHM-Bohrnutenfräser Carbide 3 flute slotting end mill Fraise en carbure à rainurer

rechtsschneidend right-hand cutting coupe à droite

Artikel-Nr.                     

article no.                          

no d'article

d1 (h10) d2 (h6) l2 l3 d3 l1 r Z
Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 1 - 4 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 4 - 9 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme     

ab 10 Stück

204 121 3 6 7 57 3

294 121 3,5 6 7 57 3

204 122 4 6 8 57 3

294 122 4,5 6 8 57 3

204 123 5 6 10 57 3

204 124 6 6 10 57 3

204 125 8 8 16 63 3

204 126 10 10 19 72 3

204 127 12 12 22 83 3

204 128 14 14 22 83 3

204 129 16 16 26 92 3

204 130 18 18 26 92 3

204 131 20 20 32 104 3

Artikel-Nr.                     

article no.                          

no d'article

d1 (e8) d2 (h6) l2 l3 d3 l1 r Z
Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 1 - 4 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 4 - 9 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme     

ab 10 Stück

200 600 4 6 19 63 3

200 601 5 6 24 68 3

200 602 6 6 24 68 3

200 603 8 8 38 88 3

200 604 10 10 45 95 3

200 605 12 12 53 110 3

200 606 16 16 63 123 3

200 607 20 20 75 141 3

S. v. Bassewitz GmbH & Co. KG
 

d2 

l2 

l1 

d1 

Z 3 45° VHM 
N 

TiCN DIN 
6535HA 

45° 

SM 

Z 3 45° VHM 
N 

TiCN 45° DIN 
6535HB 

d2 

l2 

l1 

d1 

M S
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VHM-Bohrnutenfräser Carbide 3 flute slotting end mill Fraise en carbure à rainurer

rechtsschneidend right-hand cutting coupe à droite

Artikel-Nr.                     

article no.                          

no d'article

d1 (e8) d2 (h5) l2 l3 d3 l1 r Z
Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 1 - 4 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 4 - 9 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme     

ab 10 Stück

201 130 3 6 8 14 2,8 57 3

201 131 4 6 11 16 3,8 57 3

201 132 5 6 13 18 4,8 57 3

201 133 6 6 13 19 5,7 57 3

201 134 8 8 19 25 7,6 63 3

201 135 10 10 22 30 9,5 72 3

201 136 12 12 26 36 11,5 83 3

201 137 14 14 26 36 13,5 83 3

201 138 16 16 32 42 15,5 92 3

201 139 18 18 32 42 17,5 92 3

201 140 20 20 38 52 19,5 104 3

VHM-Schaftfräser Carbide shank end mill Fraise en carbure 

rechtsschneidend right-hand cutting coupe à droite

Artikel-Nr.                     

article no.                          

no d'article

d1 (h10) d2 (h6) l2 l3 d3 l1 r Z
Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 1 - 4 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 4 - 9 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme     

ab 10 Stück

200 860 F 3 6 8 14 2,8 57 4

200 861 F 3,5 6 10 16 3,3 57 4

200 862 F 4 6 11 16 3,8 57 4

200 863 F 4,5 6 11 18 4,3 57 4

200 864 F 5 6 13 18 4,8 57 4

200 865 F 6 6 13 19 5,7 57 4

200 866 F 8 8 19 25 7,6 63 4

200 867 F 10 10 22 30 9,5 72 4

200 868 F 12 12 26 36 11,5 83 4

200 869 F 14 14 26 36 13,5 83 4

200 870 F 16 16 32 42 15,5 92 4

200 871 F 18 18 32 42 17,5 92 4

200 872 F 20 20 38 52 19,5 104 4

Z 3 54° 
55°/56° VHM 

N 
Helica DIN 

6535HA 
SF 45° 

d2 

l2 

l1 

d1 

l3 

d3 

M S

d2 

l2 

l1 

d1 

l3 

d3 

M S

Z 4  
40°/42° VHM 

N 
Helica DIN 

6535HA 
45° SF 
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VHM-Schaftfräser Carbide shank end mill Fraise en carbure 

rechtsschneidend right-hand cutting coupe à droite

Artikel-Nr.                     

article no.                          

no d'article

d1 (e8) d2 (h5) l2 l3 d3 l1 r Z
Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 1 - 4 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 4 - 9 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme     

ab 10 Stück

201 141 6 6 13 19 5,7 57 4

201 142 8 8 19 25 7,6 63 4

201 143 10 10 22 30 9,5 72 4

201 144 12 12 26 36 11,5 83 4

201 145 14 14 26 36 13,5 83 4

201 146 16 16 32 42 15,5 92 4

201 147 18 18 32 42 17,5 92 4

201 148 20 20 38 52 19,5 104 4

Artikel-Nr.                     

article no.                          

no d'article

d1 (e8) d2 (h5) l2 l3 d3 l1 r Z
Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 1 - 4 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 4 - 9 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme     

ab 10 Stück

201 150 6 6 7 24 5,4 62 4

201 151 8 8 9 30 7,2 68 4

201 152 10 10 11 38 9 80 4

201 153 12 12 13 46 11 93 4

201 154 14 14 15 46 13 93 4

201 155 16 16 17 58 15 108 4

201 156 18 18 19 59 17 108 4

201 157 20 20 21 74 19 126 4
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Z 4 55° VHM 
N 

Helica DIN 
6535HA 

SF 45° 

d2 

l2 

l1 

d1 

l3 

d3 M S

Z 4 55° VHM 
N 

Helica DIN 
6535HA 

SF 45° 

d2 

l2 

l1 

d1 

l3 

d3 M S
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VHM-Schruppfräser Carbide roughing end mill Fraise en carbure à denture ébauche

rechtsschneidend right-hand cutting coupe à droite

Artikel-Nr.                     

article no.                          

no d'article

d1 (e8) d2 (h5) l2 l3 d3 l1 r Z
Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 1 - 4 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 4 - 9 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme     

ab 10 Stück

201 160 6 6 13 19 5,7 57 3

201 161 8 8 19 25 7,6 63 3

201 162 10 10 22 30 9,5 72 3

201 163 12 12 26 36 11,5 83 3

201 164 16 16 32 42 15,5 92 3

201 165 20 20 38 52 19,5 104 3

 
Z 3 

 
35°/36° VHM Helica SF 

HR 
DIN 

6535HB 
45° 

d2 

l2 

l1 

d1 

l3 

d3 

M S

Katalog 2016-oP 3.33
S. v. Bassewitz GmbH Co. KG

www.bassewitz.com  -  E-Mail: info@bassewitz.com



VHM-SCHAFTFRÄSER FÜR ALUMINIUM - SHANK END MILLS FOR ALUMINIUM
FRAISES EN CARBURE POUR L'ALUMINIUM

Art.Nr./art. no./no d'art. Seite / Page

Tabelle Einsatzbereiche

Table : range of application 4.3

Tableau: domaine d'application

VHM-Einzahnfräser, 30° 241 020 - 241 120 4.4

Carbide one flute cutter, 30°

Fraise en carbure à une dent, 30°

VHM-Alu-Schaftfräser 2 Schneiden, 45° 290 177 - 290 189 4.4

Carbide aluminium end mill, 2 flutes, 45°

Fraise en carbure pour l'aluminium, 2 dents, 45°

VHM-Torusfräser 2 Schneiden 30° 270 340 - 270 348 4.5

Carbide slotting end mill with corner radius 2 flutes 30°

Fraise en carbure avec rayon 2 dents 30°

VHM-Bohrnutenfräser 3 Schneiden, 45° 200 121 - 200 131 4.5

Carbide slotting end mill 3 flutes 45°

Fraise en carbure à rainurer 3 dents 45°

VHM-Bohrnutenfräser 3 Schneiden 45° extra lang 200 590 - 200 597 4.6

Carbide slotting end mill 3 flutes 45° extra long

Fraise en carbure à rainurer 3 dents 45° extra longue

VHM-Bohrnutenfräser 3 Schneiden 44/45/46° CrN 270 200 - 270 206 4.6

Carbide slotting end mill 3 flutes 44/45/46° CrN

Fraise en carbure à rainurer 3 dents 44/45/45° CrN

VHM-Bohrnutenfräser 3 Schneiden 44/45/46° CrN 270 210 - 270 216 4.7

Carbide slotting end mill 3 flutes 44/45/46° CrN

Fraise en carbure à rainurer 3 dents 44/45/45° CrN

VHM-Bohrnutenfräser 3 Schneiden 20° 270 330 - 270 338 4.7

Carbide slotting end mill 3 flutes 20°

Fraise en carbure à rainurer 3 dents 20°

VHM-Schaftfräser 4 Schneiden 38° 270 180-4 - 270 190-4 4.8

Carbide shank end mill 4 flutes 38°

Fraise en carbure 4 dents 38°

VHM-Schruppfräser 3 Schneiden NR 25° 270 250 - 270 257 4.8

Carbide roughing end mill 3 flutes coarse pitch 25°

Fraise en carbure à denture ébauche 3 dents NR 25°

VHM-Schruppfräser 3 Schneiden NR 35/36/36° CrN 270 239 - 270 247 4.9

Carbide roughing e/m 3 flutes coarse pitch 35/36/36° CrN

Fraise en carbure à denture ébauche 3 dents NR 35/36/36° CrN

VHM-Schruppfräser 3 - 4 Schneiden HRZ 25° CrN 200 168Z - 200 175Z 4.9

Carbide roughing e/m 3 - 4 flutes fine pitch HRZ 25° CrN

Fraise en carbure à denture ébauche 3 - 4 dents HRZ 25° CrN

S. v. Bassewitz GmbH & Co. KG
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Art.Nr. / art. no. Seite / Page

VHM-Radiusfräser 2 Schneiden 50° TiCN 200 740 - 200 745 4.10

Carbide ball nose end mill 2 flutes 50° TiCN

Fraise en carbure à bout hémisphérique 2 dents 50° TiCN

VHM-Radiusfräser 3 Schneiden 40° TiCN 200 680 - 200 689 4.10

Carbide ball nose end mill 3 flutes 40° TiCN

Fraise en carbure à bout hémisphérique 3 dents 40° TiCN

VHM-Radiusfräser 3 Schneiden 44/45/46°, CrN 270 130 - 270 138 4.11

Carbide ball nose end mill 3 flutes 44/45/46° CrN

Fraise en carbure à bout hémisphérique 3 dents 44/45/46° CrN

VHM-Radiusfräser 2 Schneiden 25° 270 350 - 270 358 4.11

Carbide ball nose end mill 2 flutes 25°

Fraise en carbure à bout hémisphérique 2 dents 25°

VHM-SCHAFTFRÄSER FÜR KUPFER - SHANK END MILLS FOR COPPER - FRAISES EN CARBURE POUR LE CUIVRE

VHM-Mikro-Torusfräser 2 Schneiden 20° CrN 270 290 - 270 304 4.12

Carbide shank end mill with corner radius 2 flutes 20° CrN

Fraise en carbure avec rayon 2 dents 20° CrN

VHM-Mikro-Radiusfräser 2 Schneiden 20° CrN 270 310 - 270 324 4.12

Carbide ball nose end mill 2 flutes 20° CrN

Fraise en carbure à bout hémisphérique 2 dents 20° CrN

VHM-Bohrnutenfräser 3 Schneiden 20° CrN 270 280 - 270 289 4.13

Carbide slotting end mill 3 flutes 20° CrN

Fraise en carbure à rainurer 3 dents 20° CrN

VHM-Torusfräser 3 Schneiden 20° CrN 270 280R - 270 289R 4.13

Carbide slotting end mill with corner radius 3 flutes 20° CrN

Fraise en carbure à rainurer avec rayon 3 dents 20° CrN

VHM-Torusfräser 4 Schneiden 30° CrN 270 260 - 270 271 4.14

Carbide shank end mill with corner radius 4 flutes 30° CrN

Fraise en carbure avec rayon 4 dents 30° CrN

VHM-Radiusfräser 4 Schneiden 30° CrN 270 370 - 270 378 4.14

Carbide ball nose end mill 4 flutes 30° CrN

Fraise en carbure à bout hémisphérique 4 dents 30° CrN

Anwendungsbereiche      -      Applications      -      Applications

Nicht-Eisen - non-ferrous - non ferreux

(Aluminium, Kupfer, Messing, Thermoplaste, Duroplaste, faserverstärkte Kunststoffe, Magnesium, 

Graphit, Wolfram, Molydän)

(aluminium, copper, brass, thermoplastic, duroplastic, reinforced plastic, magnesium, graphite,

wolfram, molybdenum)

(aluminium, cuivre, laiton, thermoplastique, résine thermodurcissable, plastique renforcé par fibres,

magnésium, graphite, tungstène, molybène)

S. v. Bassewitz GmbH & Co. KG
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Anwendungsbereiche   -   Range of application    -   Domaines d'applications

Schnittdaten siehe Kapitel  9   -   Cutting data see chapter 9   -   Données de coupe voir chapitre 9

S. v. Bassewitz GmbH & Co. KG
 

Katalog-Nr. / catalogue no. / no de catalogue Alu
m

in
iu

m

Alu
m

in
iu

m
 <

5 
%

 S
i

Alu
m

in
iu

m
 >

5 
%

 S
i

Ku
pf

er
 /

 C
op

pe
r /

 C
ui

vr
e

M
es

sin
g 

- B
ro

nz
e 

/ B
ra

ss
 - 

br
on

ze
 /

 L
ai

to
n 

- b
ro

nz
e

Ku
ns

ts
to

ffe
 /

 S
yn

th
et

ic
s 

/ 

Sy
nt

hét
iq

ue
s

Ver
bu

nd
w

er
ks

to
ffe

 / 

Co
m

po
si

te
s /

 C
om

po
si

te
s

Se
ite

 / 
Pa

ge

Schaftfräser für Aluminium   -   Shank end mills for aluminium   -   Fraises en carbure pour l'aluminium

241 001 - 120 4.4

290 177 - 189 4.4

270 340 - 348 4.5

200 121 - 131 4.5

200 590 - 597 4.6

270 200 - 206 4.6

270 210 - 216 4.7

270 230 - 338 4.7

270 180-4 - 188-4 4.8

270 250 - 255 4.8

270 241 - 247 4.9

200168Z - 175Z 4.9

200 740 - 745 4.10

200 680 - 690 4.10

270 130 - 138 4.11

270 350 - 358 4.11

270 290 - 304 4.12

270 310 - 324 4.12

270 280 - 289 4.13

270 280R - 

289R
4.13

270 260 - 271 4.14

270 370 - 378 4.14

Schaftfräser für Aluminium   -   Shank end mills for aluminium   -   Fraises en carbure pour l'aluminium

Schaftffräser für Kupfer   -   Shank end mills for copper   -   Fraises en carbure pour le cuivre
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VHM-Einzahnfräser Carbide one flute cutter Fraise en carbure à une dent

rechtsschneidend right-hand cutting coupe à droite

Artikel-Nr.                     

article no.                          

no d'article

d1 (h10) d2 (h6) l2 l3 d3 l1 r Z
Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 1 - 4 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 4 - 9 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme     

ab 10 Stück

241 020 2 3 7 38 1

241 030 3 6 8 50 1

241 040 4 6 11 54 1

241 050 5 6 13 54 1

241 060 6 6 13 54 1

241 080 8 8 19 58 1

241 100 10 10 22 66 1

241 120 12 12 26 73 1

VHM-Alu-Schaftfräser Carbide aluminium end mill Fraise en carbure pour l'aluminium

rechtsschneidend right-hand cutting coupe à droite

Artikel-Nr.                     

article no.                          

no d'article

d1 (h10) d2 (h6) l2 l3 d3 l1 r Z
Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 1 - 4 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 4 - 9 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme     

ab 10 Stück

290 177* 1 3 3 40 2

290 178* 1,5 3 4,5 40 2

290 179* 2 3 6,5 40 2

270 179 2 6 8 57 2

270 180 3 6 8 57 2

270 180 Z 3,5 6 8 57 2

270 181 4 6 11 57 2

270 181Z 4,5 6 11 57 2

270 182 5 6 13 57 2

270 183 6 6 13 57 2

270 183Z 7 6 16 63 2

270 184 8 8 19 63 2

270 184Z 9 10 19 72 2

270 185 10 10 22 72 2

270 186 12 12 26 83 2

270 187 14 14 26 83 2

270 188 16 16 32 92 2

270 189 18 18 32 92 2

270 190 20 20 38 104 2

* Spirale / Helix / Hélice: 50°

d2 

l2 

l1 

d1 

d2 

l2 

l1 

d1 
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VHM 30° 
N 

Z 1 DIN 
6535HA 

45° 

VHM Z 2 45° 
N 

DIN 
6535HA 

45° 
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VHM-Torusfräser Carbide slotting end mill with corner radius Fraise torique en carbure

rechtsschneidend right-hand cutting coupe à droite

Artikel-Nr.                     

article no.                          

no d'article

d1 (g7) d2 (h5) l2 l3 d3 l1 r Z
Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 1 - 4 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 4 - 9 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme     

ab 10 Stück

270 340 6 6 8 20 5,5 78 1 2

270 341 8 8 10 20 7,5 78 1 2

270 342 10 10 12 20 9,5 78 1,5 2

270 343 12 12 12 35 11,5 78 1,5 2

270 344 14 14 14 45 13,5 89 2 2

270 345 16 16 16 45 15,5 89 2 2

270 346 18 18 18 55 17,5 102 2 2

270 347 20 20 20 55 19,5 102 2 2

270 348 25 25 25 65 24,5 120 2 2

VHM-Bohrnutenfräser Carbide 3 flute slotting end mill Fraise en carbure à rainurer à 3 dents

rechtsschneidend right-hand cutting coupe à droite

Artikel-Nr.                     

article no.                          

no d'article

d1 (h10) d2 (h6) l2 l3 d3 l1 r Z
Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 1 - 4 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 4 - 9 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme     

ab 10 Stück

200 121 3 6 8 57 3

200 121 Z 3,5 6 10 57 3

200 122 4 6 11 57 3

200 122 Z 4,5 6 11 57 3

200 123 5 6 13 57 3

200 124 6 6 13 57 3

200 125 8 8 19 63 3

200 126 10 10 22 72 3

200 127 12 12 26 83 3

200 128 14 14 26 83 3

200 129 16 16 32 92 3

200 130 18 18 32 92 3

200 131 20 20 38 104 3
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d2 

l2 

l1 

d1 

VHM Z 3 45° 
N 

DIN 
6535HA 

45° 

SF Z 2 
N 

DIN 
6535HA 

25° VHM r Tol. 
g7/h5 

d2 

l2 

l1 

d1 

r d3 

l3 
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VHM-Bohrnutenfräser XL Carbide 3 flute slotting end mill XL Fraise en carbure à rainurer à 3 dents XL

rechtsschneidend right-hand cutting coupe à droite

Artikel-Nr.                     

article no.                          

no d'article

d1 (h10) d2 (h6) l2 l3 d3 l1 r Z
Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 1 - 4 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 4 - 9 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme     

ab 10 Stück

200 590 4 6 19 63 3

200 591 5 6 24 68 3

200 592 6 6 24 68 3

200 593 8 8 38 88 3

200 594 10 10 45 95 3

200 595 12 12 53 110 3

200 596 16 16 63 123 3

200 597 20 20 75 141 3

VHM-Bohrnutenfräser Carbide 3 flute slotting end mill Fraise en carbure à rainurer à 3 dents

rechtsschneidend right-hand cutting coupe à droite

Artikel-Nr.                     

article no.                          

no d'article

d1 (h10) d2 (h6) l2 l3 d3 l1 r Z
Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 1 - 4 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 4 - 9 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme     

ab 10 Stück

270 198 6 6 15 57 0,2 3

270 199 8 8 21 63 0,2 3

270 200 10 10 24 72 0,3 3

270 201 12 12 28 83 0,4 3

270 202 14 14 30 83 0,4 3

270 203 16 16 35 92 0,5 3

270 204 18 18 38 92 0,5 3

270 205 20 20 42 104 0,6 3

270 206 25 25 50 120 0,6 3

l1 

l2 

d d2 

VHM Z 3 45° 
N 

DIN 
6535HB 

90° 

SF Z 3 
N 

DIN 
6535HA 

CrN 44/ 
45/46° VHM r 

d2 

l2 

l1 

d1 

r 
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VHM-Bohrnutenfräser Carbide 3 flute slotting end mill Fraise en carbure à rainurer à 3 dents

rechtsschneidend right-hand cutting coupe à droite

Artikel-Nr.                     

article no.                          

no d'article

d1 (h10) d2 (h6) l2 l3 d3 l1 r Z
Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 1 - 4 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 4 - 9 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme     

ab 10 Stück

270 210 6 6 7 24 5 62 0,2 3

270 211 8 8 9 30 7 68 0,2 3

270 212 10 10 11 38 9 80 0,3 3

270 213 12 12 13 46 11 93 0,4 3

270 214 14 14 15 46 13 93 0,4 3

270 215 16 16 17 58 15 108 0,5 3

270 216 18 18 19 58 17 108 0,5 3

270 217 20 20 21 74 19 126 0,6 3

270 218 25 25 26 92 24 150 0,6 3

Artikel-Nr.                     

article no.                          

no d'article

d1 (h9) d2 (h5) l2 l3 d3 l1 r Z
Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 1 - 4 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 4 - 9 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme     

ab 10 Stück

270 330 4 6 11 64 2

270 331 5 6 13 64 2

270 332 6 6 13 64 3

270 333 8 8 19 64 3

270 334 10 10 22 70 3

270 335 12 12 26 78 3

270 336 16 16 32 89 3

270 337 20 20 38 102 3

270 338 25 25 45 120 3

SF Z 3 
N 

DIN 
6535HA 

CrN 44/ 
45/46° VHM r 

S. v. Bassewitz GmbH & Co. KG
 

SF Z 2 - 3 
N 

DIN 
6535HA 

20° VHM Tol. 
h9/h5 

d2 

l2 

l1 

d1 

d2 

l2 

l1 

d1 

r d3 

l3 
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VHM-Schaftfräser Carbide shank end mill Fraise en carbure

rechtsschneidend right-hand cutting coupe à droite

Artikel-Nr.                     

article no.                          

no d'article

d1 (h10) d2 (h6) l2 l3 d3 l1 r Z
Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 1 - 4 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 4 - 9 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme     

ab 10 Stück

VHM-Schruppfräser Carbide roughing end mill Fraise en carbure à denture ébauche

rechtsschneidend right-hand cutting coupe à droite

Artikel-Nr.                     

article no.                          

no d'article

d1 (h10) d2 (h6) l2 l3 d3 l1 r Z
Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 1 - 4 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 4 - 9 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme     

ab 10 Stück

270 250 6 6 13 57 3

270 251 8 8 19 63 3

270 252 10 10 22 72 3

270 253 12 12 26 83 3

270 254 14 14 26 83 3

270 255 16 16 32 92 3

270 256 18 18 32 92 3

270 257 20 20 38 104 3

Z 3 25° VHM 
NR 

DIN 
6535HB 

45° 

d2 

l2 

l1 

d1 

Z 4 
N 

DIN 
6535HA 

38° VHM Tol. 
h10/h6 

45° 

d2 

l2 

l1 

d1 
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VHM-Schruppfräser Carbide roughing end mill Fraise en carbure à denture ébauche

rechtsschneidend right-hand cutting coupe à droite

Artikel-Nr.                     

article no.                          

no d'article

d1 (h10) d2 (h5) l2 l3 d3 l1 r Z
Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 1 - 4 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 4 - 9 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme     

ab 10 Stück

270 239 6 6 13 57 3

270 240 8 8 19 63 3

270 241 10 10 23 72 3

270 242 12 12 28 83 3

270 243 14 14 28 83 3

270 244 16 16 34 92 3

270 245 18 18 34 92 3

270 246 20 20 42 104 3

270 247 25 25 52 120 3

Artikel-Nr.                     

article no.                          

no d'article

d1 (h10) d2 (h5) l2 l3 d3 l1 r Z
Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 1 - 4 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 4 - 9 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme     

ab 10 Stück

200 168 Z 4 6 11 16 3,7 57 3

200 169 Z 5 6 13 18 4,7 57 3

200 170 Z 6 6 13 19 5,7 57 3

200 171 Z 8 8 19 25 7,5 63 4

200 172 Z 10 10 22 30 9,5 72 4

200 173 Z 12 12 26 36 15,5 83 4

200 174 Z 16 16 32 42 15,5 92 4

200 175 Z 20 20 38 52 19,5 104 4

Z 3 35°/ 
36°/36° VHM 

NR 
DIN 

6535HB 
45° SF CrN 

d2 

l2 

l1 

d1 
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d2 

l2 

l1 

d1 

l3 

d3 

Z 3 - 4 25° VHM DIN 
6535HB 

45° SF CrN 
HRZ 
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VHM-Radiusfräser Carbide ball nose end mill Fraise en carbure à bout hémisphérique

rechtsschneidend right-hand cutting coupe à droite

Artikel-Nr.                     

article no.                          

no d'article

d1 (h10) d2 (h5) l2 l3 d3 l1 r Z
Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 1 - 4 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 4 - 9 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme     

ab 10 Stück

200 740 6 6 5,5 25 5,4 55 3 2

200 741 8 8 7 30 7,2 65 4 2

200 742 10 10 8,5 35 9 75 5 2

200 743 12 12 10,5 40 11 75 6 2

200 744 16 16 14 50 14,5 90 8 2

200 745 20 20 17 50 18 100 10 2

auch unbeschichtet lieferbar      -      suppliable without coating      -      livrable sans revêtement

Artikel-Nr.                     

article no.                          

no d'article

d1          

(0/-0,03)
d2 (h6) l2 l3 d3 l1 r Z

Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 1 - 4 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 4 - 9 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme     

ab 10 Stück

200 680 2 6 3 5 1,9 60 1 3

200 681 2,5 6 4 6 2,4 60 1,25 3

200 682 3 6 4,5 6,5 2,8 60 1,5 3

200 683 3,5 6 5 7 3,2 65 1,75 3

200 684 4 6 6 8 3,7 65 2 3

200 685 5 6 7,5 10 4,6 65 2,5 3

200 686 6 6 9 12 5,6 75 3 3

200 687 8 8 12 25 7,4 75 4 3

200 688 10 10 15 30 9,4 80 5 3

200 689 12 12 18 36 11,4 90 6 3

200 690 16 16 24 40 15,4 100 8 3

auch unbeschichtet lieferbar      -      suppliable without coating      -      livrable sans revêtement

Z 2 50° VHM TiCN 
N 

DIN 
6535HA 

r 

d2 

l2 

l1 

d1 

l3 

d3 

Z 3 40° VHM TiCN 
N 

DIN 
6535HA 

r 

d2 

l2 

l1 

d1 

l3 

d3 M 

M 
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VHM-Radiusfräser Carbide ball nose end mill Fraise en carbure à bout hémisphérique

rechtsschneidend right-hand cutting coupe à droite

Artikel-Nr.                     

article no.                          

no d'article

d1 (e8) d2 (h5) l2 l3 d3 l1 r Z
Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 1 - 4 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 4 - 9 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme     

ab 10 Stück

270 130 4 6 11 16 3,7 57 2 3

270 131 5 6 13 18 4,7 57 2,5 3

270 132 6 6 13 19 5,7 57 3 3

270 133 8 8 19 25 7,5 63 4 4

270 134 10 10 22 30 9,5 72 5 4

270 135 12 12 26 36 11,5 83 6 4

270 136 16 16 32 42 15,5 92 8 4

270 137 20 20 38 52 19,5 104 10 4

Artikel-Nr.                     

article no.                          

no d'article

d1 (g7) d2 (h5) l2 l3 d3 l1 r Z
Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 1 - 4 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 4 - 9 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme     

ab 10 Stück

270 350 6 8 8 20 5,5 78 3 2

270 351 8 10 10 20 7,5 78 4 2

270 352 10 10 10 20 9,5 78 5 2

270 353 12 12 12 35 11,5 78 6 2

270 354 14 14 14 35 13,5 89 7 2

270 355 16 16 16 45 15,5 89 8 2

270 356 18 18 18 55 17,5 102 9 2

270 357 20 20 20 55 19,5 102 10 2

270 358 25 25 25 65 24,5 120 12,5 2

Z 3 - 4 44l/ 
45/46° VHM CrN 

N 
DIN 

6535HA 
r SF 

d2 

l2 

l1 

d1 

l3 

d3 
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Z 2 25° VHM 
N 

DIN 
6535HA 

r SF 

d2 

l2 

l1 

d1 

l3 

d3 
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VHM-Mikro-Schaftfräser Carbide miniature end mill Fraise micro en carbure

rechtsschneidend right-hand cutting coupe à droite

Artikel-Nr.                     

article no.                          

no d'article

d1 (h5) d2 (g7) l2 l3 d3 l1 r Z
Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 1 - 4 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 4 - 9 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme     

ab 10 Stück

270 290 0,3 6 0,6 1 0,29 51 0,05 2

270 291 0,3 6 0,6 2,5 0,29 51 0,05 2

270 292 0,4 6 0,8 1,5 0,39 51 0,05 2

270 293 0,4 6 0,8 3,2 0,39 51 0,05 2

270 294 0,5 6 1 1,5 0,49 51 0,05 2

270 295 0,5 6 1 4 0,49 51 0,05 2

270 296 0,6 6 1,2 2 0,575 51 0,05 2

270 297 0,6 6 1,2 5 0,575 51 0,05 2

270 298 0,8 6 1,6 4 0,775 51 0,05 2

270 299 1 6 2 5 0,975 51 0,05 2

270 300 1,2 6 2,4 6 1,175 51 0,05 2

270 301 1,5 6 3 8 1,475 51 0,05 2

270 302 2 6 3 10 1,95 51 0,05 2

270 303 2,5 6 3 12 2,45 51 0,05 2

270 304 3 6 3 12 2,95 51 0,05 2

Artikel-Nr.                     

article no.                          

no d'article

d1 (h5) d2 (g7) l2 l3 d3 l1 r Z
Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 1 - 4 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 4 - 9 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme     

ab 10 Stück

270 310 0,3 6 0,6 1 0,29 51 0,15 2

270 311 0,3 6 0,6 2,5 0,29 51 0,15 2

270 312 0,4 6 0,8 1,5 0,39 51 0,2 2

270 313 0,4 6 0,8 3,2 0,39 51 0,2 2

270 314 0,5 6 1 1,5 0,49 51 0,25 2

270 315 0,5 6 1 4 0,49 51 0,25 2

270 316 0,6 6 1,2 2 0,575 51 0,3 2

270 317 0,6 6 1,2 5 0,575 51 0,3 2

270 318 0,8 6 1,6 4 0,775 51 0,4 2

270 319 1 6 2 5 0,975 51 0,5 2

270 320 1,2 6 2,4 6 1,175 51 0,6 2

270 321 1,5 6 3 8 1,475 51 0,75 2

270 322 2 6 3 10 1,95 51 1 2

270 323 2,5 6 3 12 2,45 51 1,25 2

270 324 3 6 3 12 2,95 51 1,5 2

CrN SF Z 2 
N 

DIN 
6535HA 

20° VHM r 

d2 

l2 

l1 

d1 

l3 

d3 
r 

CrN SF Z 2 
N 

DIN 
6535HA 

20° VHM r 

d2 

l2 

l1 

d1 

l3 

d3 
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VHM-Bohrnutenfräser Carbide slotting end mill Fraise en carbure à rainurer

rechtsschneidend right-hand cutting coupe à droite

Artikel-Nr.                     

article no.                          

no d'article

d1 (g7) d2 (h5) l2 l3 d3 l1 r Z
Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 1 - 4 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 4 - 9 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme     

ab 10 Stück

270 280 2 3 4 12 1,95 51 3

270 281 3 3 6 12 2,95 51 3

270 282 4 6 8 16 3,95 64 3

270 283 5 6 10 16 4,9 64 3

270 284 6 6 12 20 5,9 64 3

270 285 8 8 16 25 7,9 78 3

270 286 10 10 20 35 9,9 78 3

270 287 12 12 24 35 11,85 78 3

270 288 14 14 28 45 13,85 89 3

270 289 16 16 32 45 15,85 100 3

VHM-Bohrnutenfräser Carbide slotting end mill Fraise en carbure à rainurer

rechtsschneidend right-hand cutting coupe à droite

Artikel-Nr.                     

article no.                          

no d'article

d1 (g7) d2 (h5) l2 l3 d3 l1 r Z
Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 1 - 4 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 4 - 9 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme     

ab 10 Stück

270 280 R 2 3 4 12 1,95 51 0,1 3

270 281 R 3 3 6 12 2,95 51 0,1 3

270 282 R 4 6 8 16 3,95 64 0,1 3

270 283 R 5 6 10 16 4,9 64 0,1 3

270 284 R 6 6 12 20 5,9 64 0,2 3

270 285R 8 8 16 25 7,9 78 0,2 3

270 286 R 10 10 20 35 9,9 78 0,2 3

270 287 R 12 12 24 35 11,85 78 0,2 3

270 288 R 14 14 28 45 13,85 89 0,2 3

270 289 R 16 16 32 45 15,85 100 0,2 3

CrN SF Z 3 
N 

DIN 
6535HA 

20° VHM r 
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CrN SF Z 3 
N 

DIN 
6535HA 

20° VHM 90° 

d2 

l2 

l1 

d1 

l3 

d3 

d2 

l2 

l1 

d1 

l3 

r d3 
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VHM-Torusfräser Carbide shank end mill with corner radius Fraise torique en carbure 

rechtsschneidend right-hand cutting coupe à droite

Artikel-Nr.                     

article no.                          

no d'article

d1 (g7) d2 (h5) l2 l3 d3 l1 r Z
Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 1 - 4 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 4 - 9 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme     

ab 10 Stück

270 260 3 3 4 12 2,95 51 0,5 4

270 261 4 6 5 16 3,95 64 0,5 4

270 262 5 6 6 19 4,9 64 0,5 4

270 263 6 6 7 20 5,9 64 0,5 4

270 264 6 6 7 20 5,9 64 1 4

270 265 8 8 9 25 7,9 64 0,5 4

270 266 8 8 9 25 7,9 64 1 4

270 267 10 10 12 25 9,9 78 0,5 4

270 268 10 10 12 25 9,9 78 1 4

270 269 12 12 15 30 11,85 78 1 4

270 270 14 14 24 35 13,85 89 1 4

270 271 16 16 28 40 15,85 100 1 4

VHM-Radiusfräser Carbide ball nose end mill Fraise en carbure à bout hémisphérique

rechtsschneidend right-hand cutting coupe à droite

Artikel-Nr.                     

article no.                          

no d'article

d1 (g7) d2 (h5) l2 l3 d3 l1 r Z
Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 1 - 4 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 4 - 9 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme     

ab 10 Stück

270 370 3 3 4 12 2,95 51 1,5 4

270 371 4 6 5 16 3,95 64 2 4

270 372 5 6 6 19 4,9 64 2,5 4

270 373 6 6 7 20 5,9 64 3 4

270 374 8 8 9 22 7,9 64 4 4

270 375 10 10 12 25 9,9 78 5 4

270 376 12 12 15 30 11,85 78 6 4

270 377 14 14 24 35 13,85 89 7 4

270 378 16 16 28 40 15,85 100 8 4

d2 

l2 

l1 

d1 

l3 

r 
d3 

CrN SF Z 4 
N 

DIN 
6535HA 

30° VHM r 

Z 4 30° VHM 
N 

DIN 
6535HA 

r SF CrN 

d2 

l2 

l1 

d1 

l3 

d3 
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VHM-SCHAFTFRÄSER FÜR GRAPHIT UND VERBUNDWERKSTOFFE, CFK + GFK
CARBIDE SHANK END MILLS FOR MILLING GRAPHITE AND COMPOSITES, CFK + GFK

FRAISES EN CARBURE POUR LE FRAISAGE DE GRAPHITE ET MATERIAU COMPOSITE, CFK + GFK

Art.Nr. / art. no. Seite / Page

Anwendungsbereiche 5.2

Applications

Applications

VHM-Diamant-Schaftfräser 2 Schneiden 235 530 - 235 538 5.3

Carbide diamond shank end mill 2 flutes

Fraise en carbure à deux dent revêtue de diamant

VHM-Diamant-Radiusfräser 2 Schneiden 235 560 - 235 568 5.3

Carbide diamond ball nose end mill 2 flutes

Fraise en carbure à bout hémisphérique revêtue de diamant

VHM-Diamant-Radiusfräser 2 Schneiden 235 550 - 235 557 5.4

Carbide diamond ball nose end mill 2 flutes

Fraise en carbure à bout hémisphérique revêtue de diamant

VHM-Diamant-Bohrnutenfräser 3 Schneiden 235 540 - 235 547 5.4

Carbide diamond slotting end mill 3 flutes

Fraise an carbure à rainurer revêtue de diamant

VHM-Carbon-Fräser für GFK + CFK, ohne Stirnverzahnung 281 020 - 281 200 5.5

Carbide  carbon end mill for GFK + CFK, without front teeth

Fraise carbon en carbure pour GFK + CFK, sans denture au front

VHM-Carbon-Fräser für GFK + CFK, mit Stirnverzahnung 282 020 - 282 200 5.5

Carbide  carbon end mill for GFK + CFK, with front teeth

Fraise carbon en carbure pour GFK + CFK, avec denture au front

VHM-Carbon-Fräser für GFK + CFK, 2 Schneiden 283 020 - 283 200 5.6

Carbide  carbon end mill for GFK + CFK, 2 flutes

Fraise carbon en carbure pour GFK + CFK, 2 dents

VHM-Carbon-Fräser für GFK + CFK, mit Spitze 135° 284 020 - 284 200 5.6

Carbide  carbon end mill for GFK + CFK, with pointed top 135°

Fraise carbon en carbure pour GFK + CFK, avec pointe 135°

VHM-Carbon-Fräser für GFK + CFK, Diamant-beschichtet 285 040 - 286 160 5.7

Carbide  carbon end mill for GFK + CFK, diamond coated

Fraise carbon en carbure pour GFK + CFK, revêtue de diamant

VHM-Diamant-Schaftfräser 4 Schneiden 235 060 - 235 200 5.7

Carbide diamond shank end mill 4 flutes

Fraise en carbure revêtue de diamant 4 dents

PKD-Torusfräser 2 Schneiden 264 020 - 264 253 5.8

PCD shank end mill 2 flutes with corner radius

Fraise PCD avec rayon 2 dents

PKD-Radiusfräser 2 Schneiden 262 020 - 262 253 5.9

PCD ball nose end mill 2 flutes

Fraise PCD à bout hémisphérique
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Anwendungsbereiche      -      Applications      -      Applications

Graphit, Kunststoff, faserverstärktes Material (CFK, GFK)

graphite, synthetical and reinforced materials (CFK, GFK)

graphite, matériaux synthétiques et renforcés (CFK, GFK)

Aluminium

Aluminium
Aluminium
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Schaftfräser für Stahl   -   Shank end mills for steel   -   Fraises en carbure pour acier

235 530 - 235 538 2 5.3

235 560 - 235 568 2 5.3

235 550 - 235 557 2 5.4

235 540 - 235 547 3 5.4

281 020 - 281 200 5.5

282 020 - 282 200 5.5

283 020 - 283 200 2 5.6

284 020 - 284 200 5.6

285 040 - 286 160 5.7

235 060 - 235 200 4 5.7

264 020 - 264 253 1 - 4 5.8

262 020 - 262 253 1 - 4 5.9

2.2



VHM-Diamant-Schaftfräser für Graphit Carbide diamond end mill for graphite Fraise diamant à queue cylindrique pour

le graphite

Artikel-Nr.                     

article no.                          

no d'article

d1         

(0/-0,02)
d2 (h6) l2 l3 d3 l1 r Z

Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 1 - 4 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 4 - 9 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme     

ab 10 Stück

235 530 0,6 3 0,9 3 0,55 40 0,05 2

235 531 0,8 3 1,2 4 0,75 40 0,05 2

235 532 1 3 1,5 5 0,95 40 0,1 2

235 533 1 3 1,5 8,5 0,95 40 0,1 2

235 534 1,2 3 1,8 6 1,15 50 0,1 2

235 535 1,5 3 2,2 7,5 1,4 50 0,15 2

235 536 1,5 3 2,2 12 1,4 50 0,15 2

235 537 2 3 2,2 10 1,9 60 0,15 2

235 538 2 3 2,2 16 1,9 60 0,15 2

VHM-Diamant-Radiusfräser Carbide diamond ball nose end mill Fraise diamant à bout hémisphérique

für Graphit for graphite pour le graphite

Artikel-Nr.                     

article no.                          

no d'article

d1         

(0/-0,02)
d2 (h6) l2 l3 d3 l1 r Z

Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 1 - 4 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 4 - 9 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme     

ab 10 Stück

235 560 0,6 3 0,6 3 0,55 40 0,3 2

235 561 0,8 3 0,8 4 0,75 40 0,4 2

235 562 1 3 1 5 0,95 40 0,5 2

235 563 1 3 1 8,5 0,95 40 0,5 2

235 564 1,2 3 1,2 6 1,15 50 0,6 2

235 565 1,5 3 1,5 7,5 1,4 50 0,75 2

235 566 1,5 3 1,5 12 1,4 50 0,75 2

235 567 2 3 2,2 10 1,9 60 1 2

235 568 2 3 2,2 16 1,9 60 1 2

weitere Abmessungen auf Anfrage   -   further dimensions on request   -   autres dimensions sur demande
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d2 

l2 

l1 

d1 

r 

d2 

l2 

l1 

d1 

r 

N G 

N G 

VHM 30° 
N 

Z 2 r DIN 
6535HA 

DIA 

VHM 30° 
N 

Z 2 DIN 
6535HA 

r DIA 
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VHM-Diamant-Radiusfräser Carbide diamond ball nose end mill Fraise diamant à bout hémisphérique

für Graphit for graphite pour le graphite

Artikel-Nr.                     

article no.                          

no d'article

d1           

(0/-0,03)
d2 (h6) l2 l3 d3 l1 r Z

Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 1 - 4 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 4 - 9 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme     

ab 10 Stück

235 550 2 4 10 20 1,95 80 1 2

235 551 3 4 15 25 2,9 80 1,5 2

235 552 4 4 20 30 3,9 80 2 2

235 553 5 6 30 50 4,9 100 2,5 2

235 554 6 6 30 50 5,5 100 3 2

235 555 8 8 40 60 7,5 110 4 2

235 556 10 10 50 70 9,5 120 5 2

235 557 12 12 55 75 11,5 130 6 2

VHM-Diamant-Bohrnutenfräser Carbide diamond slotting end mill Fraise diamant à rainurer

für Graphit for graphite pour le graphite

Artikel-Nr.                     

article no.                          

no d'article

d1           

(0/-0,03)
d2 (h6) l2 l3 d3 l1 r Z

Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 1 - 4 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 4 - 9 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme     

ab 10 Stück

235 540 2 3 9 60 0,15 2

235 541 3 3 30 60 0,15 2

235 542 4 4 30 60 0,2 2

235 543 5 5 35 70 0,3 2

235 544 6 6 40 100 0,3 2

235 545 8 8 40 100 0,5 2

235 546 10 10 40 100 0,5 2

235 547 12 12 45 100 0,5 2

Kurze Ausführung auf Anfrage   -   stub execution on demand   -   exécution courte sur demande

S. v. Bassewitz GmbH & Co. KG
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DIA 

VHM 30° 
N 

Z 3 DIN 
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VHM-Carbonfräser für CFK / GFK Carbide carbon end mill for CFK / GFK Fraise en carbure carbone pour CFK / GFK

ohne Stirnverzahnung without front teeth sans denture au front

Artikel-Nr.                     

article no.                          

no d'article

d1 d2 l2 l3 d3 l1 r Z
Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 1 - 4 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 4 - 9 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme     

ab 10 Stück

281 020 2 2 8 40

281 030 3 3 12 50

281 040 4 4 15 50

281 050 5 5 16 50

281 060 6 6 18 50

281 070 7 7 22 60

281 080 8 8 25 60

281 090 9 9 25 60

281 100 10 10 30 70

281 120 12 12 32 75

281 140 14 14 32 75

281 160 16 16 36 90

281 180 18 18 40 90

281 200 20 20 45 100

VHM-Carbonfräser für CFK / GFK Carbide carbon end mill for CFK / GFK Fraise en carbure carbone pour CFK / GFK

mit Stirnverzahnung with front teeth avec denture au front

Artikel-Nr.                     

article no.                          

no d'article

d1 d2 l2 l3 d3 l1 r Z
Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 1 - 4 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 4 - 9 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme     

ab 10 Stück

282 020 2 2 8 40

282 030 3 3 12 50

282 040 4 4 15 50

282 050 5 5 16 50

282 060 6 6 18 50

282 070 7 7 22 60

282 080 8 8 25 60

282 090 9 9 25 60

282 100 10 10 30 70

282 120 12 12 32 75

282 140 14 14 32 75

282 160 16 16 36 90

282 180 18 18 40 90

282 200 20 20 45 100

S. v. Bassewitz GmbH & Co. KG
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VHM-Carbonfräser für CFK / GFK Carbide carbon end mill for CFK / GFK Fraise en carbure carbone pour CFK / GFK

mit 2 Schneiden with 2 teeth avec 2 dents

Artikel-Nr.                     

article no.                          

no d'article

d1 d2 l2 l3 d3 l1 r Z
Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 1 - 4 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 4 - 9 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme     

ab 10 Stück

283 020 2 2 8 40 2

283 030 3 3 12 50 2

283 040 4 4 15 50 2

283 050 5 5 16 50 2

283 060 6 6 18 50 2

283 070 7 7 22 60 2

283 080 8 8 25 60 2

283 090 9 9 25 60 2

283 100 10 10 30 70 2

283 120 12 12 32 75 2

283 140 14 14 32 75 2

283 160 16 16 36 90 2

283 180 18 18 40 90 2

283 200 20 20 45 100 2

VHM-Carbonfräser für CFK / GFK Carbide carbon end mill for CFK / GFK Fraise en carbure carbone pour CFK / GFK

ohne Stirnverzahnung without front teeth sans denture au front

Artikel-Nr.                     

article no.                          

no d'article

d1 d2 l2 l3 d3 l1 r Z
Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 1 - 4 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 4 - 9 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme     

ab 10 Stück

284 020 2 2 8 40

284 030 3 3 12 50

284 040 4 4 15 50

284 050 5 5 16 50

284 060 6 6 18 50

284 070 7 7 22 60

284 080 8 8 25 60

284 090 9 9 25 60

284 100 10 10 30 70

284 120 12 12 32 75

284 140 14 14 32 75

284 160 16 16 36 90

284 180 18 18 40 90

284 200 20 20 45 100

d2 

l2 

l1 

d1 

d2 

l2 

l1 

d1 

G 

G 

VHM DIN 
6535HA 

DIA 

135° 

VHM DIN 
6535HA 

DIA 
Z 2 
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VHM-Carbonfräser für CFK / GFK Carbide carbon end mill for CFK / GFK Fraise en carbure carbone pour CFK / GFK

mit 2 Schneiden with 2 teeth avec 2 dents

Artikel-Nr.                     

article no.                          

no d'article

d1 (0,01) d2 (h5) l2 l3 d3 l1 r Z
Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 1 - 4 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 4 - 9 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme     

ab 10 Stück

285 030 3 3 9 50 2

285 040 4 4 12 50 2

285 050 5 5 15 50 2

285 060 6 6 18 65 2

285 080 8 8 24 75 2

285 100 10 10 30 85 2

285 120 12 12 36 100 2

286 040 4 4 12 60 2

286 060 6 6 18 78 2

286 080 8 8 24 78 2

286 100 10 10 30 78 2

286 120 12 12 36 50 11,7 150 2

286 160 16 16 36 70 15,6 150 2

VHM-Diamant-Schaftfräser Carbide diamond shank end mill Fraises diamant en carbure

für synthetische Materialien for synthetic materials pour des matériaux synthétiques

Artikel-Nr.                     

article no.                          

no d'article

d1 d2 (h5) l2 l3 d3 l1 r Z
Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 1 - 4 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 4 - 9 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme     

ab 10 Stück

235 060 6 6 18 64 0,2 4

235 080 8 8 24 78 0,2 4

235 100 10 10 30 78 0,2 4

235 120 12 12 36 89 0,2 4

235 160 16 16 45 100 0,2 4

235 200 20 20 55 110 0,2 4

S. v. Bassewitz GmbH & Co. KG
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VHM-PKD-Torusfräser Carbide PCD end mill with corner radius Fraises torique PCD 

für synthetische + faserverstärkte Materialienfor synthetic + reinforced materials pour des matériaux synthétiques + renforcés

Empfohlene Kühlung bei Graphit: Luft

recommended coolant for graphite: air

refroidissement recommandé pour le graphite: air

Artikel-Nr.                     

article no.                          

no d'article

d1 (0,03) d2 (0,03) l2 l3 d3 l1 r Z
Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 1 - 4 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 4 - 9 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme     

ab 10 Stück

264 020 2 6 5 15 1,9 60 0,2 - 2,0 1

264 030 3 3 5 12 2,6 50 0,2 - 2,0 1

264 031 3 6 5 15 2,6 60 0,2 - 2,0 1

264 032 3 6 5 15 2,6 60 0,2 - 2,0 2

264 040 4 4 5,5 15 3,6 60 0,2 - 2,0 1

264 041 4 6 5,5 20 3,6 75 0,2 - 2,0 1

264 042 4 6 5,5 30 3,6 75 0,2 - 2,0 2

264 060 6 6 6 30 5,6 100 0,2 - 2,0 2

264 061 6 6 6 30 5,6 150 0,2 - 2,0 2

264 080 8 8 8 30 7,6 100 0,2 - 2,0 2

264 081 8 8 8 30 7,6 150 0,2 - 2,0 2

264 100 10 10 10 40 9,5 100 0,2 - 2,0 2

264 101 10 10 10 40 9,5 150 0,2 - 2,0 2

264 120 12 12 12 45 11,4 100 0,2 - 2,0 2

264 121 12 12 12 45 11,4 150 0,2 - 2,0 2

264 140 14 14 14 45 13,4 100 0,2 - 2,0 2

264 141 14 14 14 45 13,4 150 0,2 - 2,0 2

264 160 16 16 16 45 15,4 100 0,2 - 2,0 2

264 161 16 16 16 45 15,4 150 0,2 - 2,0 2

264 180 18 18 16 45 17,4 100 0,2 - 2,0 2

264 181 18 18 16 45 17,4 150 0,2 - 2,0 2

264 200 20 20 17 45 19,4 100 0,2 - 2,0 2

264 201 20 20 17 45 19,4 100 0,2 - 2,0 4

264 202 20 20 17 45 19,4 150 0,2 - 2,0 2

264 203 20 20 17 45 19,4 150 0,2 - 2,0 4

264 250 25 25 17 45 24,2 100 0,2 - 2,0 2

264 251 25 25 17 45 24,2 100 0,2 - 2,0 4

264 252 25 25 17 45 24,2 150 0,2 - 2,0 2

264 253 25 25 17 45 24,2 150 0,2 - 2,0 4

Auf Anfrage: on request: sur demande:

ohne Eckenradius without corner radius sans rayon

Schneiden- und Schafttoleranz cutting and shank dia. diamètre de coupe et de queue 

bis zu 0,005 mm up to  0.005 mm jusqu'à 0,005 mm

PCBN PCBN PCBN

d2 

l2 

l1 

d1 

r d3 

G 

PKD DIN 
6535HA 

Z 1 - 4 0° 
N 

r 
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VHM-PKD-Torusfräser Carbide PCD end mill with corner radius Fraises torique PCD 

für synthetische + faserverstärkte for synthetic + reinforced materials pour des matériaux synthétiques + 

Materialien renforcés

Empfohlene Kühlung bei Graphit: Luft

recommended coolant for graphite: air

refroidissement recommandé pour le graphite: air

Artikel-Nr.                     

article no.                          

no d'article

d1 (0,03) d2 (0,03) l2 l3 d3 l1 r Z
Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 1 - 4 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 4 - 9 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme     

ab 10 Stück

262 020 2 6 5 15 1,9 60 1 1

262 030 3 3 5 12 2,6 50 1,5 1

262 031 3 6 5 15 2,6 60 1,5 1

262 032 3 6 5 15 2,6 60 1,5 2

262 040 4 4 5,5 15 3,6 60 2 1

262 041 4 6 5,5 20 3,6 75 2 1

262 042 4 6 5,5 30 3,6 75 2 2

262 060 6 6 6 30 5,6 100 3 2

262 061 6 6 6 30 5,6 150 3 2

262 080 8 8 8 30 7,6 100 4 2

262 081 8 8 8 30 7,6 150 4 2

262 100 10 10 10 40 9,5 100 5 2

262 101 10 10 10 40 9,5 150 5 2

262 120 12 12 12 45 11,4 100 6 2

262 121 12 12 12 45 11,4 150 6 2

262 140 14 14 14 45 13,4 100 7 2

262 141 14 14 14 45 13,4 150 7 2

262 160 16 16 16 45 15,4 100 8 2

262 161 16 16 16 45 15,4 150 8 2

262 180 18 18 16 45 17,4 100 9 2

262 181 18 18 16 45 17,4 150 9 2

262 200 20 20 17 45 19,4 100 10 2

262 201 20 20 17 45 19,4 100 10 4

262 202 20 20 17 45 19,4 150 10 2

262 203 20 20 17 45 19,4 150 10 4

262 250 25 25 17 45 24,2 100 12,5 2

262 251 25 25 17 45 24,2 100 12,5 4

262 252 25 25 17 45 24,2 150 12,5 2

262 253 25 25 17 45 24,2 150 12,5 4

Auf Anfrage: on request: sur demande:

Schneiden- und Schafttoleranz cutting and shank dia. diamètre de coupe et de queue 

bis zu 0,005 mm up to  0.005 mm jusqu'à 0,005 mm

PCBN PCBN PCBN

S. v. Bassewitz GmbH & Co. KG
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SCHAFTFRÄSER AUS PULVERSTAHL UND HSS-E
SHANK END MILLS IN POWDER STEEL AND HSSCo8

FRAISES EN POUDRE D'ACIER ET HSS-E Co8

Art.Nr. / art. no. Seite / Page

Anwendungsbereiche 6.2 - 6.3

Applications

Applications

PM-Langlochfräser 2 Schneiden 30° 400 001 - 400 018 6.4

PM 2 flute slotting end mill 30°

Fraise en poudre d'acier à rainurer (2 dents) 30°

PM-Bohrnutenfräser 3 Schneiden 30° 400 031 - 400 047 6.5

PM 3 flutes slotting end mill 30°

Fraise en poudre d'acier à rainurer (3 dents) 30°

PM-Schaftfräser 4 Schneiden 30° 400 051 - 400 067 6.6

PM shank end mill 4 flutes 30°

Fraise en poudre d'acier 4 dents 30°

PM-Schaftfräser 4 Schneiden 30° 400 071 - 400 086 6.7

PM shank end mill 4 flutes 30°

Fraise en poudre d'acier 4 dents 30°

PM-Radiusfräser 2 Schneiden 30° 400 131 - 400 147 6.8

PM ball nose end mill 2 flutes 30°

Fraise en poudre d'acier à bout hémisphérique 2 dents 30°

PM-Schruppfräser HR 3 - 5 Schneiden 30° 410 001 - 410 012 6.9

PM roughing end mill HR 3 - 5 flutes 30°

Fraise en poudre d'acier à denture ébauche HR 3 - 5 dents 30°

PM-Schruppfräser HR 3 - 5 Schneiden 30° 410 021 - 410 032 6.9

PM roughing end mill HR 3 - 5 flutes 30°

Fraise en poudre d'acier à denture ébauche HR 3 - 5 dents 30°

PM-Schruppfräser HR 3 - 6 Schneiden 45° 410 041 - 410 053 6.10

PM roughing end mill HR 4 - 6 flutes 45°

Fraise en poudre d'acier à denture ébauche HR 4 - 6 dents 45°

HSS-E-Einzahnfräser 340 030 - 340 100 6.11

HSSCo8 one flute cutter 341 050 - 341 080

Fraise à une dent en HSS-E 342 030 - 342 100

HSS-E Mini-Schaftfräser 300 095 - 300 130 6.12

HSSCo8 throw away end mill

Fraise à rainurer mini en HSS-E 

S. v. Bassewitz GmbH & Co. KG
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HSS-E Langochfräser 2 Schneiden 300 001 - 380 320 6.13

HSSCo8 slotting end mill 2 flutes

Fraise à rainurer en HSS-E 2 dents

HSS-E Bohrnutenfräser 3 Schneiden 300 039 - 350 300 6.14

HSSCo8 slotting end mill 3 flutes

Fraise à rainurer en HSS-E 3 dents

HSS-E Schaftfräser 4 - 6 Schneiden 300 048 - 381 300 6.15

HSSCo8 shank end mill 4 flutes

Fraise en HSS-E 4 dents

HSS-E Schaftfräser 4 - 6 Schneiden 300 072 - 370 300 6.16

HSSCo8 shank end mill 4 flutes

Fraise en HSS-E 4 dents

HSS-E Radiusfräser 2 Schneiden 300 131 - 300 142 6.17

HSSCo8 ball nose end mill 2 flutes

Fraise à bout hémipshérique en HSS-E 2 dents

HSS-E Schruppfräser NR 3 - 6 Schneiden 310 001 - 311 300 6.18

HSSCo8 roughing end mill NR 3 - 6 flutes

Fraise à denture ébauche NR en HSS-E 3 - 6 dents

HSS-E Schruppfräser HR 3 - 6 Schneiden 310 017 - 390 305 6.19

HSSCo8 roughing end mil NR 3 - 6 flutes

Fraise à denture ébauche en HSS-E 3 - 6 dents dents

Anwendungsbereiche      -      Applications      -      Applications

Unlegierter Stahl, legierter Stahl, hochlegierter Stahl, Werkzeugstahl

Plain carbon steel, alloy steel, high alloy steel, tool steel

Acier non-allié, acier allié, acier haut allié, acier à outils

Austenitischer und ferritischer rostfreier Stahl, martensitischer rostfreier Stahl

Austenitic and ferritic stainless steel, martensitic stainless steel

Acier inox austénitique et ferritique, acier inox martensitique

Grauguss, Sphäroguss

Grey cast iron, ductile cast iron

Fonte grise, fonte nodulaire

Nichteisenmetalle, Aluminiumlegierungen

Non ferrous metals, aluminium alloys

Métaux non-ferreux, aluminium alliés

Warmfeste Legierungen Fe-, Ni- und Co-basiert, Titanlegierungen Alpha und Beta

High temperature alloys Fe, Ni and Co based, titanium alloys Alpha and Beta

Alliages résistants à la chaleur basés sur Fe, Ni et Co, titane allié Apha et Beta

Gehärteter Stahl

Hardened steel

Acier trempé

S. v. Bassewitz GmbH & Co. KG
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HSS-E PM Schaftfräser   -   HSS-E PM shank end mills   -   Fraises en HSS-E PM

400 001 - 400 018 2 6.4

400 031 - 400 047 3 6.5

400 051 - 400 067 4 6.6

400 071 - 400 086 4 6.7

400 131 - 400 147 2 6.8

410 001 - 410 012 3 - 5 6.9

410 021 - 410 032 3 - 5 6.9

410 041 - 410 053 3 - 6 6.10

HSS-E Co8 Schaftfräser   -   HSS-E Co8 shank end mills   -   Fraise en HSS-E Co8

340 030 - 342 100 1 6.11

300 095 - 300 130 3 6.12

300 001 - 380 320 2 6.13

300 039 - 350 300 3 6.14

300 048 - 381 300 4 - 6 6.15

300 072 - 370 300 4 - 6 6.16

300 131 - 300 142 2 6.17

310 001 - 311 300 3 - 6 6.18

310 017 - 390 305 3 - 6 6.19
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HSS-E PM Langlochfräser HSS-E PM slotting end mill Fraise en HSS-E PM à rainurer 2 dents

rechtsschneidend right-hand cutting coupe à droite

Artikel-Nr.                     

article no.                          

no d'article

d1 (e8) d2 (h6) l2 l3 d3 l1 r Z
Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 1 - 4 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 4 - 9 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme     

ab 10 Stück

400 001 1 6 2,5 47 2

400 002 2 6 4 48 2

400 003 3 6 5 49 2

400 004 4 6 7 51 2

400 005 4,5 6 7 51 2

400 006 5 6 8 52 2

400 007 6 6 8 52 2

400 008 7 10 10 60 2

400 009 8 10 11 61 2

400 010 9 10 11 61 2

400 011 10 10 13 63 2

400 012 12 12 16 73 2

400 013 14 12 16 73 2

400 014 16 16 19 79 2

400 015 18 16 19 79 2

400 016 20 20 22 88 2

400 017 22 20 22 88 2

400 018 25 25 26 102 2
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VHM-Schaftfräser Carbide shank end mill Fraise en carbure

rechtsschneidend right-hand cutting coupe à droite

Artikel-Nr.                     

article no.                          

no d'article

d1 (e8) d2 (h6) l2 l3 d3 l1 r Z
Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 1 - 4 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 4 - 9 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme     

ab 10 Stück

400 031 1 6 3 47 3

400 032 2 6 7 51 3

400 033 3 6 8 52 3

400 034 4 6 11 55 3

400 035 5 6 13 57l 3

400 036 6 6 13 57 3

400 037 7 10 16 66 3

400 038 8 10 19 69 3

400 039 9 10 19 69 3

400 040 10 10 22 72 3

400 041 12 12 26 83 3

400 042 14 12 26 83 3

400 043 16 16 32 92 3

400 044 18 16 32 92 3

400 045 20 20 38 104 3

400 046 22 20 38 104 3

400 047 25 25 45 121 3
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PM-Schaftfräser PM shank end mill Fraise en PM 

rechtsschneidend right-hand cutting coupe à droite

Artikel-Nr.                     

article no.                          

no d'article

d1 (e8) d2 (h6) l2 l3 d3 l1 r Z
Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 1 - 4 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 4 - 9 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme     

ab 10 Stück

400 051 1 6 3 47 4

400 052 2 6 7 51 4

400 053 3 6 8 52 4

400 054 4 6 11 55 4

400 055 5 6 13 57 4

400 056 6 6 13 57 4

400 057 7 10 16 66 4

400 058 8 10 19 69 4

400 059 9 10 19 69 4

400 060 10 10 22 72 4

400 061 12 12 26 83 4

400 062 14 12 26 83 4

400 063 16 16 32 92 4

400 064 18 16 32 92 4

400 065 20 20 38 104 4

400 066 22 20 38 104 4

400 067 25 25 45 121 4

d2 

l2 

l1 

d1 

HSS-E 
PM 30° N Z 4 AlCrN DIN 

1835B 

P K M N 
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PM-Schaftfräser PM shank end mill Fraise en PM 

rechtsschneidend right-hand cutting coupe à droite

Artikel-Nr.                     

article no.                          

no d'article

d1 (e8) d2 (h6) l2 l3 d3 l1 r Z
Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 1 - 4 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 4 - 9 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme     

ab 10 Stück

400 071 2 6 10 54 4

400 072 3 6 12 56 4

400 073 4 6 19 63 4

400 074 5 6 24 68 4

400 077 6 6 24 68 4

400 076 7 10 30 80 4

400 077 8 10 38 88 4

400 078 9 10 38 88 4

400 079 10 10 45 95 4

400 080 12 12 53 110 4

400 081 14 12 53 110 4

400 082 16 16 63 123 4

400 083 18 16 63 123 4

400 084 20 20 75 141 4

400 085 22 20 75 141 4

400 086 25 25 90 166 4

S. v. Bassewitz GmbH & Co. KG
 

d2 

l2 

l1 

d1 

HSS-E 
PM 30° N Z 4 AlCrN DIN 

1835B 

P K M N 
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PM-Radiusfräser PM ball nose end mill Fraise à bout hémisphérique en PM 

rechtsschneidend right-hand cutting coupe à droite

Artikel-Nr.                     

article no.                          

no d'article

d1 d2 (h6) l2 l3 d3 l1 r (+/-0,02) Z
Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 1 - 4 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 4 - 9 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme     

ab 10 Stück

400 131 1 6 2,5 47 0,5 2

400 132 2 6 4 48 1 2

400 133 3 6 5 49 1,5 2

400 134 4 6 7 51 2 2

400 135 5 6 8 52 2,5 2

400 136 6 6 8 52 3 2

400 137 7 10 10 60 3,5 2

400 138 8 10 11 61 4 2

400 139 9 10 11 61 4,5 2

400 140 10 10 13 63 5 2

400 141 12 12 16 73 6 2

400 142 14 12 16 73 7 2

400 143 16 16 19 79 8 2

400 144 18 16 19 79 9 2

400 145 20 20 22 88 10 2

400 146 22 20 22 88 11 2

400 147 25 25 26 102 12,5 2

d2 

l2 

l1 

d1 

r 

HSS-E 
PM 30° N Z 2 AlCrN DIN 

1835B 

P K M N 
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PM-Schruppfräser PM roughing end mill Fraise à denture ébauche en PM

rechtsschneidend right-hand cutting coupe à droite

Artikel-Nr.                     

article no.                          

no d'article

d1 (js12) d2 (h6) l2 l3 d3 l1 r Z
Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 1 - 4 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 4 - 9 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme     

ab 10 Stück

410 001 6 6 13 57 3

410 002 7 10 16 66 3

410 003 8 10 19 69 3

410 004 9 10 19 69 3

410 005 10 10 22 72 4

410 006 12 12 26 83 4

410 007 14 12 26 83 4

410 008 16 16 32 92 4

410 009 18 16 32 92 4

410 010 20 20 38 104 4

410 011 22 20 38 104 5

410 012 25 25 45 121 5

Artikel-Nr.                     

article no.                          

no d'article

d1 (js12) d2 (h6) l2 l3 d3 l1 r Z
Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 1 - 4 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 4 - 9 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme     

ab 10 Stück

410 021 6 6 24 68 3

410 022 7 10 30 80 3

410 023 8 10 38 88 3

410 024 9 10 38 88 3

410 025 10 10 45 95 4

410 026 12 12 53 110 4

410 027 14 12 53 110 4

410 028 16 16 63 123 4

410 029 18 16 63 123 4

410 030 20 20 75 141 4

410 031 22 20 75 141 5

410 032 25 25 90 166 5

S. v. Bassewitz GmbH & Co. KG
 

d2 

l2 

l1 

d1 

d2 

l2 

l1 

d1 

HSS-E 
PM 30° Z 3 - 5 AlCrN 

HR 
DIN 

1835B 

HSS-E 
PM 30° Z 3 - 5 AlCrN 

HR 
DIN 

1835B 

P K M N 

P K M N 
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PM-Schruppfräser PM roughing end mill Fraise à denture ébauche en PM

rechtsschneidend right-hand cutting coupe à droite

Artikel-Nr.                     

article no.                          

no d'article

d1 (js12) d2 (h6) l2 l3 d3 l1 r Z
Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 1 - 4 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 4 - 9 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme     

ab 10 Stück

410 039 4 6 11 - - 57 3

410 040 5 6 13 - - 57 4

410 041 6 6 13 - - 57 4

410 042 7 10 16 - - 66 4

410 043 8 10 19 - - 69 4

410 044 9 10 19 - - 69 4

410 045 10 10 22 31 9,5 72 4

410 046 12 12 26 37 11,5 83 4

410 047 14 12 26 - - 83 5

410 048 16 16 32 44 15 92 5

410 049 18 16 32 - - 92 6

410 050 20 20 38 54 19 104 6

410 051 25 25 45 63 24 121 6

d2 

l2 

l1 

d1 

S. v. Bassewitz GmbH & Co. KG
 

HSS-E 
PM 45° Z 3 - 6 AlCrN 

HR 
DIN 

1835B 

P K M N 
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Einzahnfräser One flute cutter Fraise à une dent

rechtsschneidend right-hand cutting coupe à droite

Artikel-Nr.                     

article no.                          

no d'article

d1 (js14) d2 (h6) l2 l3 d3 l1 r Z
Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 1 - 4 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 4 - 9 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme     

ab 10 Stück

340 030 3 8 12 60 1

340 040 4 8 12 60 1

340 050 5 8 14 60 1

340 060 6 8 14 60 1

340 070 7 8 14 60 1

340 080 8 8 14 80 1

340 090 9 8 14 80 1

340 100 10 8 14 80 1

Artikel-Nr.                     

article no.                          

no d'article

d1 (js14) d2 (h6) l2 l3 d3 l1 r Z
Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 1 - 4 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 4 - 9 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme     

ab 10 Stück

341 050 5 8 18 35 4,8 80 1

341 051 5 8 40 40 - - 100 1

341 080 8 8 14 68 7,5 120 1

Artikel-Nr.                     

article no.                          

no d'article

d1 (js14) d2 (h6) l2 l3 d3 l1 r Z
Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 1 - 4 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 4 - 9 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme     

ab 10 Stück

342 030 3 8 12 60 1

342 040 4 8 12 60 1

342 050 5 8 12 60 1

342 060 6 8 14 60 1

342 070 7 8 14 60 1

342 080 8 8 14 80 1

342 090 9 8 14 80 1

342 100 10 8 14 80 1

S. v. Bassewitz GmbH & Co. KG
 

d2 

l2 

l1 

d1 

HSS-E 30° N Z 1 DIN 
1835A 

P N 

N P 
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Mini-Schaftfräser Throw away end mill Fraise à rainurer mini

rechtsschneidend right-hand cutting coupe à droite

Artikel-Nr.                     

article no.                          

no d'article

d1 (e8) d2 (h6) l2 l3 d3 l1 r Z
Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 1 - 4 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 4 - 9 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme     

ab 10 Stück

300 095 1 6 2 34 3

300 096 1,5 6 3 34 3

300 114 2 6 7 38 3

300 115 2,5 6 8 39 3

300 116 3 6 8 39 3

300 117 3,5 6 10 41 3

300 118 4 6 11 42 3

300 119 4,5 6 11 42 3

300 120 5 6 13 44 3

300 121 5,5 6 13 44 3

300 122 6 6 13 44 3

300 123 6,5 8 16 48 3

300 124 7 8 16 48 3

300 125 7,5 8 16 48 3

300 126 8 8 19 51 3

300 127 8,5 10 19 56 3

300 128 9 10 19 56 3

300 129 9,5 10 19 56 3

300 130 10 10 22 59 3

TiCN-BESCHICHTET   -   TiCN COATED   -   AVEC REVÊTEMENT TiCN

304 095 1 6 2 34 3

304 096 1,5 6 3 34 3

304 114 2 6 7 38 3

304 115 2,5 6 8 39 3

304 116 3 6 8 39 3

304 117 3,5 6 10 41 3

304 118 4 6 11 42 3

304 119 4,5 6 11 42 3

304 120 5 6 13 44 3

304 121 5,5 6 13 44 3

304 122 6 6 13 44 3

304 123 6,5 8 16 48 3

304 124 7 8 16 48 3

304 125 7,5 8 16 48 3

304 126 8 8 19 51 3

304 127 8,5 10 19 56 3

304 128 9 10 19 56 3

304 129 9,5 10 19 56 3

304 130 10 10 22 59 3

d2 

l2 

l1 

d1 

HSS-E 30° N Z 3 DIN 
1835B 

P N 
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Langlochfräser Slotting end mill Fraise à rainurer

rechtsschneidend right-hand cutting coupe à droite

Artikel-Nr.                     

article no.                          

no d'article

d1 (e8) d2 (h6) l2 l3 d3 l1 r Z
Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 1 - 4 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 4 - 9 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme     

ab 10 Stück

300 001 2 6 4 48 2

300 002 3 6 5 49 2

300 003 4 6 7 51 2

300 004 5 6 8 52 2

300 005 6 6 8 52 2

300 006 8 10 11 61 2

300 007 10 10 13 63 2

300 008 12 12 16 73 2

300 009 14 12 16 73 2

300 010 16 16 19 79 2

300 011 18 16 19 79 2

300 012 20 20 22 88 2

380 220 22 20 22 88 2

380 250 25 25 26 102 2

380 300 30 25 26 102 2

BESCHICHTET   -   COATED   -   AVEC REVÊTEMENT

302 001 2 6 4 48 2

302 002 3 6 5 49 2

302 003 4 6 7 51 2

302 004 5 6 8 52 2

302 005 6 6 8 52 2

302 006 8 10 11 61 2

302 007 10 10 13 63 2

302 008 12 12 16 73 2

302 009 14 12 16 73 2

302 010 16 16 19 79 2

302 011 18 16 19 79 2

302 012 20 20 22 88 2

382 220 22 20 22 88 2

392 256 25 25 26 102 2

382 301 30 25 26 102 2

S. v. Bassewitz GmbH & Co. KG
 

HSS-E 30° N Z 2 DIN 
1835B 

d2 

l2 

l1 

d1 P N 
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Bohrnutenfräser Slotting end mill Fraise à rainurer

rechtsschneidend right-hand cutting coupe à droite

Artikel-Nr.                     

article no.                          

no d'article

d1 (e8) d2 (h6) l2 l3 d3 l1 r Z
Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 1 - 4 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 4 - 9 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme     

ab 10 Stück

300 037 2 6 7 51 3

300 037 Z 3 6 8 52 3

300 038 4 6 11 55 3

300 039 5 6 13 57 3

300 040 6 6 13 57 3

300 041 8 10 19 69 3

300 042 10 10 22 72 3

300 043 12 12 26 83 3

300 044 14 12 26 83 3

300 045 16 16 32 92 3

300 046 18 16 32 92 3

300 047 20 20 38 104 3

350 220 22 20 38 104 3

350 250 25 25 45 121 3

350 300 30 25 45 121 3

BESCHICHTET   -   COATED   -   AVEC REVÊTEMENT

302 037 2 6 7 51 3

302 037 Z 3 6 8 52 3

302 038 4 6 11 55 3

302 039 5 6 13 57 3

302 040 6 6 13 57 3

302 041 8 10 19 69 3

302 042 10 10 22 72 3

302 043 12 12 26 83 3

302 044 14 12 26 83 3

302 045 16 16 32 92 3

302 046 18 16 32 92 3

302 047 20 20 38 104 3

352 220 22 20 38 104 3

352 250 25 25 45 121 3

352 300 30 25 45 121 3

HSS-E 30° N Z 3 DIN 
1835B 

d2 

l2 

l1 

d1 P N 
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Schaftfräser Shank end mill Fraise deux tailles

rechtsschneidend right-hand cutting coupe à droite

Artikel-Nr.                     

article no.                          

no d'article

d1 

(0/+0,04)
d2 (h6) l2 l3 d3 l1 r Z

Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 1 - 4 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 4 - 9 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme     

ab 10 Stück

300 048 2 6 7 51 4

300 049 3 6 8 52 4

300 050 4 6 11 55 4

300 051 5 6 13 57 4

300 052 6 6 13 57 4

300 053 8 10 19 69 4

300 054 10 10 22 72 4

300 055 12 12 26 83 4

300 056 14 12 26 83 4

300 057 16 16 32 92 4

300 058 18 16 32 92 4

300 059 20 20 38 104 4

381 220 22 20 38 104 6

381 250 25 25 45 121 6

381 300 30 25 45 121 6

BESCHICHTET   -   COATED   -   AVEC REVÊTEMENT

302 048 2 6 7 51 4

302 049 3 6 8 52 4

302 050 4 6 11 55 4

302 051 5 6 13 57 4

302 052 6 6 13 57 4

302 053 8 10 19 69 4

302 054 10 10 22 72 4

302 055 12 12 26 83 4

302 056 14 12 26 83 4

302 057 16 16 32 92 4

302 058 18 16 32 92 4

302 059 20 20 38 104 4

392 226 22 20 38 104 6

382 250 25 25 45 121 6

382 300 30 25 45 121 6
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HSS-E 30° N Z 4 - 6 DIN 
1835B 

d2 

l2 

l1 

d1 P N 

6.15



Schaftfräser Shank end mill Fraise deux tailles

rechtsschneidend right-hand cutting coupe à droite

Artikel-Nr.                     

article no.                          

no d'article

d1 

(0/+0,04)
d2 (h6) l2 l3 d3 l1 r Z

Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 1 - 4 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 4 - 9 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme     

ab 10 Stück

300 072 3 6 12 56 4

300 073 4 6 19 63 4

300 074 5 6 24 68 4

300 075 6 6 24 68 4

300 076 8 10 38 88 4

300 077 10 10 45 88 4

300 078 12 12 53 110 4

300 079 14 12 53 110 4

300 080 16 16 63 123 4

300 081 18 16 63 123 4

300 082 20 20 75 141 4

370 220 22 20 75 141 6

370 250 25 25 90 166 6

370 300 30 25 90 166 6

BESCHICHTET   -   COATED   -   AVEC REVÊTEMENT

302 072 3 6 12 56 4

302 073 4 6 19 63 4

302 074 5 6 24 68 4

302 075 6 6 24 68 4

302 076 8 10 38 88 4

302 077 10 10 45 88 4

302 078 12 12 53 110 4

302 079 14 12 53 110 4

302 080 16 16 63 123 4

302 081 18 16 63 123 4

302 082 20 20 75 141 4

372 220 22 20 75 141 6

372 250 25 25 90 166 6

372 300 30 25 90 166 6

HSS-E 30° N Z 4 - 6 DIN 
1835B 

d2 

l2 

l1 

d1 P N 
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Radiusfräser Ball nose end mill Fraise à bout hémisphérique

rechtsschneidend right-hand cutting coupe à droite

Artikel-Nr.                     

article no.                          

no d'article

d1 (e8) d2 (h6) l2 l3 d3 l1 r (+/-0,02) Z
Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 1 - 4 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 4 - 9 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme     

ab 10 Stück

300 131 2 6 4 48 1 2

300 132 3 6 5 49 1,5 2

300 133 4 6 7 51 2 2

300 134 5 6 8 52 2,5 2

300 135 6 6 8 52 3 2

300 136 8 10 11 61 4 2

300 137 10 10 13 63 5 2

300 138 12 12 16 73 6 2

300 139 14 12 16 73 7 2

300 140 16 16 19 79 8 2

300 141 18 16 19 79 9 2

300 142 20 20 22 88 10 2

360 250 25 25 26 102 12,5 2

BESCHICHTET   -   COATED   -   AVEC REVÊTEMENT

302 131 2 6 4 48 1 2

302 132 3 6 5 49 1,5 2

302 133 4 6 7 51 2 2

302 134 5 6 8 52 2,5 2

302 135 6 6 8 52 3 2

302 136 8 10 11 61 4 2

302 137 10 10 13 63 5 2

302 138 12 12 16 73 6 2

302 139 14 12 16 73 7 2

302 140 16 16 19 79 8 2

302 141 18 16 19 79 9 2

302 142 20 20 22 88 10 2

362 250 25 25 26 102 12,5 2

S. v. Bassewitz GmbH & Co. KG
 

HSS-E 30° N Z 2 DIN 
1835B 

d2 

l2 

l1 

d1 

r 
P N 
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Schruppfräser Roughing end mill Fraise à denture ébauche

rechtsschneidend right-hand cutting coupe à droite

Artikel-Nr.                     

article no.                          

no d'article

d1 (js 12) d2 (h6) l2 l3 d3 l1 r Z
Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 1 - 4 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 4 - 9 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme     

ab 10 Stück

310 001 6 6 13 57 3

310 002 8 10 19 69 3

310 003 10 10 22 72 4

310 004 12 12 26 83 4

310 005 14 12 26 83 4

310 006 16 16 32 92 4

310 007 18 16 32 92 4

310 008 20 20 38 104 4

311 220 22 20 38 104 5

311 250 25 25 45 121 5

311 300 30 25 45 121 6

BESCHICHTET   -   COATED   -   AVEC REVÊTEMENT

312 001 6 6 13 57 3

312 002 8 10 19 69 3

312 003 10 10 22 72 4

312 004 12 12 26 83 4

312 005 14 12 26 83 4

312 006 16 16 32 92 4

312 007 18 16 32 92 4

312 008 20 20 38 104 4

312 220 22 20 38 104 5

312 250 25 25 45 121 5

312 300 30 25 45 121 6

2 Schneiden zur Mitte bis einschließlich Ø 20 mm   -   2 flutes to centre up to Ø 20 mm inclusive   -   coupe centrale (2 dents) jusqu'à Ø 20 mm inclus

d2 

l2 

l1 

d1 

HSS-E 30° Z 4 - 6 DIN 
1835B 

NR 
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P N 
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Schruppfräser Roughing end mill Fraise à denture ébauche

rechtsschneidend right-hand cutting coupe à droite

Artikel-Nr.                     

article no.                          

no d'article

d1 (js 12) d2 (h6) l2 l3 d3 l1 r Z
Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 1 - 4 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 4 - 9 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme     

ab 10 Stück

310 017 6 6 13 57 3

310 018 8 10 19 69 3

310 019 10 10 22 72 4

310 020 12 12 26 83 4

310 021 14 12 26 83 4

310 022 16 16 32 92 4

310 023 18 16 32 92 4

310 024 20 20 38 104 4

390 223 22 20 38 104 5

390 253 25 25 45 121 5

390 303 30 25 45 121 6

BESCHICHTET   -   COATED   -   AVEC REVÊTEMENT

312 017 6 6 13 57 3

312 018 8 10 19 69 3

312 019 10 10 22 72 4

312 020 12 12 26 83 4

312 021 14 12 26 83 4

312 022 16 16 32 92 4

312 023 18 16 32 92 4

312 024 20 20 38 104 4

392 223 22 20 38 104 5

392 253 25 25 45 121 5

392 303 30 25 45 121 6

2 Schneiden zur Mitte bis einschließlich Ø 25 mm   -   2 flutes to centre up to Ø 25 mm inclusive   -   coupe centrale (2 dents) jusqu'à Ø 25 mm inclus

S. v. Bassewitz GmbH & Co. KG
 

d2 

l2 

l1 

d1 

HSS-E 30° Z 4 - 6 DIN 
1835B 

HR 

P N 
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HM-FRÄSSTIFTE
CARBIDE BURRS

FRAISES ROTATIVES EN CARBURE

Art.Nr. / art. no. Seite / Page

Anwendungsbereiche 7.3

Applications

Applications

HM-Frässtift Form A (Zylinder) 2101 001 - 037 7.4

Carbide burr tye A (cylinder)

Fraise rotative en carbure form A (cylindre)

HM-Frässtift Form B (Zylinder mit Stirn) 2102 001 - 027 7.5

Carbide burr type B (cylinder with front teeth)

Fraise rotative en carbure forme B (denture au front)

HM-Frässtift Form C (Walzenrund) 2103 001 - 031 7.6

Carbide burr type C (cylinder with bal nose)

Fraise rotative en carbure form C (cylindre avec bout rond)

HM-Frässtift Form D (Kugel) 2104 001 - 028 7.7

Carbide burr type D (ball)

Fraise rotative en carbure form D (bout sphérique)

HM-Frässtift Form E (Tropfen) 2105 001 - 016 7.7

Carbide burr type E (drop shape)

Fraise rotative en carbure form E (forme de goutte)

HM-Frässtift Form F (Rundbogen) 2106 001 - 028 7.8

Carbide burr type F (semi-circular arched shape)

Fraise rotative end carbure forme F (forme de demi-cercle)

HM-Frässtift Form G (Spitzbogen) 2107 001 - 020 7.9

Carbide burr type G (drop arch shape)

Fraise rotative end carbure forme G (forme ogival)

HM-Frässtift Form H (Flammen) 2108 001 - 010 7.9

Carbide burr type H (flame shape)
Fraise rotative en carbure forme H (forme de flamme)

HM-Frässtift Form J (Kegelsenk 60°) 2109 001 - 007 7.10

Carbide burr type J (tapered 60°)

Fraise rotative en carbure forme J (forme conique 60°)

HM-Frässtift Form K (Kegelsenk 90°) 2110 001 - 007 7.10

Carbide burr type K (tapered 90°)

Fraise rotative en carbure forme K (forme conique 90°)

HM-Frässtift Form L (Rundkegel) 2111  001 - 017 7.11

Carbide burr type L (tapered with ball nose)

Fraise rotative en carbure forme L (conique avec bout rond)

HM-Frässtift Form M (Spitzkegel) 2112 001 - 013 7.11

Carbide burr type M (pointed taper)

Fraise rotative en carbure forme M (cône pointu)
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HM-Frässtift Form N (Winkel) 2113 001 - 009 7.12

Carbide burr type N (angle shape)

Fraise rotative en carbure forme N (forme d'angle)

Anwendungsbereiche      -      Applications      -      Applications

Unlegierter Stahl, legierter Stahl, hochlegierter Stahl, Werkzeugstahl
Plain carbon steel, alloy steel, high alloy steel, tool steel

Acier non-allié, acier allié, acier haut allié, acier à outils

Austenitischer und ferritischer rostfreier Stahl, martensitischer rostfreier Stahl

Austenitic and ferritic stainless steel, martensitic stainless steel

Acier inox austénitique et ferritique, acier inox martensitique

Grauguss, Sphäroguss

Grey cast iron, ductile cast iron
Fonte grise, fonte nodulaire

Nichteisenmetalle, Aluminiumlegierungen

Non ferrous metals, aluminium alloys

Métaux non-ferreux, aluminium alliés

Warmfeste Legierungen Fe-, Ni- und Co-basiert, Titanlegierungen Alpha und Beta

High temperature alloys Fe, Ni and Co based, titanium alloys Alpha and Beta
Alliages résistants à la chaleur basés sur Fe, Ni et Co, titane allié Apha et Beta

Gehärteter Stahl

Hardened steel
Acier trempé

Glasfaser, Kunststoff

Glass fibre, synthetics

Fibre de verre, synthéthiques

Standardverzahnungen   -   standard toothing   -   denture standard

Zahnung kreuzverzahnt für den universellen Einsatz

Toothing 6 staggered teeth for universal applications

Denture denture étagée pour l'application universelle

Zahnung Standardverzahnung Typ N für die universelle Anwendung

Toothing 2 standard toothing type N for universal applications

Denture denture standard type N pour l'application universelle

Zahnung grobe Verzahnung für Aluminium und NE-Metalle

Toothing 3 coarse toothing for aluminium and non-ferrous metals

Denture denture grosse pour l'aluminium et les métaux non-ferreux

Zahnung Diamantverzahnung für sehr harte Werkstoffe und feinste Oberflächen

Toothing 8 Diamond toothing for very hard materials and finest surfaces

Denture Denture diamant pour les matériaux trempés et les surfaces très fines

HM-Frässtifte mit der Zahnung 6 sind im allgemeinen kurzfristig lieferbar. Zahnungen 2, 3 und 8 auf Anfrage.

Carbide burrs with toothing 6 in general are suppliable at short notice. Toothings 2, 3 and 8 on request.

Les fraises rotative en carbure avec denture 6 en général  sont livrable à bref délai. Les dentures 2, 3 et 8 sur demande.

S. v. Bassewitz GmbH & Co. KG
 

P 

M 

K 

S

N 

H

G 

Tel.: +49-(0)7221-993880

Mail: info@bassewitz.com

Web: www.bassewitz.com 7.2

S. v. Bassewitz GmbH Co. KG

Katalog 2016-oP



Einsatzempfehlungen   -   Recommendation of use   -   Recommandation d'utilisation
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HM-Frässtift Form A (Zylinder) Carbide burr type A (cylinder) Fraise rotative en carbure forme A (cylindre)

Artikel-Nr.                     

article no.                          

no d'article

d1 d2 l2 l1
Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 1 - 4 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 4 - 9 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme     

ab 10 Stück

2101 001 1,5 3 6 38

2101 002 1,5 3 6 50

2101 003 1,5 3 6 75

2101 004 2,5 3 11 38

2101 005 2,5 3 11 50

2101 006 2,5 3 11 75

2101 007 3 3 14 38

2101 008 3 3 14 50

2101 009 3 3 14 75

2101 010 3 6 12 56

2101 011 3 6 12,7 60

2101 012 4 3 12,7 38

2101 013 4 6 16 50

2101 014 5 3 12,7 38

2101 015 5 6 16 50

2101 017 6 6 25 50

2101 019 6 6 16 50

2101 020 6,3 3 12,7 50

2101 021 8 6 19 63

2101 022 9,5 6 19 63

2101 025 9,5 6 25 69

2101 027 11 6 25 69

2101 029 12,7 6 25 69

2101 032 16 6 25 69

2101 034 19 6 25 69

2101 037 25 6 25 69

S. v. Bassewitz GmbH & Co. KG
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HM-Frässtift Form B Carbide burr type B Fraise rotative en carbure forme B

(Zylinder mit Stirnverzahnung) (cylinder with front teeth) (cylindre avec denture au front)

Artikel-Nr.                     

article no.                          

no d'article

d1 d2 l2 l1
Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 1 - 4 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 4 - 9 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme     

ab 10 Stück

2102 001 1,5 3 6 38

2102 002 1,5 3 6 50

2102 003 1,5 3 6 75

2102 004 2,5 3 11 38

2102 005 2,5 3 11 50

2102 006 2,5 3 11 75

2102 007 3 3 - 38

2102 008 3 3 14 38

2102 009 3 3 14 50

2102 010 3 3 14 75

2102 011 3 6 12 56

2102 012 3 6 12,7 60

2102 013 4 6 16 50

2102 014 5 6 16 50

2102 015 6 6 16 50

2102 016 6 6 25 50

2102 017 6,3 3 4,7 43

2102 018 8 6 19 63

2102 020 9,5 6 19 63

2102 022 9,5 6 25 69

2102 023 11 6 25 69

2102 024 12,7 6 25 69

2102 025 16 6 25 69

2102 026 19 6 25 69

2102 027 25 6 25 69

S. v. Bassewitz GmbH & Co. KG
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HM-Frässtift Form C Carbide burr type C Fraise rotative en carbure forme C

(Walzenrund) (cylinder with ball nose) (cylindre avec bout hémisphérique)

Artikel-Nr.                     

article no.                          

no d'article

d1 d2 l2 l1
Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 1 - 4 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 4 - 9 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme     

ab 10 Stück

2103 001 2,5 3 11 38

2103 002 3 3 14 38

2103 003 3 3 14 50

2103 004 3 3 14 75

2103 005 3 6 12 56

2103 006 3 6 16 60

2103 007 4 3 12,7 38

2103 008 4 6 16 50

2103 009 5 3 12,7 38

2103 010 5 6 16 50

2103 011 6 6 16 50

2103 014 6 6 25 50

2103 015 6,3 3 12,7 50

2103 016 8 6 19 63

2103 017 9,5 6 19 63

2103 020 9,5 6 25 69

2103 022 11 6 25 69

2103 024 12,7 6 25 69

2103 027 16 6 25 69

2103 028 19 6 25 69

2103 031 25 6 25 69
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HM-Frässtift Form D Carbide burr type D Fraise rotative en carbure forme D

(Kugel) (ball shape) (sphérique)

Artikel-Nr.                     

article no.                          

no d'article

d1 d2 l2 l1
Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 1 - 4 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 4 - 9 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme     

ab 10 Stück

2104 001 2,5 3 2,3 38

2104 002 3 3 2,8 38

2104 003 3 3 2,8 50

2104 004 3 3 2,8 75

2104 005 3 6 2,8 50

2104 007 5 3 4 38

2104 008 5 6 4 50

2104 010 6 6 5 50

2104 012 6,3 3 5 44

2104 013 8 6 6,4 50

2104 014 9,5 6 8 52

2104 018 11 6 9,5 54

2104 020 12,7 6 11 55

2104 023 16 6 14 58

2104 025 19 6 16 62

2104 028 25 6 23 68

HM-Frässtift Form E Carbide burr type E Fraise rotative en carbure forme E

(Tropfen) (drop shape) (forme de goutte)

Artikel-Nr.                     

article no.                          

no d'article

d1 d2 l2 l1
Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 1 - 4 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 4 - 9 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme     

ab 10 Stück

2104 001 2,5 3 2,3 38

2104 002 3 3 2,8 38

2104 003 3 3 2,8 50

2104 004 3 3 2,8 75

2104 005 3 6 2,8 50

2104 007 5 3 4 38

2104 008 5 6 4 50

2104 010 6 6 5 50

2104 012 6,3 3 5 44
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HM-Frässtift Form F Carbide burr type F Fraise rotative en carbure forme F

(Rundbogen) (semicircular arched shape) (forme de demi-cercle)

Artikel-Nr.                     

article no.                          

no d'article

d1 d2 l2 l1
Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 1 - 4 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 4 - 9 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme     

ab 10 Stück

2106 001 3 3 6 38

2106 002 3 3 12,7 38

2106 003 3 6 12,7 56

2106 004 3 3 12,7 50

2106 005 3 3 12,7 75

2106 006 5 3 12,7 38

2106 008 6 6 16 50

2106 010 6,3 3 12,7 50

2106 011 9,5 6 19 63

2106 014 11 6 25 69

2106 016 12,7 6 19 63

2106 017 12,7 6 25 69

2106 020 16 6 25 69

2106 022 19 6 25 69

2106 023 19 6 32 76

2106 026 19 6 38 82
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HM-Frässtift Form G Carbide burr type G Fraise rotative en carbure forme G

(Spitzbogen) (drop arch shape) (forme ogival)

Artikel-Nr.                     

article no.                          

no d'article

d1 d2 l2 l1
Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 1 - 4 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 4 - 9 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme     

ab 10 Stück

2107 001 3 3 6 38

2107 002 3 3 9,5 38

2107 003 3 3 12,7 38

2107 004 3 3 12,7 50

2107 005 3 3 12,7 75

2107 006 5 3 12,7 38

2107 008 6 6 16 50

2107 009 6,3 3 12,7 50

2107 010 8 6 19 63

2107 011 9,5 6 19 63

2107 015 12,7 6 19 63

2107 016 12,7 6 25 69

2107 018 16 6 25 69

2107 019 19 6 25 69

2107 020 19 6 38 82

HM-Frässtift Form H Carbide burr type H Fraise rotative en carbure forme H

(Flammen) (flame shape) (forme flamme)

Artikel-Nr.                     

article no.                          

no d'article

d1 d2 l2 l1
Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 1 - 4 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 4 - 9 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme     

ab 10 Stück

2108 001 3 3 6,3 38

2108 002 3 3 6,3 50

2108 003 3 3 6,3 75

2108 004 5 3 9,5 38

2108 005 8 6 19 63

2108 007 12,7 6 32 76

2108 009 16 6 36 80

2108 010 19 6 41 85
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HM-Frässtift Form  J Carbide burr type J Fraise rotative en carbure forme J

(Kegelsenk) (tapered) (forme conique)

Artikel-Nr.                     

article no.                          

no d'article

d1 d2 l2 l1
Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 1 - 4 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 4 - 9 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme     

ab 10 Stück

2109 001 3 3 2,5 38

2109 002 6 6 4 50

2109 003 9,5 6 8 55

2109 004 12,7 6 11 58

2109 005 16 6 13,5 61

2109 006 19 6 16,5 65

2109 007 25 6 21,5 68

HM-Frässtift Form  K Carbide burr type K Fraise rotative en carbure forme K

(Kegelsenk) (tapered) (forme conique)

Artikel-Nr.                     

article no.                          

no d'article

d1 d2 l2 l1
Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 1 - 4 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 4 - 9 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme     

ab 10 Stück

2110 001 3 3 1,5 38

2110 002 6 6 3 50

2110 003 9,5 6 4,7 52

2110 004 12,7 6 6,3 54

2110 005 16 6 8 57

2110 006 19 6 9,5 58

2110 007 25 6 12,7 60
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HM-Frässtift Form L Carbide burr type L Fraise rotative en carbure forme L

(Rundkegel) (tapered with ball nose) (forme conique à bout rond)

Artikel-Nr.                     

article no.                          

no d'article

d1 d2 l2 l1
Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 1 - 4 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 4 - 9 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme     

ab 10 Stück

2111 001 3 3 9,5 38

2111 002 3 3 12,7 38

2111 003 3 3 12,7 50

2111 004 3 3 12,7 75

2111 005 5 3 12,7 38

2111 006 6 6 16 50

2111 008 8 6 22 69

2111 009 9,5 6 27 74

2111 012 12,7 6 28 76

2111 015 16 6 30 77

2111 017 19 6 38 85

HM-Frässtift Form M Carbide burr type M Fraise rotative en carbure forme M

(Spitzkegel) (pointed cone) (forme cône pointu)

Artikel-Nr.                     

article no.                          

no d'article

d1 d2 l2 l1
Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 1 - 4 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 4 - 9 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme     

ab 10 Stück

2112 001 3 3 8,9 38

2112 002 3 3 11 38

2112 003 3 3 11 50

2112 004 3 3 11 75

2112 005 3 3 16 38

2112 006 5 3 12,7 38

2112 007 6 6 12,7 50

2112 008 6 6 19 50

2112 009 6 6 25 50

2112 010 6,3 3 12,7 53

2112 011 9,5 6 16 63

2112 012 12,7 6 22 69

2112 013 16 6 25 73
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HM-Frässtift Form  N Carbide burr type N Fraise rotative en carbure forme N

(Winkel) (angle shape) (forme d'angle)

Artikel-Nr.                     

article no.                          

no d'article

d1 d2 l2 l1 α
Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 1 - 4 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 4 - 9 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme     

ab 10 Stück

2113 001 2,5 3 3 38 10°

2113 002 3 3 4 38 10°

2113 003 5 3 6,3 38 10°

2113 004 6 6 8 50 10°

2113 005 6,3 3 6 44 10°

2113 006 9,5 6 9,5 53 13°

2113 007 12,7 6 12,7 57 28°

2113 008 16 6 19 63 18°

2113 009 19 6 16 60 30°
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VHM-HOCHLEISTUNGS-SPIRALBOHRER FÜR DEN UNIVERSELLEN EINSATZ
SOLID CARBIDE HIGH PERFORMANCE DRILLS FOR UNIVERSAL APPLICATIONS

FORETS EN CARBURE A PERFORMANCE ELEVEE POUR DES OPERATIONS UNIVERSELLES

Art.Nr. / art. no. Seite / Page

Anwendungsbereiche 8.2

Applications

Applications

Einsatzdaten 8.3  - 8.4

Cutting data

Données de coupe

VHM-Hochleistungs-Spiralbohrer 3 x D 830 030 - 200 8.5 - 8.6

Solid carbide high performance drill 3 x D

Forêt en carbure à performance élevée 3 x D

VHM-Hochleistungs-Spiralbohrer 5 x D 850 030 - 200 8.7 - 8.9

Solid carbide high performance drill 5 x D

Forêt en carbure à performance élevée 5 x D

VHM-Hochleistungs-Spiralbohrer mit IK 3 x D 831 030 - 200 8.10 - 8.11

Solid carbide HP drill, inside cooling 3 x D

Forêt en carbure à PE avec trous d'huile 3 x D

VHM-Hochleistungs-Spiralbohrer  mit IK 5 x D 851 030 - 200 8.12 - 8.14

Solid carbide HP drill with inside cooling 5 x D

Forêt en carbure à PE avec trous d'huile 5 x D

VHM-Hochleistungs-Spiralbohrer mit IK 8 x D 881 030 - 140 8.15  - 8.17

Solid carbide HP drill with inside cooling 8 x D

Forêt en carbure à PE avec trous d'huile 5 x D

VHM-NC-Anbohrer 90° 120° 142° 800 503 - 529 8.18

Carbide NC spitting drills 90° 120° 142°

Forêts en carbure NC 90° 120° 142°

VHM-Mikro-Bohrer mit verstärktem Schaft 815 015 - 200 8.19 - 8.21

Carbide miniature drills with reinforced shank

Forêt en carbure miniature avec queue renforcée

VHM-Mikro-Bohrer 25°/35° Spirale 835 030 - 600 8.22 - 8.23

Carbide miniature drills 25°/35° helix

Forêt en carbure miniature hélice 25°/35°

S. v. Bassewitz GmbH & Co. KG
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Anwendungsbereiche      -      Applications      -      Applications

Unlegierter Stahl, legierter Stahl, hochlegierter Stahl, Werkzeugstahl
Plain carbon steel, alloy steel, high alloy steel, tool steel
Acier non-allié, acier allié, acier haut allié, acier à outils

Austenitischer und ferritischer rostfreier Stahl, martensitischer rostfreier Stahl
Austenitic and ferritic stainless steel, martensitic stainless steel
Acier inox austénitique et ferritique, acier inox martensitique

Grauguss, Sphäroguss
Grey cast iron, ductile cast iron
Fonte grise, fonte nodulaire

Nichteisenmetalle, Aluminiumlegierungen
Non ferrous metals, aluminium alloys
Métaux non-ferreux, aluminium alliés

Warmfeste Legierungen Fe-, Ni- und Co-basiert, Titanlegierungen Alpha und Beta
High temperature alloys Fe, Ni and Co based, titanium alloys Alpha and Beta
Alliages résistants à la chaleur basés sur Fe, Ni et Co, titane allié Apha et Beta

Gehärteter Stahl
Hardened steel
Acier trempé

Graphit, Kunststoff

Graphite, synthetics

Graphite, synthétiques

S. v. Bassewitz GmbH & Co. KG
 

P 

M 

K 

S

N 

H

Katalog-Nr. / catalogue no. / no de catalogue un
le

gi
er

te
r S

ta
hl

 /
 P

la
in

 c
ar

bo
n 

st
ee

l /
 A

ci
er

 n
on

-a
lli

é

Le
gi

er
te

r S
ta

hl
 /

 A
llo

y 
st

ee
l /

 A
ci

er
 a

lli
é

ho
ch

le
gi

er
te

r S
ta

hl
, W

er
kz

eu
gs

ta
hl

 /
 H

ig
h 

al
lo

y 
st

ee
l, 

to
ol

 s
te

el
 /

 A
ci

er
 h

au
t a

lli
é,

 a
ci

er
 à

 o
ut

ils

w
ei

ch
er

 ro
st

fr
ei

er
 S

ta
hl

 /
 s

of
t s

ta
in

le
ss

 st
ee

l /
 A

ci
er

 in
ox

 

do
ux

ha
rt

er
 ro

st
fr

ei
er

 S
ta

hl
 /

 H
ar

de
ne

d st
ai

nl
es

s 
st

ee
l /

 A
ci

er
 

in
ox

 tr
em

pé

G
us

s /
 C

as
t i

ro
n 

/ 
Fo

nt
e 

gr
is

e

N
ic

ht
-E

is
en

m
et

al
le

, A
lu

m
in

iu
m

 /
 N

on-
fe

rr
ou

s 
m

et
al

s,
 

al
um

in
iu

m
 /

 M
et

au
x 

no
n-

fe
rr

eu
x,

 a
lu

m
in

iu
m

W
ar

m
fe

st
e 

Le
gi

er
un

ge
n 

/ 
H

ig
h 

te
m

pe
ra

tu
re

 a
llo

ys
 /

 

Alli
ag

es
 ré

si
st

an
ts

 à
 la

 c
ha

le
ur

Ti
ta

n 
/ 

Ti
ta

ni
um

 /
 T

it
an

e

ge
hä

rt
et

er
 S

ta
hl

 <
 5

4 
HRc 

/ 
H

ar
de

ne
d 

st
ee

l <
 5

4 
HRc 

/ 

Aci
er

 tr
em

pé 
< 

54
 H

Rc

ge
hä

rt
et

er
 S

ta
hl

 5
2-

60
 H

Rc
 /

 H
ar

den
ed

 s
te

el
 5

2-
60

 H
Rc

 

/ 
Aci

er
 tr

em
pé

 5
2-

60
 H

Rc

ge
hä

rt
et

er
 S

ta
hl

  >
 5

8 
HRc 

/ 
H

ar
de

ne
d st

ee
l >

 5
8 

H
Rc 

/ 

Aci
er

 tr
em

pé 
> 

58
 H

Rc

Zä
hn

ez
ah

l /
 N

um
be

r o
f t

ee
th

 /
 N

om
br

e 
de

 d
en

ts

Se
ite

 / 
Pa

ge

Schaftfräser für Stahl   -   Shank end mills for steel   -   Fraises en carbure pour acier

830 030 - 830 200 2 8.5

850 030 - 850 200 2 8.7

831 030 - 831 200 2 8.10

851 030 - 851 200 2 8.12

881 030 - 881 140 2 8,15

800 503 - 800 529 2 8.18

815 015 - 815 200 2 8.19

835 030 - 835 600 2 8.22

G 
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Werkstoff

Material

Matière

unlegierter Stahl 

non alloyed steel (C < 0,2 %)

acier non-allié

unlegierter Stahl 

non alloyed steel (C 0,2-0,3 %)

acier non-allié

unlegierter Stahl 

non alloyed steel (C < 0,3-0,5 %)

acier non-allié

Legierungsstahl

Alloy steel

Acier allié

Legierungsstahl

Alloy steel

Acier allié

Rostfreier Stahl

Stainless steel

Acier inox

Grauguss, Temperguss

Grey cast iron, malleable iron

Fonte, fonte malléable

Hitzebeständiger Stahl

Heat resistant steel

Acier résistant à la chaleur

Titan, Titanlegierungen

Titanium, titanium alloys

Titane, alliages de titane

Aluminium, Legierungen (Si < 12 %)

Aluminium, alloys (Si < 12 %)

Aluminium, alliages (Si < 12 %)

Aluminium, Legierungen (Si > 12 %)

Aluminium, alloys (Si > 12 %)

Aluminium, alliages (Si > 12 %)

Kupfer, Messing, Bronze

Copper, brass, bronze

Cuivre, laiton, bronze

Einsatzdaten   -   Cutting data   -   Données de coupe

Emulsion / Schneidöl

Emulsion / cutting oil

Emulsion / huile de coupe

8 - 12

4 - 8

1 - 4

Sec

50 - 80

Emulsion / Petroleum

Emulsion / petroleum

Emulsion / pétrole

60 - 100

Trocken

Dry

0,06 - 0,10

0,10 - 0,15

0,15 - 0,18
0,18 - 0,2016 - 20

0,02 - 0,04

0,04 - 0,06

0,06 - 0,09

0,09 - 0,12
0,12 - 0,14

0,03 - 0,06

4 - 8

8 - 12

12 - 16

1 - 4

4 - 8

8 - 12

12 - 16
16 - 20

1 - 4

16 - 20

bis 600

up to 600

jusqu'à 600

bis 900

up to 900

jusqu'à 900

150 - 250 HB

12 - 16
16 - 20

1 - 4

4 - 8

8 - 12

12 - 16

8 - 12

12 - 16
16 - 20

4 - 8

8 - 12

12 - 16
16 - 20

1 - 4

4 - 8

1 - 4

4 - 8

8 - 12

12 - 16
16 - 20

1 - 4

Schneidöl

cutting oil

huile de coupe

70 - 100

0,03 - 0,05

0,05 - 0,07

0,07 - 0,10

0,10 - 0,14
0,14 - 0,18

0,10 - 0,12

0,01 - 0,02

Emulsion

25 - 40

Schneidöl

cutting oil

huile de coupe

Emulsion / pétrole

Emulsion / petroleum

Emulsion / Petroleum

0,10 - 0,14

0,14 - 0,16
0,16 - 0,20

20 - 40

30 - 50

100 - 150

0,01 - 0,02

0,02 - 0,04

0,04 - 0,08

0,08 - 0,10
0,10 - 0,12

0,04 - 0,06

0,06 - 0,10

0,02 - 0,03

0,03 - 0,05

0,05 - 0,08
0,08 - 0,10

0,01 - 0,02

0,02 - 0,05

0,05 - 0,08

0,08 - 0,10

30 - 50

Emulsion / Öl

Emulsion / oil

Emulsion / huile

Emulsion

Emulsion

1 - 4

4 - 8

8 - 12

12 - 16
16 - 20

0,02 - 0,03

0,03 - 0,04

0,04 - 0,06

0,06 - 0,08
0,08 - 0,10

bis 1000

up to 1000

jusqu'à 1000

über 1000

over 1000

au-dessus de 1000

Emulsion / huile

Emulsion / Öl

Emulsion / oil60 - 80

0,08 - 0,10

4 - 8

8 - 12

12 - 16
16 - 20

Emulsion / huile

0,09 - 0,12

0,01 - 0,03

0,03 - 0,05

0,05 - 0,07

0,07 - 0,08

12 - 16
16 - 20

1 - 4

Kühlung

Coolant

Lubrifiant

Emulsion / Öl

Emulsion / oil95 - 120

Schnittgeschwindigkeit

Cutting speed

Vélocité de coupe

v (mm/min)

0,07 - 0,09

0,06 - 0,08

0,08 - 0,12
0,12 - 0,16

0,01 - 0,04

0,04 - 0,06

0,06 - 0,08

70 - 100

Emulsion / huile

Emulsion / Öl

Emulsion / oil

Emulsion / huile

Emulsion / Öl

Emulsion / oil

85 - 115

Vorschub

Feed

Avance

mm

0,01 - 0,04

0,04 - 0,06

1 - 4

4 - 8

8 - 12

16 - 20

1 - 4

4 - 8

8 - 12

12 - 16
16 - 20

0,08 - 0,10
0,10 - 0,14

0,01 - 0,03

0,03 - 0,05

0,05 - 0,07up to 800

jusqu'à 800

Durchmesser

Diameter

Diamètre

d1 (mm)

1 - 4

4 - 8

8 - 12

12 - 16

up to 500

jusqu'à 500

bis 600

up to 600

jusqu'à 600

bis 800

Zugfestigkeit

Tensile strength

Résistance à la 

traction
N/mm²

bis 500
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Werkstoff

Material

Matière

Thermoplaste

Thermoplastics

Thermosplastique

Duroplaste

Duroplastics

Duroplastique

Hartpapier

Laminated paper

Papier dur

glasfaserverstärktes Epoxid

glass-fibre reinforced epoxy resin

Epoxy-résine renforcée par fibre
de verre

Trocken

Dry

16 - 20

0,3 - 0,5

0,6 - 1,5

Vorschub

Feed

Avance

Schnittgeschwindigkeit Kühlung

Cutting speed Coolant

LubrifiantVélocité de coupe

Zugfestigkeit

Tensile strength

Résistance à la 

Sec

70 - 150

0,02 - 0,05

0,06 - 0,15

0,16 - 0,2

Trocken

Dry0,08 - 0,10

0,10 - 0,12
0,12 - 0,16

Sec

1,6 - 3

0,03 - 0,06

0,06 - 0,08

mm v (mm/min)

1 - 4

4 - 8

8 - 12

12 - 16

60 - 120

traction
N/mm²

Durchmesser

Diameter

Diamètre

d1 (mm)

0,12 - 0,20
0,20 - 0,30

80 - 140

16 - 20

Trocken

80 - 120 Dry

Sec

4 - 8

8 - 12

12 - 16

0,06 - 0,08

0,08 - 0,12
0,12 - 0,16

0,03 - 0,06

0,06 - 0,08

0,08 - 0,12

Trocken

8 - 12

12 - 16
16 - 20

1 - 4

0,03 - 0,04

0,04 - 0,06

1 - 4

4 - 8

Dry

Sec
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VHM-Spiralbohrer 3 x D Solid carbide drill 3 x D Forêt en carbure 3 x D

Artikel-Nr.                     

article no.                          

no d'article

d1 (m7) d2 (h6) l2 l1 Z
Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 1 - 4 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 4 - 9 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme     

ab 10 Stück

830 030 3 6 20 62 2

830 031 3,1 6 20 62 2

830 032 3,2 6 20 62 2

830 033 3,3 6 20 62 2

830 034 3,4 6 20 62 2

830 035 3,5 6 20 62 2

830 036 3,6 6 20 62 2

830 037 3,7 6 20 62 2

830 038 3,8 6 24 66 2

830 039 3,9 6 24 66 2

830 040 4 6 24 66 2

830 041 4,1 6 24 66 2

830 042 4,2 6 24 66 2

830 043 4,3 6 24 66 2

830 044 4,4 6 24 66 2

830 045 4,5 6 24 66 2

830 046 4,6 6 24 66 2

830 047 4,7 6 24 66 2

830 048 4,8 6 28 66 2

830 049 4,9 6 28 66 2

830 050 5 6 28 66 2

830 051 5,1 6 28 66 2

830 052 5,2 6 28 66 2

830 053 5,3 6 28 66 2

830 054 5,4 6 28 66 2

830 055 5,5 6 28 66 2

830 056 5,6 6 28 66 2

830 057 5,7 6 28 66 2

830 058 5,8 6 28 66 2

830 059 5,9 6 28 66 2

830 060 6 6 28 66 2

830 061 6,1 8 34 79 2

830 062 6,2 8 34 79 2

830 063 6,3 8 34 79 2

830 064 6,4 8 34 79 2

830 065 6,5 8 34 79 2

830 066 6,6 8 34 79 2

830 067 6,7 8 34 79 2

830 068 6,8 8 34 79 2

830 069 6,9 8 34 79 2

830 070 7 8 34 79 2

830 071 7,1 8 41 79 2

830 072 7,2 8 41 79 2

830 073 7,3 8 41 79 2

830 074 7,4 8 41 79 2

830 075 7,5 8 41 79 2

830 076 7,6 8 41 79 2

830 077 7,7 8 41 79 2

830 078 7,8 8 41 79 2

830 079 7,9 8 41 79 2

830 080 8 8 41 79 2

830 081 8,1 10 47 79 2
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Artikel-Nr.                     

article no.                          

no d'article

d1 (m7) d2 (h6) l2 l1 Z
Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 1 - 4 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 4 - 9 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme     

ab 10 Stück

830 082 8,2 10 47 89 2

830 083 8,3 10 47 89 2

830 084 8,4 10 47 89 2

830 085 8,5 10 47 89 2

830 086 8,6 10 47 89 2

830 087 8,7 10 47 89 2

830 088 8,8 10 47 89 2

830 089 8,9 10 47 89 2

830 090 9 10 47 89 2

830 091 9,1 10 47 89 2

830 092 9,2 10 47 89 2

830 093 9,3 10 47 89 2

830 094 9,4 10 47 89 2

830 095 9,5 10 47 89 2

830 096 9,6 10 47 89 2

830 097 9,7 10 47 89 2

830 098 9,8 10 47 89 2

830 099 9,9 10 47 89 2

830 100 10 10 47 89 2

830 101 10,1 12 55 102 2

830 102 10,2 12 55 102 2

830 103 10,3 12 55 102 2

830 104 10,4 12 55 102 2

830 105 10,5 12 55 102 2

830 106 10,6 12 55 102 2

830 107 10,7 12 55 102 2

830 108 10,8 12 55 102 2

830 109 10,9 12 55 102 2

830 110 11 12 55 102 2

830 111 11,1 12 55 102 2

830 112 11,2 12 55 102 2

830 113 11,3 12 55 102 2

830 114 11,4 12 55 102 2

830 115 11,5 12 55 102 2

830 116 11,6 12 55 102 2

830 117 11,7 12 55 102 2

830 118 11,8 12 55 102 2

830 119 11,9 12 55 102 2

830 120 12 12 55 102 2

830 123 12,3 14 60 107 2

830 125 12,5 14 60 107 2

830 128 12,8 14 60 107 2

830 130 13 14 60 107 2

830 135 13,5 14 60 107 2

830 138 13,8 14 60 107 2

830 140 14 14 60 107 2

830 145 14,5 16 65 115 2

830 148 14,8 16 65 115 2

830 150 15 16 65 115 2

830 155 15,5 16 65 115 2

830 158 15,8 16 65 115 2

830 160 16 16 65 115 2

830 165 16,5 18 73 123 2

830 168 16,8 18 73 123 2

830 170 17 18 73 123 2

830 175 17,5 18 73 123 2

830 178 17,8 18 73 123 2

830 180 18 18 73 123 2

830 185 18,5 20 79 131 2

830 190 19 20 79 131 2

830 195 19,5 20 79 131 2

830 198 19,8 20 79 131 2

830 200 20 20 79 131 2
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VHM-Spiralbohrer 5 x D Solid carbide drill 5 x D Forêt en carbure 5 x D

Artikel-Nr.                     

article no.                          

no d'article

d1 (m7) d2 (h6) l2 l1 Z
Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 1 - 4 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 4 - 9 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme     

ab 10 Stück

850 010 1 3 8 55 2

850 011 1,1 3 12 55 2

850 012 1,2 3 12 55 2

850 013 1,3 3 12 55 2

850 014 1,4 3 12 55 2

850 015 1,5 3 16 55 2

850 016 1,6 3 16 55 2

850 017 1,7 3 16 55 2

850 018 1,8 3 16 55 2

850 019 1,9 3 16 55 2

850 020 2 4 21 57 2

850 021 2,1 4 21 57 2

850 022 2,2 4 21 57 2

850 023 2,3 4 21 57 2

850 024 2,4 4 21 57 2

850 025 2,5 4 21 57 2

850 026 2,6 4 21 57 2

850 027 2,7 4 21 57 2

850 028 2,8 4 21 57 2

850 029 2,9 4 21 57 2

850 030 3 6 28 66 2

850 031 3,1 6 28 66 2

850 032 3,2 6 28 66 2

850 033 3,3 6 28 66 2

850 034 3,4 6 28 66 2

850 035 3,5 6 28 66 2

850 036 3,6 6 28 66 2

850 037 3,7 6 28 66 2

850 038 3,8 6 36 74 2

850 039 3,9 6 36 74 2

850 040 4 6 36 74 2

850 041 4,1 6 36 74 2

850 042 4,2 6 36 74 2

850 043 4,3 6 36 74 2

850 044 4,4 6 36 74 2

850 045 4,5 6 36 74 2

850 046 4,6 6 36 74 2

850 047 4,7 6 36 74 2

850 048 4,8 6 44 82 2

850 049 4,9 6 44 82 2

850 050 5 6 44 82 2

850 051 5,1 6 44 82 2

850 052 5,2 6 44 82 2

850 053 5,3 6 44 82 2

850 054 5,4 6 44 82 2

850 055 5,5 6 44 82 2

850 056 5,6 6 44 82 2

850 057 5,7 6 44 82 2

850 058 5,8 6 44 82 2

850 059 5,9 6 44 82 2

850 060 6 6 44 82 2

S. v. Bassewitz GmbH & Co. KG
 

d2 

l2 

l1 

d1 P M K S

VHM 5 x D Z 2 
140° 

TiAlN DIN 
6535HB 

DIN 
6537 

Katalog 2016-oP 8.7
S. v. Bassewitz GmbH Co. KG

www.bassewitz.com   -   Mail: info@bassewitz.com



Artikel-Nr.                     

article no.                          

no d'article

d1 (m7) d2 (h6) l2 l1 Z
Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 1 - 4 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 4 - 9 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme     

ab 10 Stück

850 061 6,1 8 53 91 2

850 062 6,2 8 53 91 2

850 063 6,3 8 53 91 2

850 064 6,4 8 53 91 2

850 065 6,5 8 53 91 2

850 066 6,6 8 53 91 2

850 067 6,7 8 53 91 2

850 068 6,8 8 53 91 2

850 069 6,9 8 53 91 2

850 070 7 8 53 91 2

850 071 7,1 8 53 91 2

850 072 7,2 8 53 91 2

850 073 7,3 8 53 91 2

850 074 7,4 8 53 91 2

850 075 7,5 8 53 91 2

850 076 7,6 8 53 91 2

850 077 7,7 8 53 91 2

850 078 7,8 8 53 91 2

850 079 7,9 8 53 91 2

850 080 8 8 53 91 2

850 081 8,1 10 61 103 2

850 082 8,2 10 61 103 2

850 083 8,3 10 61 103 2

850 084 8,4 10 61 103 2

850 085 8,5 10 61 103 2

850 086 8,6 10 61 103 2

850 087 8,7 10 61 103 2

850 088 8,8 10 61 103 2

850 089 8,9 10 61 103 2

850 090 9 10 61 103 2

850 091 9,1 10 61 103 2

850 092 9,2 10 61 103 2

850 093 9,3 10 61 103 2

850 094 9,4 10 61 103 2

850 095 9,5 10 61 103 2

850 096 9,6 10 61 103 2

850 097 9,7 10 61 103 2

850 098 9,8 10 61 103 2

850 099 9,9 10 61 103 2

850 100 10 10 61 103 2

850 101 10,1 12 71 118 2

850 102 10,2 12 71 118 2

850 103 10,3 12 71 118 2

850 104 10,4 12 71 118 2

850 105 10,5 12 71 118 2

850 106 10,6 12 71 118 2

850 107 10,7 12 71 118 2

850 108 10,8 12 71 118 2

850 109 10,9 12 71 118 2

850 110 11 12 71 118 2

850 111 11,1 12 71 118 2

850 112 11,2 12 71 118 2

850 113 11,3 12 71 118 2

850 114 11,4 12 71 118 2

850 115 11,5 12 71 118 2

850 116 11,6 12 71 118 2

850 117 11,7 12 71 118 2

850 118 11,8 12 71 118 2

850 119 11,9 12 71 118 2

850 120 12 12 71 118 2

850 123 12,3 14 77 124 2

850 125 12,5 14 77 124 2

850 128 12,8 14 77 124 2

850 130 13 14 77 124 2

850 135 13,5 14 77 124 2

S. v. Bassewitz GmbH Co. KG

www.bassewitz.com   -   Mail: info@bassewitz.com 8.8 Katalog 2016-oP



Artikel-Nr.                     

article no.                          

no d'article

d1 (m7) d2 (h6) l2 l1 Z
Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 1 - 4 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 4 - 9 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme     

ab 10 Stück

850 138 13,8 14 77 124 2

850 140 14 14 77 124 2

850 145 14,5 16 83 133 2

850 148 14,8 16 83 133 2

850 150 15 16 83 133 2

850 155 15,5 16 83 133 2

850 158 15,8 16 83 133 2

850 160 16 16 83 133 2

850 165 16,5 18 93 143 2

850 168 16,8 18 93 143 2

850 170 17 18 93 143 2

850 175 17,5 18 93 143 2

850 178 17,8 18 93 143 2

850 180 18 18 93 143 2

850 185 18,5 20 101 153 2

850 190 19 20 101 153 2

850 195 19,5 20 101 153 2

850 198 19,8 20 101 153 2

850 200 20 20 101 153 2
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VHM-Spiralbohrer 3 x D mit IK Solid carbide drill 3 x D with internal coolant holes Forêt en carbure 3 x D avec trous d'huile

Artikel-Nr.                     

article no.                          

no d'article

d1 (m7) d2 (h6) l2 l1 Z
Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 1 - 4 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 4 - 9 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme     

ab 10 Stück

831 030 3 6 20 62 2

831 031 3,1 6 20 62 2

831 032 3,2 6 20 62 2

831 033 3,3 6 20 62 2

831 034 3,4 6 20 62 2

831 035 3,5 6 20 62 2

831 036 3,6 6 20 62 2

831 037 3,7 6 20 62 2

831 038 3,8 6 24 66 2

831 039 3,9 6 24 66 2

831 040 4 6 24 66 2

831 041 4,1 6 24 66 2

831 042 4,2 6 24 66 2

831 043 4,3 6 24 66 2

831 044 4,4 6 24 66 2

831 045 4,5 6 24 66 2

831 046 4,6 6 24 66 2

831 047 4,7 6 24 66 2
831 048 4,8 6 28 66 2
831 049 4,9 6 28 66 2

831 050 5 6 28 66 2

831 051 5,1 6 28 66 2

831 052 5,2 6 28 66 2

831 053 5,3 6 28 66 2

831 054 5,4 6 28 66 2

831 055 5,5 6 28 66 2

831 056 5,6 6 28 66 2

831 057 5,7 6 28 66 2

831 058 5,8 6 28 66 2

831 059 5,9 6 28 66 2

831 060 6 6 28 66 2

831 061 6,1 8 34 79 2

831 062 6,2 8 34 79 2

831 063 6,3 8 34 79 2

831 064 6,4 8 34 79 2

831 065 6,5 8 34 79 2

831 066 6,6 8 34 79 2

831 067 6,7 8 34 79 2

831 068 6,8 8 34 79 2

831 069 6,9 8 34 79 2

831 070 7 8 34 79 2

831 071 7,1 8 41 79 2

831 072 7,2 8 41 79 2

831 073 7,3 8 41 79 2

831 074 7,4 8 41 79 2

831 075 7,5 8 41 79 2

831 076 7,6 8 41 79 2

831 077 7,7 8 41 79 2

831 078 7,8 8 41 79 2

831 079 7,9 8 41 79 2

P M K S
d2 

l2 

l1 

d1 

VHM 3 x D Z 2 
140° 

TiAlN DIN 
6537 DIN 

6535HB 
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Artikel-Nr.                     

article no.                          

no d'article

d1 (m7) d2 (h6) l2 l1 Z
Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 1 - 4 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 4 - 9 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme     

ab 10 Stück

831 080 8 8 41 79 2

831 081 8,1 10 47 79 2

831 082 8,2 10 47 89 2

831 083 8,3 10 47 89 2

831 084 8,4 10 47 89 2

831 085 8,5 10 47 89 2

831 086 8,6 10 47 89 2

831 087 8,7 10 47 89 2

831 088 8,8 10 47 89 2

831 089 8,9 10 47 89 2

831 090 9 10 47 89 2

831 091 9,1 10 47 89 2

831 092 9,2 10 47 89 2

831 093 9,3 10 47 89 2

831 094 9,4 10 47 89 2

831 095 9,5 10 47 89 2

831 096 9,6 10 47 89 2

831 097 9,7 10 47 89 2

831 098 9,8 10 47 89 2

831 099 9,9 10 47 89 2

831 100 10 10 47 89 2

831 101 10,1 12 55 102 2

831 102 10,2 12 55 102 2

831 103 10,3 12 55 102 2

831 104 10,4 12 55 102 2

831 105 10,5 12 55 102 2

831 106 10,6 12 55 102 2

831 107 10,7 12 55 102 2

831 108 10,8 12 55 102 2

831 109 10,9 12 55 102 2

831 110 11 12 55 102 2

831 111 11,1 12 55 102 2

831 112 11,2 12 55 102 2

831 113 11,3 12 55 102 2

831 114 11,4 12 55 102 2

831 115 11,5 12 55 102 2

831 116 11,6 12 55 102 2

831 117 11,7 12 55 102 2

831 118 11,8 12 55 102 2

831 119 11,9 12 55 102 2

831 120 12 12 55 102 2

831 125 12,5 14 60 107 2

831 130 13 14 60 107 2

831 135 13,5 14 60 107 2

831 140 14 14 60 107 2

831 145 14,5 16 65 115 2

831 150 15 16 65 115 2

831 155 15,5 16 65 115 2

831 160 16 16 65 115 2

831 165 16,5 18 73 123 2

831 170 17 18 73 123 2

831 175 17,5 18 73 123 2

831 180 18 18 73 123 2

831 185 18,5 20 79 131 2

831 190 19 20 79 131 2

831 195 19,5 20 79 131 2

831 200 20 20 79 131 2
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VHM-Spiralbohrer 5 x D mit IK Solid carbide drill 5 x D with internal coolant holes Forêt en carbure 5 x D avec trous d'huile

Artikel-Nr.                     

article no.                          

no d'article

d1 (m7) d2 (h6) l2 l1 Z
Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 1 - 4 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 4 - 9 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme     

ab 10 Stück

851 010 1 3 8 55 2

851 011 1,1 3 12 55 2

851 012 1,2 3 12 55 2

851 013 1,3 3 12 55 2

851 014 1,4 3 12 55 2

851 015 1,5 3 16 55 2

851 016 1,6 3 16 55 2

851 017 1,7 3 16 55 2
851 018 1,8 3 16 55 2

851 019 1,9 3 16 55 2

851 020 2 4 21 57 2

851 021 2,1 4 21 57 2

851 022 2,2 4 21 57 2

851 023 2,3 4 21 57 2

851 024 2,4 4 21 57 2

851 025 2,5 4 21 57 2

851 026 2,6 4 21 57 2

851 027 2,7 4 21 57 2

851 028 2,8 4 21 57 2

851 029 2,9 4 21 57 2

851 030 3 6 28 66 2

851 031 3,1 6 28 66 2

851 032 3,2 6 28 66 2

851 033 3,3 6 28 66 2

851 034 3,4 6 28 66 2

851 035 3,5 6 28 66 2

851 036 3,6 6 28 66 2

851 037 3,7 6 28 66 2

851 038 3,8 6 36 74 2

851 039 3,9 6 36 74 2

851 040 4 6 36 74 2

851 041 4,1 6 36 74 2

851 042 4,2 6 36 74 2

851 043 4,3 6 36 74 2

851 044 4,4 6 36 74 2

851 045 4,5 6 36 74 2

851 046 4,6 6 36 74 2

851 047 4,7 6 36 74 2

851 048 4,8 6 44 82 2

851 049 4,9 6 44 82 2

851 050 5 6 44 82 2

851 051 5,1 6 44 82 2

851 052 5,2 6 44 82 2

851 053 5,3 6 44 82 2

851 054 5,4 6 44 82 2

851 055 5,5 6 44 82 2

851 056 5,6 6 44 82 2

851 057 5,7 6 44 82 2

851 058 5,8 6 44 82 2

851 059 5,9 6 44 82 2

851 060 6 6 44 82 2

P M K S
d2 

l2 

l1 

d1 

VHM 5 x D Z 2 
140° 

TiAlN DIN 
6535HB 

DIN 
6537 
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Artikel-Nr.                     

article no.                          

no d'article

d1 (m7) d2 (h6) l2 l1 Z
Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 1 - 4 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 4 - 9 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme     

ab 10 Stück

851 061 6,1 8 53 91 2

851 062 6,2 8 53 91 2

851 063 6,3 8 53 91 2

851 064 6,4 8 53 91 2

851 065 6,5 8 53 91 2

851 066 6,6 8 53 91 2

851 067 6,7 8 53 91 2

851 068 6,8 8 53 91 2

851 069 6,9 8 53 91 2

851 070 7 8 53 91 2

851 071 7,1 8 53 91 2

851 072 7,2 8 53 91 2

851 073 7,3 8 53 91 2

851 074 7,4 8 53 91 2

851 075 7,5 8 53 91 2

851 076 7,6 8 53 91 2

851 077 7,7 8 53 91 2

851 078 7,8 8 53 91 2

851 079 7,9 8 53 91 2

851 080 8 8 53 91 2

851 081 8,1 10 61 103 2

851 082 8,2 10 61 103 2

851 083 8,3 10 61 103 2

851 084 8,4 10 61 103 2

851 085 8,5 10 61 103 2

851 086 8,6 10 61 103 2

851 087 8,7 10 61 103 2

851 088 8,8 10 61 103 2

851 089 8,9 10 61 103 2

851 090 9 10 61 103 2

851 091 9,1 10 61 103 2

851 092 9,2 10 61 103 2

851 093 9,3 10 61 103 2

851 094 9,4 10 61 103 2

851 095 9,5 10 61 103 2

851 096 9,6 10 61 103 2

851 097 9,7 10 61 103 2

851 098 9,8 10 61 103 2

851 099 9,9 10 61 103 2

851 100 10 10 61 103 2

851 101 10,1 12 71 118 2

851 102 10,2 12 71 118 2

851 103 10,3 12 71 118 2

851 104 10,4 12 71 118 2

851 105 10,5 12 71 118 2

851 106 10,6 12 71 118 2

851 107 10,7 12 71 118 2

851 108 10,8 12 71 118 2

851 109 10,9 12 71 118 2

851 110 11 12 71 118 2

851 111 11,1 12 71 118 2

851 112 11,2 12 71 118 2

851 113 11,3 12 71 118 2

851 114 11,4 12 71 118 2

851 115 11,5 12 71 118 2

851 116 11,6 12 71 118 2

851 117 11,7 12 71 118 2

851 118 11,8 12 71 118 2

851 119 11,9 12 71 118 2

851 120 12 12 71 118 2

851 125 12,5 14 77 124 2

851 130 13 14 77 124 2

851 135 13,5 14 77 124 2

851 140 14 14 77 124 2

851 145 14,5 16 83 133 2
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Artikel-Nr.                     

article no.                          

no d'article

d1 (m7) d2 (h6) l2 l1 Z
Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 1 - 4 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 4 - 9 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme     

ab 10 Stück

851 150 15 16 83 133 2

851 155 15,5 16 83 133 2

851 160 16 16 83 133 2

851 165 16,5 18 93 143 2

851 170 17 18 93 143 2

851 175 17,5 18 93 143 2

851 180 18 18 93 143 2

851 185 18,5 20 101 153 2

851 190 19 20 101 153 2

851 195 19,5 20 101 153 2

851 200 20 20 101 153 2
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VHM-Spiralbohrer 8 x D mit IK Solid carbide drill 8 x D with internal coolant holes Forêt en carbure 8 x D avec trous d'huile

Artikel-Nr.                     

article no.                          

no d'article

d1 (m7) d2 (h6) l2 l1 Z
Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 1 - 4 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 4 - 9 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme     

ab 10 Stück

880 030 3 6 34 72 2

880 031 3,1 6 34 72 2

880 032 3,2 6 34 72 2

880 033 3,3 6 34 72 2

880 034 3,4 6 34 72 2

880 035 3,5 6 34 72 2

880 036 3,6 6 34 72 2

880 037 3,7 6 34 72 2

880 038 3,8 6 43 81 2

880 039 3,9 6 43 81 2

880 040 4 6 43 81 2

880 041 4,1 6 43 81 2

880 042 4,2 6 43 81 2

880 043 4,3 6 43 81 2

880 044 4,4 6 43 81 2

880 045 4,5 6 43 81 2

880 046 4,6 6 43 81 2

880 047 4,7 6 43 81 2

880 048 4,8 6 57 95 2

880 049 4,9 6 57 95 2

880 050 5 6 57 95 2

880 051 5,1 6 57 95 2

880 052 5,2 6 57 95 2

880 053 5,3 6 57 95 2

880 054 5,4 6 57 95 2

880 055 5,5 6 57 95 2

880 056 5,6 6 57 95 2

880 057 5,7 6 57 95 2

880 058 5,8 6 57 95 2

880 059 5,9 6 57 95 2

880 060 6 6 57 95 2

880 061 6,1 8 76 114 2

880 062 6,2 8 76 114 2

880 063 6,3 8 76 114 2

880 064 6,4 8 76 114 2

880 065 6,5 8 76 114 2

880 066 6,6 8 76 114 2

880 067 6,7 8 76 114 2

880 068 6,8 8 76 114 2

880 069 6,9 8 76 114 2

880 070 7 8 76 114 2

880 071 7,1 8 76 114 2

880 072 7,2 8 76 114 2

880 073 7,3 8 76 114 2

880 074 7,4 8 76 114 2

880 075 7,5 8 76 114 2

880 076 7,6 8 76 114 2

880 077 7,7 8 76 114 2

880 078 7,8 8 76 114 2

S. v. Bassewitz GmbH & Co. KG
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d2 
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l1 
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VHM 8 x D Z 2 
140° 
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Artikel-Nr.                     

article no.                          

no d'article

d1 (m7) d2 (h6) l2 l1 Z
Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 1 - 4 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 4 - 9 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme     

ab 10 Stück

880 079 7,9 8 76 114 2

880 080 8 8 76 114 2

880 081 8,1 10 95 142 2

880 082 8,2 10 95 142 2

880 083 8,3 10 95 142 2

880 084 8,4 10 95 142 2

880 085 8,5 10 95 142 2

880 086 8,6 10 95 142 2

880 087 8,7 10 95 142 2

880 088 8,8 10 95 142 2

880 089 8,9 10 95 142 2

880 090 9 10 95 142 2

880 091 9,1 10 95 142 2

880 092 9,2 10 95 142 2

880 093 9,3 10 95 142 2

880 094 9,4 10 95 142 2

880 095 9,5 10 95 142 2

880 096 9,6 10 95 142 2

880 097 9,7 10 95 142 2

880 098 9,8 10 95 142 2

880 099 9,9 10 95 142 2

880 100 10 10 95 142 2

880 101 10,1 12 114 162 2

880 102 10,2 12 114 162 2

880 103 10,3 12 114 162 2

880 104 10,4 12 114 162 2

880 105 10,5 12 114 162 2

880 106 10,6 12 114 162 2

880 107 10,7 12 114 162 2

880 108 10,8 12 114 162 2

880 109 10,9 12 114 162 2

880 110 11 12 114 162 2

880 111 11,1 12 114 162 2

880 112 11,2 12 114 162 2

880 113 11,3 12 114 162 2

880 114 11,4 12 114 162 2

880 115 11,5 12 114 162 2

880 116 11,6 12 114 162 2

880 117 11,7 12 114 162 2

880 118 11,8 12 114 162 2

880 119 11,9 12 114 162 2

880 120 12 12 114 162 2

880 125 12,5 14 133 178 2

880 130 13 14 133 178 2

880 135 13,5 14 133 178 2

880 140 14 14 133 178 2
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VHM-NC-Anbohrer Solid carbide NC spotting drills Forêt en carbure NC

Artikel-Nr.                     

article no.                          

no d'article

d1 d2 (h6) l2 l1 Z
Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 1 - 4 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 4 - 9 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme     

ab 10 Stück

90°

800 503 6 6 13 50 2

800 504 8 8 23 60 2

800 505 10 10 24 70 2

800 506 12 12 24 70 2

800 508 16 16 29 75 2

800 510 20 20 35 100 2

120°

800 511 6 6 13 50 2

800 512 8 8 23 60 2

800 514 10 10 24 70 2

800 516 12 12 24 70 2

800 518 16 16 29 75 2

800 520 20 20 35 100 2

142°

800 521 3 8 3 32 2

800 522 4 10 4 40 2

800 523 5 13 5 50 2

800 524 6 13 6 50 2

800 525 8 23 8 60 2

800 526 10 24 10 70 2

800 527 12 24 12 70 2

800 528 16 29 16 75 2

800 529 20 35 20 100 2

S. v. Bassewitz GmbH & Co. KG
 

d2 

l2 

l1 

d1 

P M K SN 

VHM Z 2  
90° 

 
120° 

 
142° 
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VHM-Mikro-Bohrer Solid carbid miniature drill Forêt en carbure miniature

mit verstärktem Schaft with reinforced shank avec queue renforcée

Artikel-Nr.                     

article no.                          

no d'article

d1 (0,01) d2 (h6) l2 l1 Z
Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 1 - 4 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 4 - 9 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme     

ab 10 Stück

815 015 0,15 1 1 30 2

815 016 0,16 1 1 30 2

815 017 0,17 1 1 30 2

815 018 0,18 1 1 30 2

815 019 0,19 1 1 30 2

815 020 0,20 1 2 30 2

815 021 0,21 1 2 30 2

815 022 0,22 1 2 30 2

815 023 0,23 1 2 30 2

815 024 0,24 1 2 30 2

815 025 0,25 1 2 30 2

815 026 0,26 1 2,5 30 2

815 027 0,27 1 2,5 30 2

815 028 0,28 1 2,5 30 2

815 029 0,29 1 2,5 30 2

815 030 0,30 1 2,5 30 2

815 031 0,31 1 3 30 2

815 032 0,32 1 3 30 2

815 033 0,33 1 3 30 2

815 034 0,34 1 3 30 2

815 035 0,35 1 4 30 2

815 036 0,36 1 4 30 2

815 037 0,37 1 4 30 2

815 038 0,38 1 4 30 2

815 039 0,39 1 4 30 2

815 040 0,40 1 4 30 2

815 041 0,41 1 4 30 2

815 042 0,42 1 4 30 2

815 043 0,43 1 4 30 2

815 044 0,44 1 4 30 2

815 045 0,45 1 6 30 2

815 046 0,46 1 6 30 2

815 047 0,47 1 6 30 2

815 048 0,48 1 6 30 2

815 049 0,49 1 6 30 2

815 050 0,50 1 6 30 2

815 051 0,51 1 6 30 2

815 052 0,52 1 6 30 2

815 053 0,53 1 6 30 2

815 054 0,54 1 6 30 2

815 055 0,55 1 6 30 2

815 056 0,56 1 6 30 2

815 057 0,57 1 6 30 2

815 058 0,58 1 6 30 2

815 059 0,59 1 6 30 2

815 060 0,60 1 6 30 2

815 061 0,61 1 6 30 2

815 062 0,62 1 6 30 2

P N 
d2 

l2 

l1 

d1 

VHM Z 2  
118° 

DIN 
1899 A 35° DIN 

6535HA 
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Artikel-Nr.                     

article no.                          

no d'article

d1 (0,01) d2 (h6) l2 l1 Z
Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 1 - 4 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 4 - 9 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme     

ab 10 Stück

815 063 0,63 1 6 30 2

815 064 0,64 1 6 30 2

815 065 0,65 1 7 30 2

815 066 0,66 1 7 30 2

815 067 0,67 1 7 30 2

815 068 0,68 1 7 30 2

815 069 0,69 1 7 30 2

815 070 0,70 1 7 30 2

815 071 0,71 1 7 30 2

815 072 0,72 1 7 30 2

815 073 0,73 1 7 30 2

815 074 0,74 1 7 30 2

815 075 0,75 1 8 30 2

815 076 0,76 1 8 30 2

815 077 0,77 1 8 30 2

815 078 0,78 1 8 30 2

815 079 0,79 1 8 30 2

815 080 0,80 1,5 8 30 2

815 081 0,81 1,5 8 30 2

815 082 0,82 1,5 8 30 2

815 083 0,83 1,5 8 30 2

815 084 0,84 1,5 8 30 2

815 085 0,85 1,5 8 30 2

815 086 0,86 1,5 8 30 2

815 087 0,87 1,5 8 30 2

815 088 0,88 1,5 8 30 2

815 089 0,89 1,5 8 30 2

815 090 0,90 1,5 8 30 2

815 091 0,91 1,5 8 30 2

815 092 0,92 1,5 8 30 2

815 093 0,93 1,5 8 30 2

815 094 0,94 1,5 8 30 2

815 095 0,95 1,5 10 30 2

815 096 0,96 1,5 10 30 2

815 097 0,97 1,5 10 30 2

815 098 0,98 1,5 10 30 2

815 099 0,99 1,5 10 30 2

815 100 1,00 1,5 10 30 2

815 101 1,01 1,5 10 30 2

815 102 1,02 1,5 10 30 2

815 103 1,03 1,5 10 30 2

815 104 1,04 1,5 10 30 2

815 105 1,05 1,5 10 30 2

815 106 1,06 1,5 10 30 2

815 107 1,07 1,5 10 30 2

815 108 1,08 1,5 10 30 2

815 109 1,09 1,5 10 30 2

815 110 1,10 1,5 10 30 2

815 111 1,11 1,5 10 30 2

815 112 1,12 1,5 10 30 2

815 113 1,13 1,5 10 30 2

815 114 1,14 1,5 10 30 2

815 115 1,15 1,5 12 30 2

815 116 1,16 1,5 12 30 2

815 117 1,17 1,5 12 30 2

815 118 1,18 1,5 12 30 2

815 119 1,19 1,5 12 30 2

815 120 1,20 1,5 12 30 2

815 121 1,21 1,5 12 30 2

815 122 1,22 1,5 12 30 2

815 123 1,23 1,5 12 30 2

815 124 1,24 1,5 12 30 2

815 125 1,25 1,5 12 30 2

815 126 1,26 1,5 12 30 2

815 127 1,27 1,5 12 30 2
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Artikel-Nr.                     

article no.                          

no d'article

d1 (0,01) d2 (h6) l2 l1 Z
Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 1 - 4 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 4 - 9 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme     

ab 10 Stück

815 128 1,28 1,5 12 30 2

815 129 1,29 1,5 12 30 2

815 130 1,30 1,5 12 30 2

815 131 1,31 1,5 12 30 2

815 132 1,32 1,5 12 30 2

815 133 1,33 1,5 12 30 2

815 134 1,34 1,5 12 30 2

815 135 1,35 1,5 12 30 2

815 136 1,36 1,5 12 30 2

815 137 1,37 1,5 12 30 2

815 138 1,38 1,5 12 30 2

815 139 1,39 1,5 12 30 2

815 140 1,40 1,5 12 30 2

815 141 1,41 1,5 12 30 2

815 142 1,42 1,5 12 30 2

815 143 1,43 1,5 12 30 2

815 144 1,44 1,5 12 30 2

815 145 1,45 15 12 30 2

815 146 1,46 1,5 12 30 2

815 147 1,47 1,5 12 30 2

815 148 1,48 1,5 12 30 2

815 149 1,49 1,5 12 30 2

815 150 1,50 2 12 30 2

815 151 1,51 2 12 30 2

815 152 1,52 2 12 30 2

815 153 1,53 2 12 30 2

815 154 1,54 2 12 30 2

815 155 1,55 2 12 30 2

815 156 1,56 2 12 30 2

815 157 1,57 2 12 30 2

815 158 1,58 2 12 30 2

815 159 1,59 2 12 30 2

815 160 1,60 2 12 30 2

815 161 1,61 2 12 30 2

815 162 1,62 2 12 30 2

815 163 1,63 2 12 30 2

815 164 1,64 2 12 30 2

815 165 1,65 2 12 30 2

815 166 1,66 2 12 30 2

815 167 1,67 2 12 30 2

815 168 1,68 2 12 30 2

815 169 1,69 2 12 30 2

815 170 1,70 2 12 30 2

815 171 1,71 2 12 30 2

815 172 1,72 2 12 30 2

815 173 1,73 2 12 30 2

815 174 1,74 2 12 30 2

815 175 1,75 2 12 30 2

815 176 1,76 2 12 30 2

815 177 1,77 2 12 30 2

815 178 1,78 2 12 30 2

815 179 1,79 2 12 30 2

815 180 1,80 2 12 30 2

815 181 1,81 2 12 30 2

815 182 1,82 2 12 30 2

815 183 1,83 2 12 30 2

815 184 1,84 2 12 30 2

815 185 1,85 2 12 30 2

815 186 1,86 2 12 30 2

815 187 1,87 2 12 30 2

815 188 1,88 2 12 30 2

815 189 1,89 2 12 30 2

815 190 1,90 2 12 30 2

815 191 1,91 2 12 30 2

815 192 1,92 2 12 30 2

S. v. Bassewitz GmbH Co. KG

www.bassewitz.com   -   Mail: info@bassewitz.com 8.20 Katalog 2016-oP



Artikel-Nr.                     

article no.                          

no d'article

d1 (0,01) d2 (h6) l2 l1 Z
Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 1 - 4 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 4 - 9 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme     

ab 10 Stück

815 193 1,93 2 12 30 2

815 194 1,94 2 12 30 2

815 195 1,95 2 12 30 2

815 196 1,96 2 12 30 2

815 197 1,97 2 12 30 2

815 198 1,98 2 12 30 2

815 199 1,99 2 12 30 2

815 200 2,00 2,5 12 30 2
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VHM-Mikro-Bohrer Solid carbide miniature drill Forêt en carbure miniature

Artikel-Nr.                     

article no.                          

no d'article

d1 d2 (h6) l2 l1 Z
Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 1 - 4 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 4 - 9 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme     

ab 10 Stück

835 070 0,70 0,70 6 30

835 075 0,75 0,75 8 30

835 080 0,80 0,80 8 30

835 085 0,85 0,85 9 30

835 090 0,90 0,90 9 30

835 095 0,95 0,95 10 30

835 100 1,00 1,00 10 30

835 105 1,05 1,05 10 30

835 110 1,10 1,10 10 30

835 115 1,15 1,15 12 30

835 120 1,20 1,20 12 30

835 125 1,25 1,25 12 30

835 130 1,30 1,30 12 30

835 135 1,35 1,35 12 30

835 140 1,40 1,40 12 30

835 145 1,45 1,45 12 30

835 150 1,50 1,50 12 30

835 155 1,55 1,55 16 40

835 160 1,60 1,60 16 40

835 165 1,65 1,65 16 40

835 170 1,70 1,70 16 40

835 175 1,75 1,75 16 40

835 180 1,80 1,80 16 40

835 185 1,85 1,85 16 40

835 190 1,90 1,90 16 40

835 200 2,00 2,00 16 40

835 205 2,05 2,05 18 40

835 210 2,10 2,10 18 40

835 215 2,15 2,15 18 40

835 220 2,20 2,20 18 40

835 225 2,25 2,25 18 40

835 230 2,30 2,30 18 40

835 235 2,35 2,35 18 40

835 240 2,40 2,40 18 40

835 245 2,45 2,45 18 40

835 250 2,50 2,50 18 40

835 255 2,55 2,55 18 45

835 260 2,60 2,60 18 45

835 265 2,65 2,65 18 45

835 270 2,70 2,70 18 45

835 275 2,75 2,75 18 45

835 280 2,80 2,80 18 45

835 285 2,85 2,85 18 45

835 290 2,90 2,90 18 45

835 300 3,00 3,00 18 45

P N d2 

l2 

l1 

d1 

VHM Z 2  
118° 

35° 
Ø < 2 mm DIN 

6535HA 

25/35° 
Ø ≥ 2 mm 
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Artikel-Nr.                     

article no.                          

no d'article

d1 d2 (h6) l2 l1 Z
Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 1 - 4 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme 

von 4 - 9 Stück

Stückpreis (€) 

bei Abnahme     

ab 10 Stück

835 310 3,10 3,10 20 50

835 320 3,20 3,20 20 50

835 330 3,30 3,30 20 50

835 340 3,40 3,40 20 50

835 350 3,50 3,50 20 50

835 360 3,60 3,60 20 50

835 370 3,70 3,70 20 50

835 380 3,80 3,80 20 50

835 390 3,90 3,90 20 50

835 400 4,00 4,00 20 50

835 410 4,10 4,10 25 50

835 420 4,20 4,20 25 50

835 430 4,30 4,30 25 50

835 440 4,40 4,40 25 50

835 450 4,50 4,50 25 50

835 460 4,60 4,60 25 50

835 470 4,70 4,70 25 50

835 480 4,80 4,80 25 50

835 490 4,90 4,90 25 50

835 500 5,00 5,00 25 50

835 510 5,10 5,10 25 50

835 520 5,20 5,20 25 50

835 530 5,30 5,30 25 50

835 540 5,40 5,40 25 50

835 550 5,50 5,50 25 50

835 560 5,60 5,60 25 50

835 570 5,70 5,70 25 50

835 580 5,80 5,80 25 50

835 590 5,90 5,90 25 50

835 600 6,00 6,00 25 50
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